Доклад (текстовая часть)
Киселева Владимира Николаевича, 
Главы Молчановского района Томской области
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2013 год и планируемых значениях
 на 3-летний период

I.Экономическое развитие
В 2013 наблюдается рост средней заработной платы по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям на 20%. Рост объясняется увеличением заработной платы по следующим отраслям экономики района:

	Заработная плата, в том числе по видам экономической деятельности:
	Реальная  заработная плата, 2013 в % к 2012

	Транспорт и связь
	102,5

	Финансовая деятельность 
	138,4

	Образование
	130,7

	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
	109,7

	Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг
	107,7


Кроме того, наблюдается рост средней заработной платы в муниципальных учреждений культуры и искусства на 55%, дошкольных образовательных учреждениях на 37%, муниципальных общеобразовательных учреждений на 29%, в том числе учителей на 25%.

Рост средней заработной платы объясняется выполнением указа Президента РФ от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и обеспечения роста заработной платы к 2018 году размера реальной заработной платы в 1,4 - 1,5 раза, обеспечивается комплекс мер по увеличению оплат труда работников муниципальных образовательных  и дошкольных учреждений, учреждений культуры и искусства Молчановского района.

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя (рублей) увеличился в 2013 году по сравнению с 2012 годом в 4 раза. Рост объясняется за счет увеличения объема инвестиций в основной капитал Производственного отделения Молчановского района центральных электрических сетей  ОАО "Томская распределительная компания" и ОГБУЗ «Молчановская районная больница».
В производственном отделении Молчановского района центральных электрических сетей  ОАО "Томская распределительная компания" осуществлялась:

реконструкция ВЛ-04 с заменой опор;

модернизация телемеханики (дистанционный съем  данных);

модернизация систем учета розничного рынка электроэнергии;

внедрение системы учета с автоматизированным сбором данных на розничном рынке;

внедрение системы защиты персональных данных;

приобретение прочего оборудования.

В ОГБУЗ «Молчановская районная больница» приобретено оборудование:

хирургическое оборудование, в том числе эндоскопический комплекс для лапароскопических операций;

станция кислородная с комплектующими;

аппарат флюорографический цифровой;

прочее оборудование.

В 2013 году по сравнению с 2012 годом снизилось число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения на 22%. Причинами сокращения числа субъектов малого и среднего предпринимательства явилось с 2012 года: 

· увеличение с 2011 года страховых отчислений за наёмных работников с 14 до 30%;

· увеличение размера фиксированного платежа в Пенсионный фонд РФ с 2013 года в 2 раза; 

· повышение стоимости лицензии на торговлю алкоголем, ужесточением требований, предъявляемым к обороту спиртосодержащей и алкогольной продукции;

· введение лицензирования перевозок пассажиров легковым такси;

· изменения в лесопромышленной отрасли, существенные изменения в лесном законодательстве привели к осложнению доступа субъектов малого предпринимательства Молчановского района к лесным ресурсам.
В 2013 году число субъектов  малого и среднего предпринимательства составило 316, в 2012 году - 407. 

В 2013 году увеличилось количество занятых на малых и средних предприятиях в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций на 0,4 %, за счет снижения численности работающих на предприятиях и организациях, отчитывающихся в Томскстат. В 2013 году количество занятых на крупных и средних предприятиях района составило 2039 человек, в 2012 - 2078.

Увеличилась доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения в с.Молчаново Молчановского района, в общей среднегодовой численности населения Молчановского района на 33%. За счет включения в показатель (не имеющих регулярного автобусного  сообщения ) - д.Нефтебаза.

II. Дошкольное образование
Основной проблемой развития дошкольного образования на территории Молчановского района является недостаточное количество мест в дошкольных образовательных учреждениях.
В Молчановском районе функционируют 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения: МДОУ детский сад «Ромашка», МДОУ детский сад «Малыш» в с. Молчаново. 

9 муниципальных общеобразовательных учреждений реализуют основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 

При них открыто 7 групп дошкольного образования сокращенного дня (9-10,5 часов)  (МБОУ «Сарафановская СОШ», МБОУ «Молчановская СОШ № 1», МБОУ «Могочинская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ», МАОУ «Тунгусовская СОШ», МАОУ «Молчановская СОШ № 2») и 12 групп  кратковременного пребывания детей (3-5 часов).
В 2012 году в целях ликвидации очередности для получения мест дошкольного образования в районном центре с.Молчаново были открыты 4 группы дошкольного образования на 84 места, в 2013 году группы были полностью укомплектованы.
Данное мероприятие позволило ликвидировать очередь на получение дошкольного образования в с.Молчаново для детей в возрасте от трех лет.

Вместе с тем наблюдается рост числа детей в возрасте до 3-х лет, стоящих в очереди на получение места в дошкольном образовательном учреждении. Наиболее остро стоит проблема среди детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет.

Потребность в местах для получения дошкольного образования для детей в возрасте от трех лет полностью закрыта в с.Могочино, с.Нарга, с.Тунгусово, с.Сарафановка, с. Сулзат, с.Молчаново.
В 2014 году будет открыта ГДО при МАОУ «Суйгинская СОШ», что позволит закрыть потребность в получении услуг дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х лет и в данном населенном пункте.
Для ликвидации очередности в получении дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет планируется расширение площадей действующих дошкольных образовательных учреждений.

Данные мероприятия отражены в долгосрочной целевой программе «Развитие инфраструктуры системы образования Молчановского района на 2013-2017 годы».

III. Общее и дополнительное образование
Процент прошедших государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ остается стабильно высоким и не планируется к значительному снижению в последующие годы.

В целях укрепления материально-технической базы общеобразовательных учреждений произведены следующие мероприятия: осуществлены текущие ремонты образовательных учреждений, приобретен автобус для подвоза обучающихся в Тунгусовскую школу, завершен восстановительный ремонт Суйгинской школы. 

Начат капитальный ремонт МАОУ «Молчановская СОШ № 1», введен в эксплуатацию спортзал при МАОУ «Тунгусовская СОШ».

Данные мероприятия отражены в долгосрочной целевой программе «Развитие инфраструктуры системы образования Молчановского района на 2013-2017 годы».

При этом в капитальном ремонте нуждается МБОУ «Могочинская СОШ».

Снижение численности детей, осуществляющих обучение во вторую (третью) смену обусловлено более рациональным использованием имеющихся площадей. 
Ликвидация обучения во вторую смену к 2016 году связана с планируемой реконструкцией ряда образовательных учреждений Молчановского района.

IV.  Культура
Количество клубных учреждений и библиотек за отчетный период не изменилось.

В 2012 году утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие культуры Молчановского района на 2013-2017 годы».

В рамках программы в 2013 году осуществлен частичный капитальный ремонт Наргинского ДТиД, в 2014 году запланирован частичный капитальный ремонт Сулзатского ДТиД, Тунгусовского ДТиД.

С 2015 года планируется незначительное сокращение числа клубных учреждений и библиотек. Для повышения эффективности деятельности учреждений культуры предполагается закрытие в 2015 году Колбинского ДТиД, библиотеки в д.Н.Федоровка.

С 2014 года также предполагается увеличение числа муниципальных учреждений культуры, обладающих статусом юридического лица, до 4. Данное увеличение связано с необходимостью придания статуса музею с.Молчаново, в настоящее время осуществляющем свою деятельность на базе МАУК «ММЦНТиД».

В рамках проектной деятельности планируется привлечь дополнительные средства в отрасль для укрепления материально-технического потенциала учреждений, пропаганды достижений молчановской культуры за пределами района.

Данные мероприятия позволят улучшить условия для занятия культурной деятельностью, расширит репертуар самодеятельных коллективов, позволит обеспечить больший охват населения услугами культуры.

Также запланировано выделение грантов талантливым исполнителям за счет средств бюджета Молчановского района.
V.Физическая культура и спорт
Процент населения, занимающегося систематически физической культурой и спортом в районе, продолжает оставаться недостаточным.

Во многом это обусловлено дефицитом спортивных площадей в районе (обеспеченность спортзалами 26%). Спортивные залы имеются только при образовательных учреждениях и не могут обеспечить площадями всех желающих заниматься физической культурой. При этом в связи с проведением капитального ремонта МАОУ «Молчановская СОШ № 1» с июня 2013 по настоящее время не функционирует спортзал МАОУ «Молчановская СОШ № 1»
В 2012 году утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Молчановском районе на 2013-2017 годы».

В 2013 году осуществлено строительство спортивного зала при МАОУ «Тунгусовская СОШ»,  выделялись целевые средства на укрепление материально-технической базы лыжного спорта МАОУ ДОД «Молчановская ДЮСШ».

В 2014 году продолжилось проектирование спортивного комплекса арочного типа в с.Молчаново. Реализация проекта запланирована на 2016 год.

Администрацией Молчановского района подана заявка на включение в финансирование 2015 года за счет средств областного бюджета проекта по строительству универсальной спортивной площадки с.Тунгусово, осуществляется проектирование универсальной спортивной площадки с.Суйга.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2013 году по сравнению с 2012 годом, показатель площади земельных участков предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс.человек населения снижен, так как в 2012 значительные площади земельных участков предоставлялись для строительства волоконно – оптической линии связи; реконструкции и эксплуатации объектов ВЛ; кабельного колодца связи; антенно-мачтового сооружения.

Площади предоставленных земельных участков для жилищного строительства незначительны.
Основная причина – отсутствие земельных участков с подведенными коммуникациями в с.Молчаново, предлагаемых для индивидуального жилищного строительства, а также технологические трудности в присоединении  действующим электрическим сетям.

В целях обеспечения возможности для индивидуального жилищного строительства в 2013 году продолжено проектирование микрорайона индивидуальной жилой застройки «Северо-Западный», подготовлен проект детальной планировки. В 2014 году планируется завершение проектирования. Строительство инженерной инфраструктуры микрорайона запланировано на 2016 год.

В 2013 году утверждены генеральные планы всех сельских поселений Молчановского района,  утверждена схема территориального планирования Молчановского района.

В 2014 году планируется строительство многоквартирного жилого дома в с.Молчаново.

VII. Жилищно – коммунальное хозяйство
В 2013 году доля домов, собственники которых выбрали форму управления многоквартирным домом, осталась неизменной. 
Жители многоквартирных домов с количеством квартир более трех предпочитают непосредственное управление жилым домом, так как, по – мнению населения,  данная форма наиболее всего обеспечивает прозрачность платежей за обслуживание общего имущества и расходов.
В связи с исключением из категории «многоквартирные дома» домов блокированной застройки, с 2014 года доля многоквартирных домов, жители которых выбрали форму управления многоквартирным домом, достигнет 100%.

 В 2013 году наблюдается рост числа граждан, улучшивших жилищные условия. В первую очередь это связано с обеспечением жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также программ, предусматривающих социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья молодым специалистам и молодым семьям.
VIII. Организация муниципального управления
На сокращение доли собственных доходов бюджета Молчановского района в 2013 году повлияло увеличение размеров безвозмездных поступлений из областного бюджета на реализацию инфраструктурных проектов.
На увеличение доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2014 году по сравнению с 2013 годом на 7,3  процентных пункта влияет снижение безвозмездных поступлений из областного бюджета (без учета субвенций).

В 2013 году, в течение года, в бюджет муниципального образования «Молчановский район» на реализацию федеральных и областных программ, на условиях софинансирования из местного бюджета, привлечен большой объем денежных средств из областного бюджета.

В 2013 году объем безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета составил 266 693,3 тыс. рублей, в 2014 году запланировано 117 467,4 тыс. рублей.
Рост расходов на содержание работников органов местного самоуправления обусловлен сокращением численности жителей, а также увеличением фондов оплаты труда в связи с переходом на новую систему оплаты труда муниципальных служащих.
В 2013 году наблюдается снижение среднегодовой численности населения Молчановского района по сравнению с 2012 года на 1,7% за счет миграционной и демографической ситуации на территории района. Так по итогам 2013 года смертность превысила рождаемость на (-58) человек, число выбывших над прибывшими  в район на ( -165) человек.  

В 2013 году наблюдается снижение удовлетворенности граждан деятельностью органов местного самоуправления. Обстоятельствами, которые послужили снижению удовлетворенности, полагаем, являются: прохождение на территории района избирательной кампании, несвоевременное начало отопительного сезона на ряде коммунальных объектов, объединение образовательных учреждений с.Молчаново для обучения на одних площадях.
В целях повышения уровня удовлетворенности граждан деятельностью органов местного самоуправления в 2014 году планируется реализация благоустроительных проектов, проведение мероприятий по повышению качества водоснабжения в населенных пунктах района.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Увеличение потребления природного газа связано с завершением газификации с Нарга и началом газификации 2-й очереди с.Молчаново.
В дальнейшем также планируется рост до 2016 года потребления природного газа в связи с продолжением газификации 2-й очереди с.Молчаново.
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