Доклад (текстовая часть)
Масленникова Владимира Николаевича, 
Главы Молчановского района Томской области
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2011 год и планируемых значениях
 на 3-летний период

I. Экономическое развитие

В  2011 году  улучшились следующие показатели:

- на 0,7% увеличилось отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Молчановского района за счет проводимых мероприятий по повышению заработной платы работникам муниципальных учреждений. Так, с 1 сентября 2011 года увеличен фонд оплаты труда на 30 % (включая увеличение фонда оплаты труда на 6,5 процентов с 1 июня 2011 года) учителям, педагогам -  библиотекарям, медицинским работникам муниципальных общеобразовательных учреждений медицинским работникам муниципальных дошкольных учреждений, работникам муниципальных учреждений, созданных в сфере библиотечного дела. Работникам муниципальных учреждений, не относящихся к категориям, указанным выше - на 16%; 

- площадь зарегистрированных объектов, относящихся к инфраструктуре поддержки малого и среднего предпринимательства в расчете на 100 малых и средних компаний составила 688,3 кв.м.  В Молчановском районе действует МУП Молчановского района «Центр поддержки предпринимательства и консультирования селян». Малых и средних компаний в районе, насчитывающих численность работающих свыше 15 человек – 6 ед.

- объем инвестиций в основной капитал  к уровню 2010 года составил 166%.   В 2011 году увеличен объем инвестиций  за счет  двух субъектов хозяйственной деятельности (Молчановский участок ЦЭС ОАО «ТРК» - ремонт и замена линий электропередач, участок ОАО «Томскнефтепродукт ВНК» - оплачена проектно – сметная документация по реконструкции и строительству новой бензозаправочной станции в с.Молчаново на 2013 год);

- объем расходов бюджета Молчановского района на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства увеличился на 165%.  В расчете на одно малое и среднее предприятие -  на 197%, в расчете на одного жителя Молчановского района -  на 166%.   Расходы местного бюджета  увеличены за счет привлечения средств бюджетов вышестоящих уровней путем участия муниципального образования в конкурсе  программ развития малого и среднего предпринимательства;

- доля фактически используемых сельскохозяйственных угодий увеличилась на 1,1% в 2011 году по сравнению с 2010 годом и составила 48,9%. Посевные площади увеличены в СПК «Таежный» и  ОГБУ НПО "Профессиональный лицей №37";

- увеличилось число трудоустроенных граждан (на 1,6%), обратившихся за содействием в государственные службы занятости населения с целью поиска подходящей работы. Данный показатель увеличен  за счет проводимых мероприятий, таких как   - информирование обратившихся граждан  о ситуации на рынке труда не только  в районе, но и в пределах области, проводимой  политики по трудоустройству в рамках программ дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, так и региональной программы содействия занятости населения
На плановый период предусматриваются позитивные изменения по созданию и открытию на территории района бизнес - инкубатора, и многофункционального центра, относящихся к инфраструктуре поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
II. Здравоохранение и здоровье населения
На 01.01.2012 в Молчановском районе медицинские услуги населению оказывает МУЗ «Молчановская ЦРБ» и 13 ее филиалов (9 Фапов, 2 врачебные амбулатории, 3 ОВП).
В 2011 году принято решение о создании на базе МУЗ «Молчановская ЦРБ» межмуниципального медицинского центра по направлениям: акушерство и гинекология, диагностика, травматология. На базе МУЗ «Молчановская ЦРБ» открыты кабинеты онкологии и кардиолога с обслуживанием населения привлеченными специалистами из г.Томска на основании соглашений. Аналогично на базе МУЗ «Молчановская ЦРБ» организована работа травматолога.
В 2011 году в район осуществлен выезд бригады кардиологов НИИ кардиологии для профилактического осмотра населения, профилактические осмотры населения также осуществлялись специалистами бригады «Плавучей поликлиники».
Данные мероприятия позволили осуществить выявление заболеваний на более ранней стадии, обеспечить их оперативное лечение и, как следствие, снизить показатель смертности лиц в возрасте до 65 лет.
Увеличение среднегодовой занятости койки и увеличение продолжительности пребывания пациента на койке в круглосуточном стационаре связано с перераспределением коечного фонда, что позволило осуществить его более рациональное использование.
Число работающих (физических лиц) в 2011 году увеличилось по всем категориям персонала в связи с привлечением на работу в МУЗ «Молчановская ЦРБ» молодых специалистов и замещением ими вакантных ставок.

С 2011 года в Молчановском районе начата реализация комплекса мер по укреплению кадрового потенциала МУЗ «Молчановская ЦРБ».

В частности, привлекаемым специалистам за счет местного бюджета обеспечивается съем жилья, осуществляется доплата к заработной плате в размере 10 тысяч рублей ежемесячно для врачей, 5 тысяч рублей ежемесячно для СМП и фельдшеров.
Обеспечивается участие прибывших специалистов в целевых программах, предполагающих предоставление социальных выплат на приобретение жилья молодым специалистам, прибывшим для работы в сельскую местность.

С 2012 года данный комплекс мероприятий реализуется в рамках муниципальной целевой программы «Укрепление кадрового потенциала МУЗ «Молчановская ЦРБ» на 2012-2014 годы». В рамках данной программы предполагается привлечение для работы в МУЗ «Молчановская ЦРБ» 17 специалистов.
Привлечение для работы в МУЗ «Молчановская ЦРБ» узких специалистов позволило увеличить число посещений по амбулаторной помощи.
В 2011 году начато строительство терапевтического корпуса при МУЗ «Молчановская ЦРБ», что позволит в 2012 году перевести терапевтическое отделение из ветхого аварийного здания на новые площади.
За счет средств районного бюджета произведен ремонт инфекционного отделения МУЗ «Молчановская ЦРБ», в рамках региональной программы модернизации здравоохранения на 2011-2012 годы произведен ремонт Суйгинской амбулатории, начата поставка в МУЗ «Молчановская ЦРБ» оборудования.

III. Дошкольное образование
Основной проблемой развития дошкольного образования на территории Молчановского района является недостаточное количество мест в дошкольных образовательных учреждениях.
В Молчановском районе функционируют 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения: МДОУ детский сад «Ромашка», МДОУ детский сад «Малыш» в с. Молчаново. 

11 муниципальных общеобразовательных учреждений реализуют основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 

При них открыто 6 групп дошкольного образования сокращенного дня (9-10,5 часов)  (МОУ «Сарафановская СОШ», МОУ «Молчановская СОШ № 1», МОУ «Могочинская СОШ», МОУ «Наргинская СОШ», МОУ «Тунгусовская СОШ») и 12 групп  кратковременного пребывания детей (3-5 часов).
В 2011 году при МОУ «Тунгусовская СОШ» отрыта группа ГДО на 17 мест, дополнительная ГДО на 24 места открыта при МОУ «Молчановская СОШ № 1» .Данные мероприятия позволили увеличить численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услуг в муниципальных учреждениях.

На проведение данных мероприятий израсходовано более 2 млн. рублей.
Потребность в местах для получения дошкольного образования полностью закрыта в с.Могочино, с.Нарга, с.Тунгусово и с.Сарафановка.

Проблема нехватки мест в дошкольных образовательных учреждениях в с.Молчаново планируется к разрешению в 2012 году за счет переоборудования части здания МОУ «Молчановская СОШ № 2» под группы дошкольного образования на 80 мест.
При этом будет осуществлено перемещение учреждений культуры с площадей МОУ «Молчановская СОШ № 2».

После завершения в 2012 году аварийно-восстановительных работ в МКОУ «Сулзатская СОШ» при ней также будет открыта ГДО на 15 мест.

В с.Суйга ГДО при МКОУ «Суйгинская СОШ» планируется к открытию в 2013-2014 годах после завершения аварийно-восстановительных работ на здании МКОУ «Суйгинская СОШ».

Разрешение данного вопроса позволит повысить удовлетворенность граждан услугами дошкольного образования.

IV. Общее и дополнительное образование
Количество муниципальных общеобразовательных учреждений не претерпело изменений в 2011. 
В 2012 году произошло изменение численности муниципальных общеобразовательных учреждений в связи с реорганизацией МБОУ «Молчановсая СОШ № 1» путем присоединения МКОУ «Нижнее-Федоровская НОШ» и МКОУ «Тунгусовская СОШ» путем присоединения МОУ «Колбинская НОШ». Присоединенные учреждения приобрели статус филиалов. Данное мероприятие позволило оптимизировать сеть образовательных учреждений района, повысить эффективность финансово-хозяйственного управления.

В 2011 году для укрепления инфраструктуры общеобразовательных учреждений произведен ремонт групп ГДО при МОУ «Могочинская СОШ», частичный ремонт МОУ «Молчановская СШ № 1», МОУ «Сарафановская СОШ».

Завершен 1 этап аварийно-восстановительных работ здания МОУ «Сулзатская СОШ» на сумму 9423 тыс.рублей. Завершение 2-го этапа работ запланировано к 01.09.2012 года.

Осуществлен частичный капитальный ремонт МОУ «Тунгусовская СОШ».

В целях энергосбережения, экономии ресурсов в рамках программы «Школьное окно» началась замена окон в 6 образовательных учреждениях. 
В 2012 будут продолжены мероприятия по укреплению материально-технического состояния образовательных учреждений. В частности, планируется осуществить строительство спортзала МКОУ «Тунгусовская СОШ», продолжить участие в программе «Школьное окно», завершить капитальный ремонт МКОУ «СулзатскаяСОШ», в 2013 году  начать капитальный ремонт МКОУ «Суйгинская СОШ». 

Процент прошедших государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ остается стабильно высоким и не планируется к снижению в последующие годы.

В 2011 году по среднестатистическому баллу ЕГЭ Молчановский район занял 5 место.
Высокий уровень преподавания в общеобразовательных учреждениях района обуславливает и достаточно высокий уровень удовлетворенности населением  услугами общего образования.

Вместе с тем низкой остается доля учителей, имеющих стаж до 5 лет, в общей численности учителей муниципальных образовательных учреждений.17, 4% от общей численности учителей достигли пенсионного возраста.

С 2014 года планируется введение в действие муниципальной целевой программы «Укрепление кадрового потенциала муниципальных образовательных учреждений Молчановского района на 2014 -2016 годы», ориентированной на привлечение и поддержу молодых специалистов в сфере образования.

В 2012 году продолжится развитие дистанционных форм получения образования, что позволит повысить качество предоставляемых образовательных услуг.

В 2011 году произошел рост численности детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных услугами дополнительного образования. Это вызвано интеграцией общего и дополнительного образования в 1-х классах в рамах введения нового ФГОС начальной ступени общего образования.
Планируемый на 2013-2014 рост численности работников муниципальных общеобразовательных учреждений, в том числе и прочего персонала обусловлен открытием ГДО на базе МБОУ «Молчановская СОШ № 2», МКОУ «Сулзатская СОШ», МОУ «Суйгинская СОШ».
V. Физическая культура и спорт
Снижение численности лиц систематически занимающихся ФК и С обусловлено исключением из данной численности лиц, занимающихся ФКиС исключительно на занятиях физической культуры, входящих в учебный план образовательных учреждений.

Несмотря на обеспеченность района плоскостными спортивными сооружениями по сравнению с нормативными потребностями 203%, данные сооружения находятся в ветхом состоянии, не имеют современных покрытий, не отвечают современным требованиям.

В 2012 запланировано строительство первой спортивной площадки с универсальным покрытием на территории Молчановского района. Стоимость проекта 3040 тысяч рублей.
На протяжении ряда лет низкой остается обеспеченность района спортивными залами. В настоящее время на территории района имеется только 7 спортивных залов при муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Данные спортивные сооружения также нуждаются в ремонте.
Планируется осуществление в 2012 году строительства спортивного зала при МОУ «Тунгусовская СОШ», а также модернизация ряда объектов спортивной инфраструктуры перед проведением областных соревнования «Зимние узоры» в 2013 году, также планируется капитальный ремонт спортивного зала при МБОУ «Молчановская СОШ № 2».
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Темпы строительства жилья в Молчановском районе в 2011 году продолжали оставаться недостаточными.
Основная причина – отсутствие земельных участков с подведенными коммуникациями, предлагаемых для индивидуального жилищного строительства, а также технологические трудности в присоединении  действующим электрическим сетям.

В настоящее время разрабатывается проект комплексной застройки микрорайона «Северо – Западный» с. Молчаново на бывших землях сельскохозяйственного назначения. 

В 2012 году запланировано утверждение генерального плана с. Молчаново, правил землепользования и застройки, схемы территориального планирования Молчановского района. 
VII. Жилищно – коммунальное хозяйство
В 2011 году доля домов, собственники которых выбрали непосредственную форму управления многоквартирным домом, осталась неизменной. 
Жители многоквартирных домов с количеством квартир более трех предпочитают непосредственное управление жилым домом, так как, по – мнению населения,  данная форма наиболее всего обеспечивает прозрачность платежей за обслуживание общего имущества и расходов. 
В связи с началом установки населением и бюджетными организациями приборов учета тепловой энергии возросла доля энергетических ресурсов, расчеты за потребление которых осуществляются на основании показаний приборов учета, в общем объеме энергетических ресурсов, потребляемых на территории Молчановского района. К 01.01.2012 установка приборов учета потребляемых ресурсов во всех бюджетных учреждениях завершена.
VIII. Организация муниципального управления
По итогам 2011 года в бюджет Молчановского района поступило 337 449,2 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 70 762,9 тыс. рублей, безвозмездные поступления из областного бюджета и из бюджетов сельских поселений – 266 686,3 тыс. рублей.

По итогам 2010 года в бюджет Молчановского района поступило 260 297,4 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 57 058,8 тыс. рублей, безвозмездные поступления из областного бюджета и из бюджетов сельских поселений – 203 238,6 тыс. рублей.


Налоговые и неналоговые доходы бюджета Молчановского района в 2011 году по сравнению с 2010 годом возросли на 13 704,1 тыс. рублей или увеличены на 124,0 %. 


Значительный рост доходов в 2011 году обусловлен:

-увеличением дополнительного норматива отчислений по НДФЛ на 7,6063 % (норматив отчислений по НДФЛ:(2010 год - 41,1537 %, 2011 год - 48,76 %);


-повышением заработной платы работникам бюджетной сферы.

Доля собственных доходов без учета норматива дополнительных отчислений по НДФЛ (2010 год – 26881,1 тыс. руб. (10 %), 2011 год – 31555,6 тыс. руб. (9 %), в общем объеме доходов бюджета Молчановского района в 2011 году по сравнению с 2010 годом снизилась на 1 процентный пункт, при этом, сумма собственных доходов без учета норматива дополнительных отчислений по НДФЛ в общем объеме доходов бюджета Молчановского района возросла на 4674,5 тыс. рублей. 


Расходная часть бюджета Молчановского района освоена за 2011 год в объеме 328 836,0 тыс. рублей.


Расходная часть бюджета Молчановского района за 2010 год составляет 264 773,4 тыс. рублей. 


По сравнению с 2010 годом расходы 2011 года увеличены на 64 062,6 тыс. рублей. Темп роста к расходам 2010 года 124,2 %. 

На протяжении ряда лет в Молчановском районе, впрочем, как и в большинстве районов области наблюдается процесс снижения численности населения. Данное снижение происходит как за счет естественной убыли, так и за счет миграции населения.
Демографическая ситуация в Молчановском районе далека от оптимальной. Несмотря на уменьшение темпов смертности, численность населения продолжает сокращаться. За 2011 год общее сокращение населения произошло на 63 человека.

При этом Молчановский район входит в тройку районов Томской области с положительным сальдо миграции. 

Возросло количество муниципальных услуг, оказываемых в соответствии с административными регламентами.

Утвержден перечень первоочередных муниципальных услуг, подлежащих переводу на предоставление в электронном виде.

Утвержден реестр муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями. Перечень муниципальных услуг был скорректирован, в том числе в отношении услуг, оказываемых органами местного самоуправления сельских поселений, вследствие чего произошел существенный рост количества оказываемых муниципальных услуг.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2011 году во всех муниципальных учреждениях установлены приборы учета тепловой энергии и холодной воды. В связи с этим наблюдается падение величины удельного потребления коммунальных ресурсов бюджетными учреждениями.

В 2012 году будет наблюдаться рост потребления населением природного газа в связи с планируемым на 2012 год  завершением газификации 4 очереди с. Нарга и началом в 2013 году газификации 2-й очереди с.Молчаново.
В 2011 наблюдался рост удельного потребления холодной воды. Это обстоятельство вызвано введением в действие дополнительно 1170 метров сетей водоснабжения в 2011 году и подключением дополнительных абонентов.

PAGE  
7

