ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ 
доклада Масленникова Владимира Николаевича, 
главы местной администрации Молчановского района Томской области

О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2010 год и планируемых значениях
 на 3-летний период

I. Экономическое развитие

В 2010 году значительно увеличился объем расходов Молчановского района на развитие малого и среднего бизнеса.
Всем вновь создаваемым объектам малого и среднего бизнеса оказывался один из следующих видов помощи: финансовая, имущественная, информационная, консультационная.

По итогам 2010 года в конкурсе «Бизнес – старт» стали победителями 3 индивидуальных предпринимателя из 6 претендентов, общая сумма привлеченных инвестиций 900 тыс.рублей:

В областном конкурсе «Первый шаг» стали победителями в этом году 3 индивидуальных предпринимателя, сумма привлеченных инвестиций 900 тыс.рублей.
В 2010 году на реализацию муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Молчановского района на 2009-2012 годы» было выделено 250 тыс. рублей. 
В результате участия Молчановского района в областном конкурсе из средств областного бюджета получена субсидия в размере 450 тыс. руб. в целях поддержки муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства. Эти средства были направлены на реализацию следующих мероприятий программы:

- конкурса предпринимательских проектов «Новая волна» - 690 тыс. рублей;

- информационная поддержка реализации программы – 10 тыс. рублей.

По итогам конкурса предпринимательских проектов «Новая волна» 2 проекта стали победителями: «Заготовка и переработка дикоросов, сельскохозяйственной продукции. Создание убойного цеха» и «Открытие предприятия по изготовлению кондитерских изделий «Делиана».
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района составляет 532 единицы, в том числе количество индивидуальных предпринимателей 440 единиц. Наибольшее количество индивидуальных предпринимателей 36% занято оптовой и розничной торговлей, 24% сельским хозяйством.

По данным баланса трудовых ресурсов на территории Молчановского района занято в экономике около 5600 человек. Из них в малом и среднем предпринимательстве  занято  26% от занятых в экономике.

В сфере размещения муниципального заказа 47 % от всего размещаемого заказа в соответствии с перечнем размещается у субъектов малого и среднего предпринимательства.

В Молчановском районе функционируют 3 сельскохозяйственные организации: ООО «Весна» и СПК «Таёжный», ООО «Колпашевское».
На протяжении ряда лет сельскохозяйственные организации не имеют прибыли в силу ряда причин, таких как, низкая закупочная цена зерна, высокая цена на ГСМ, большие затраты на содержание техники в силу ее физического износа.

Снижение доли фактически используемых сельскохозяйственных угодий в общей площади сельскохозяйственных угодий, а также фактически используемой пашни по сравнению с 2009 годом произошло за счет сокращения посевных площадей предприятием СП «Таежный» (в 2010 году предприятие сельскохозяйственную деятельность не осуществляло) 

В 2010 году наблюдалось снижение отношения среднемесячной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений и работников предприятий и некоммерческих организаций немуниципальной формы собственности с 73, 5 % (2009 год) до 68 % . Снижение обуславливается непропорциональным ростом заработной платы работников муниципальных учреждений и организаций и предприятий иной формы собственности, а также тем, что в 2010 произошло снижение заработной платы работников муниципальных общеобразовательных учреждений (в 2010 году завершил действие КПМО, в рамках которого осуществлялись дополнительные доплаты учителям муниципальным общеобразовательным учреждениям). При этом среднемесячная начисленная заработная плата по Молчановскому району возросла на 4 %.
II. Здравоохранение и здоровье населения
На 01.01.2011 в Молчановском районе медицинские услуги населению оказывает МУЗ «Молчановская ЦРБ» и 13 ее филиалов (9 Фапов, 2 врачебные амбулатории, 3 ОВП).

 Рост доли населения, охваченного профилактическими осмотрами связан с проведением дополнительной диспансеризации работающего населения, углубленным осмотром  лиц, занятых на вредных работах.

Как и во всей стране, основная  причина смертности в районе - заболевания сердечно-сосудистой системы. Смертность за 2008-2010 год составила 822 человек, из них от заболеваний сердечно-сосудистой системы 540 человек (65,6 %).

Основными заболеваниями, обращающихся в поликлинику  ЦРБ, так же являются  сердечно-сосудистые заболевания. Всего зарегистрировано за 2008-2010 год больных с гипертонической болезнью 3618, с впервые установленным диагнозом 762 человека (54.3 %), стоящих, на диспансерном учете с гипертонической болезнью 1402 человек. Количество таких больных не имеет тенденции к снижению. Кроме того, ежегодно выявляются и ставятся на диспансерный учет пациенты с ишемической болезнью сердца 528 человека, больные со стенокардией 90 человека, а так же перенесшие  острый инфаркт миокарда 15 человек (данные за 2010год).
Планируется снижение количества смертей лиц в возрасте до 65 лет. Достижению данных целей послужит более ранняя госпитализация по поводу данных заболеваний, а также улучшение качества диагностики. На базе МУЗ «Молчановская ЦРБ» планируется создание межрайонного медицинского центра, в том числе по направлению диагностика. Оснащение МУЗ «Молчановская ЦРБ» современным оборудованием, в том числе диагностическим в рамках областной и местной программы модернизации здравоохранения на 2011 – 2012 позволит качественно улучшить диагностику заболеваний, а значит обеспечить лечение на ранних стадиях.

Увеличение объема стационарной медицинской помощи в расчете на одного жителя связано со следующими факторами: рост числа госпитализаций в связи с эпидемией гриппа и ОРВИ в 2010 году, востребованностью экстренной медицинской помощи (ДТП, травматизм) из соседних районов (Чаинский, Колпашевский).

Планируется снижение объемов медицинской помощи за счет более эффективной и интенсивной работы амбулаторно – поликлинического звена МУЗ «Молчановская ЦРБ». Увеличению объемов оказываемой амбулаторно – поликлинической помощи должно послужить привлечение в МУЗ «Молчановская  ЦРБ» узких специалистов. Для привлечения молодых специалистов медиков с 2011 года в районе сформирован фонд служебного жилья, предназначенный для временного проживания специалистов до приобретения ими собственного жилья посредством участия в областных и муниципальных целевых программах, в бюджете Молчановского района предусмотрены средства для установления доплаты  заработной плате молодых специалистов, выплаты стипендий специалистам, проходящим интернатуру и намеренных в последующем вернуться для работы в МУЗ «Молчановская ЦРБ».

Привлечение узких специалистов, которые на данный момент в МУЗ «Молчановская ЦРБ» позволят увеличить объем амбулаторно – поликлинической помощи населению, а следовательно снизить число госпитализаций.
В 2010 произошел рост числа вызовов скорой помощи, что связано в первую очередь с эпидемией ОРВИ и гриппа в 2010 году. Также росту числа вызовов скорой помощи послужило создание в с. Могочино службы скорой помощи. 

Скорая помощь в с. Могочино была создана в результате реорганизации Могочинской участковой больницы  в 2 общеврачебные практики. Данное подразделение скорой помощи обслуживает население с. Могочино, с. Игреково и с. Сулзат.
В дальнейшем планируется снижение числа вызовов скорой помощи за счет более эффективной работы амбулаторно – поликлинического звена.

Увеличение объемов оказания медицинской помощи в условиях дневного стационара вызвано востребованностью данного вида помощи среди населения. В дальнейшем планируется увеличение объема, оказываемой в условиях дневного стационара в связи с заменой плановой стационарной медицинской помощи.
Сокращение числа работающих связано с проведением оптимизации штатной численности МУЗ «Молчановская ЦРБ» (сокращение ставок из числа прочего и среднего медицинского персонала при реорганизации Могочинской участковой больницы в 2 ОВП, а также сокращением штатной численности поликлиники с. Молчаново за счет прочего и среднего медицинского персонала.

III. Дошкольное образование
Основной проблемой развития дошкольного образования на территории Молчановского района является недостаточное количество мест в дошкольных образовательных учреждениях.
В Молчановском районе функционируют 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения: МДОУ детский сад «Ромашка», МДОУ детский сад «Малыш» в с. Молчаново. 

11 муниципальных общеобразовательных учреждений реализуют основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 

При них открыто 6 групп дошкольного образования сокращенного дня (9-10,5 часов)  (МОУ «Сарафановская СОШ», МОУ «Молчановская СОШ № 1», МОУ «Могочинская СОШ», МОУ «Наргинская СОШ») и 12 групп  кратковременного пребывания детей (3-5 часов).
В 2010 году в с. Нарга  из деревянного здания в отремонтированное помещение бывшей начальной школы переведены группы дошкольного образования,   где  дополнительно открыта группа дошкольного образования сокращенного дня, что позволило полностью удовлетворить потребность жителей в услугах дошкольного образования.

Проблема нехватки мест в дошкольных образовательных учреждениях планируется к разрешению в 2012 году за счет переоборудования части здания МОУ «Молчановская СОШ № 2» под группы дошкольного образования.

При этом будет осуществлено перемещение учреждений культуры с площадей МОУ «Молчановская СОШ № 2».

Разрешение данного вопроса позволит повысить удовлетворенность граждан услугами дошкольного образования.

Коэффициент посещаемости дошкольных образовательных учреждений в 2010 снизился в связи с тем, что  на период сложной эпидемической обстановки осуществлялось приостановление образовательного процесса в учреждениях дошкольного образования, что привело к общему уменьшению среднего числа дней работы дошкольных образовательных учреждений.
IV. Общее и дополнительное образование
Количество муниципальных общеобразовательных учреждений не претерпело изменений в 2010 и не планируется  изменению до 2014 года.
В целях развития инфраструктуры общего образования в рамках проекта «Наша новая школа» запланированы на 2011 год ремонт здания групп дошкольного образования при МОУ «Могочинская СОШ», на 2012 год – капитальный ремонт МОУ «Сулзатская СОШ» и строительство спортивного зала при МОУ «Тунгусовская СОШ», на 2013-2014 – капитальный ремонт МОУ «Суйгинская СОШ».

Рост стоимости содержания одного класса обусловлен включением в показатель расходов на содержания классов УКП. УКП образованы при МОУ 
«Молчановская СОШ № 2» и МОУ «Могочинская СОШ».
Процент прошедших государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ остается стабильно высоким и не планируется к снижению в последующие годы.

В 2010 году по среднестатистическому баллу ЕГЭ Молчановский район занял 9 место.
Высокий уровень преподавания в общеобразовательных учреждениях района обуславливает и достаточно высокий уровень удовлетворенности населением  услугами общего образования.

Уменьшение численности обучающихся в 2010 вызвано тем, что около 3 % обучающихся по окончании учебного года покинули образовательные учреждения для получения среднего специального образования.

Уменьшение доли детей, имеющих 1 и 2 группу здоровья, вызвано тем, что ежегодно увеличивается количество детей, поступающих в образовательные учреждения с хроническими заболеваниями.

В целях стабилизации данной ситуации в 2011 году Управлением образования Администрации Молчановского района планируется инициировать ряд проектов для укрепления здоровья школьников. 
В 2010 году произошел рост численности детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных услугами дополнительного образования. Это вызвано расширением сферы деятельности МОУ ДОД «ДДТ», участием Молчановского района  в областном проекте «Волонтерская сборная Томской области».
В 2011 году также планируется рост показателя в связи с тем, что финансирование МОУ ДОД «ДДТ» переориентировано на образовательные программы социально – педагогической направленности, направленные на профилактику употребления ПАВ и ведение ЗОЖ, что позволило дополнительно создать 7 юношеских объединений.

V. Физическая культура и спорт
В 2010 по объективным причинам (необходимость ремонта ряда спортивных сооружений) произошло незначительное сокращение числа лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом.
Несмотря на обеспеченность района плоскостными спортивными сооружениями по сравнению с нормативными потребностями 212%, данные сооружения находятся в ветхом состоянии, не имеют современных покрытий, не отвечают современным требованиям.

В 2011 запланировано строительство первой спортивной площадки с универсальным покрытием на территории Молчановского района. Стоимость проекта 3040 тысяч рублей.
На протяжении ряда лет низкой остается обеспеченность района спортивными залами. В настоящее время на территории района имеется только 7 спортивных залов при муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Данные спортивные сооружения также нуждаются в ремонте.
Планируется осуществление в 2012 году строительства второй  спортивной площадки с универсальным покрытием, спортивного зала при МОУ «Тунгусовская СОШ», а также модернизация ряда объектов спортивной инфраструктуры перед проведением областных соревнования «Зимние узоры» в 2013 году.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Темпы строительства жилья в Молчановском районе в 2010 году продолжали оставаться недостаточными.
Основная причина – отсутствие земельных участков с подведенными коммуникациями, предлагаемых для индивидуального жилищного строительства, а также технологические трудности в присоединении  действующим электрическим сетям.

В настоящее время разрабатывается проект комплексной застройки микрорайона «Северо – Западный» с. Молчаново на бывших землях сельскохозяйственного назначения. 

В 2011 году запланировано утверждение генерального плана с. Молчаново и правил землепользования и застройки. Первая часть данных работ (разработка концепции генерального плана) была осуществлена в 2009 году за счет средств местного бюджета.

VII. Жилищно – коммунальное хозяйство
В 2010 году произошел рост доли домов, собственники которых выбрали непосредственную форму управления многоквартирным домом. Это связано с тем, что 90% всего многоквартирного жилищного фонда в Молчановском районе являются двухквартирниками, собственники которых непосредственно несут бремя по проведению капитальных ремонтов и текущему содержанию своих квартир, а переход к обслуживанию эксплуатирующей организацией увеличит затраты собственников на данные цели.

Жители многоквартирных домов с количеством квартир более трех также предпочитают непосредственное управление жилым домом, так как, по – мнению населения,  данная форма наиболее всего обеспечивает прозрачность платежей за обслуживание общего имущества и расходов. 
В связи с началом установки населением и бюджетными организациями приборов учета тепловой энергии возросла доля энергетических ресурсов, расчеты за потребление которых осуществляются на основании показаний приборов учета, в общем объеме энергетических ресурсов, потребляемых на территории Молчановского района. К 01.01.2012 планируется установка приборов учета потребляемых ресурсов во всех бюджетных учреждениях.
VIII. Организация муниципального управления
По итогам 2010 года в бюджет Молчановского района поступило 260 297,4 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 57 058,8 тыс. рублей, безвозмездные поступления из областного бюджета и из бюджетов сельских поселений – 203 238,6 тыс. рублей.

По итогам 2009 года в бюджет Молчановского района поступило 250 476,2 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 40 892,8 тыс. рублей, безвозмездные поступления из областного бюджета – 209 583,4 тыс. рублей.


Налоговые и неналоговые доходы бюджета Молчановского района в 2010 году по сравнению с 2009 годом возросли на 16 166,0 тыс. рублей или увеличены на 139,5 %. 


Значительный рост доходов в 2010 году обусловлен увеличением дополнительного норматива отчислений по НДФЛ на 24,9174 % (норматив отчислений по НДФЛ: 2009 год - 16,2363 %, 2010 год - 41,1537 %,).

Доля собственных доходов без учета норматива дополнительных отчислений по НДФЛ (2009 год – 28684,5 тыс. руб. (22 %), 2010 год – 26881,1 тыс. руб. (18 %) в общем объеме доходов бюджета Молчановского района (без учета субвенций) в 2010 году по сравнению с 2009 годом снизилась на 4 процентных пунктов или на 1803,4 тыс. рублей. 


Расходная часть бюджета Молчановского района за 2010 год составляет 264 773,4 тыс. рублей, в том числе межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений 
- 36 473,2 тыс. рублей. 


Расходная часть бюджета Молчановского района освоена за 2009 год в объеме 254 335,8 тыс. рублей, в том числе межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений 
- 29 261,6 тыс. рублей.


По сравнению с 2009 годом расходы увеличены на 10437,6 тыс. рублей. Темп роста к расходам 2010 года 104,1 %. 
Рост расходов в 2010 году обусловлен увеличением поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Молчановского района.
На протяжении ряда лет в Молчановском районе, впрочем, как и в большинстве районов области наблюдается процесс снижения численности населения. Данное снижение происходит как за счет естественной убыли, так и за счет миграции населения.

Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения (превышение числа умерших над числом родившихся). За 2010 год умерло 270 человек, родилось 201.
Хотя следует отметить и положительные тенденции - рождаемость увеличилась на  26 человек или  на 15 % по сравнению  с соответствующим периодом прошлого года, а смертность населения снизилась на 6 процентов.  

Миграционный прирост составил 63 человека. 
Возросло количество муниципальных услуг, оказываемых в соответствии с административными регламентами.

Утвержден перечень первоочередных муниципальных услуг, подлежащих переводу на предоставление в электронном виде.

В четвертом квартале 2010 начаты работы по внесению муниципальных услуг в Сводный реестр муниципальных услуг Томской области. В 2011-2013 годах данная работа будет продолжена.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2010 году бюджетными учреждениями начата установка приборов учета потребляемых коммунальных ресурсов. В связи с этим наблюдается падение величины удельного потребления коммунальных ресурсов бюджетными учреждениями.

В дальнейшем данная тенденция сохранится в связи с установкой у 100% бюджетных учреждений приборов учета  к 01.01.2012 года. 

В 2010 наблюдается рост удельного потребления природного газа и холодной воды населением, проживающим в многоквартирных домах. Это вызвано подключением к газоснабжению части многоквартирных домов в с. Нарга в рамках 4 очереди газификации населенного пункта, а также введением в действие дополнительных водопроводных сетей. Так в 2010 году проложено 1320 метров сетей холодного водоснабжения с. Молчаново, 390 метров водопроводных сетей с. Нарга.

В дальнейшем также будет наблюдаться рост потребления населением природного газа в связи с планируемой на 2012 год газификацией 2 очереди с. Молчаново и завершением газификации 4 очереди с. Нарга.
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