ПРОТОКОЛ

заседания районной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Молчановского района.
Администрация Молчановского района                           14 июня 2013 года

Присутствуют:

Председатель комиссии: 

Демьянович М.Н. – заместитель Главы Молчановского района по управлению делами;

Секретарь комиссии: 

Елизарьева В.А. – ведущий специалист по кадрам;

Члены комиссии:

Зыков В.Н.- заместитель Главы Молчановского района по вопросам жизнеобеспечения и безопасности;
Сухарева А.Р. – и.о.заместителя Главы Молчановского района по экономической политике;

Захаренко Н.И. - начальник централизованной бухгалтерии;

Олейникова Н.Е. – начальник отдела опеки и попечительства;

Прокопенко А.В. – председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом;

Каташова Т.Н. –и.о. начальника отдела экономического анализа и прогнозирования;
Повестка дня:

1. Отчет о предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Молчановского района, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

2. Рассмотрения заявления начальника Управления образования по факту непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год ее супруга.

3. Рассмотрения заявления ведущего специалиста по социально-экономическому развитию села отдела экономического анализа и прогнозирования по факту непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год ее супруга.
По вопросам повестки дня заседания Комиссии заслушали секретаря Комиссии Елизарьеву В.А.:

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25 –ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьёй 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Решением Думы Молчановского района от 25.04.2013 № 25 был утвержден перечень должностей муниципальной службы Молчановского района при назначении на которые и при замещении которых необходимо представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – перечень). В данный перечень вошли высшая, главная и ведущая группа должностей муниципальной службы, а также иные должности муниципальной службы, замещение которых связано с повышенными коррупционными рисками 
Все муниципальные служащие Администрации Молчановского района в срок до 30 апреля 2013 года предоставили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей согласно перечня должностей. 
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год размещены в открытом доступе на официальном сайте Администрации Молчановского района в подразделе «Муниципальная служба».

2. По второму вопросу:

В Комиссию поступило заявление начальника Управления образования по факту непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год ее супруга.

- признать причину непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год ее супруга объективной и уважительной;
- установить отсутствие конфликта интересов применительно к начальнику Управления образования;

3. По третьему вопросу:

В Комиссию поступило заявление ведущего специалиста по социально-экономическому развитию села отдела экономического анализа и прогнозирования по факту непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год ее супруга.

- признать причину непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год ее супруга объективной и уважительной;

- установить отсутствие конфликта интересов применительно к ведущему специалисту по социально-экономическому развитию села;

голосовали единогласно.
Председатель комиссии:

Заместитель Главы Молчановского района

по управлению делами                                                                 М.Н.Демьянович
Секретарь комиссии: 
Ведущий специалист по кадрам                                                  В.А.Елизарьева

