Доклад (текстовая часть)

Киселева Владимира Николаевича, 

Главы Молчановского района Томской области

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2014 год и планируемых значениях

 на 3-летний период
I.Экономическое развитие
В 2014 наблюдается рост средней заработной платы по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям на 8,6%. Рост объясняется увеличением заработной платы по следующим отраслям экономики района:

	
	Реальная  заработная плата, 2014 в % к 2013

	
	

	в том числе по видам экономической деятельности:
	

	Оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов,  бытовых изделий и предметов личного пользования
	106,9

	Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг
	103,3

	Образование
	100,8

	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
	100,6


Кроме того, наблюдается рост средней заработной платы в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях на 10,6%, муниципальных общеобразовательных учреждений на 15,3%, в том числе учителей на 14,5%.  муниципальных учреждениях культуры и искусства наблюдается рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы на 19,2%. 

В целях выполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и   обеспечения роста заработной платы к 2018 году размера реальной заработной платы в 1,4 - 1,5 раза, обеспечивается комплекс мер по увеличению оплаты труда работников образовательных и дошкольных учреждений, учреждений культуры Молчановского района.

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя (рублей) увеличился в 2014 году по сравнению с 2013 годом на 10,9%, Рост объясняется  увеличением объема инвестиций в основной капитал Производственного отделения Молчановского района центральных электрических сетей  ОАО "Томская распределительная компания" в модернизацию линий электропередач, так же за счет вложений ООО «Мария-РА» и ООО «Розница К-1». 

В 2014 году число субъектов малого и среднего предпринимательства составило 315, в 2013 году - 316. Сокращение незначительно и составляет 0,3 %.

В 2014 году по сравнению с 2013 годом снизилась на 48,9 % доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилые условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в связи с низкой активностью населения по строительству жилья. 
II. Дошкольное образование

Основной проблемой развития дошкольного образования на территории Молчановского района является недостаточное количество мест в дошкольных образовательных учреждениях.

В Молчановском районе функционируют 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения: МДОУ детский сад «Ромашка», МДОУ детский сад «Малыш» в с. Молчаново. 

9 муниципальных общеобразовательных учреждений реализуют основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 

При них открыто 14 групп дошкольного образования сокращенного дня (9-10,5 часов)  (МБОУ «Сарафановская СОШ», МБОУ «Молчановская СОШ № 1», МБОУ «Могочинская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ», МАОУ «Тунгусовская СОШ», МАОУ «Молчановская СОШ № 2», МАОУ «Сулзатская СОШ», МАОУ «Суйгинская СОШ») и 10 групп  кратковременного пребывания детей (3-5 часов).

В 2014 году с. Суйга  открыта ГДО на 15 мест при МАОУ «Суйгинская СОШ», что позволило закрыть потребность в получении услуг дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х лет и в данном населенном пункте.

Вместе с тем 2014 году наблюдается рост числа детей в возрасте от 1-6 лет, стоящих в очереди на получение места в дошкольном образовательном учреждении (с 7,34% в 2013 году до 8,41% в 2014 году). Увеличение значения показателя произошло в связи с увеличением количества детей данного возраста в МО «Молчановский район» с 78 человек в 2013 году до 93 человек 2014 году.  Наиболее остро стоит проблема среди детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет. 
В 2015 году в целях ликвидации очередности для получения мест дошкольного образования в районном центре с. Молчаново была открыта 1-а (пятая) группа дошкольного образования на 27 мест в МАОУ «Молчановская СОШ № 2». Данное мероприятие позволило ликвидировать очередь на получение дошкольного образования в с. Молчаново для детей в возрасте от трех лет. В связи с этим доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения снизилась до 5,58%, т. е. 60 человек.
Потребность в местах для получения дошкольного образования для детей в возрасте от трех лет полностью закрыта в с. Могочино, с. Нарга, с. Тунгусово, с. Сарафановка, с. Сулзат, с. Молчаново. 

Для ликвидации очередности и получении дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет планируется расширение площадей действующих дошкольных образовательных учреждений. 

В 2015 году планируется введение 20 мест в рамках капитального ремонта детского сада «Малыш». 
Данные мероприятия отражены в долгосрочной целевой программе «Развитие инфраструктуры системы образования Молчановского района на 2013-2017 годы».

III. Общее и дополнительное образование

Процент прошедших государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ остается стабильно высоким. Произошло повышение доли выпускников, сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике с 96,97% в 2013 году до 99,4 % в 2014 году. В 2014 году Молчановский район имеет средний тестовый балл выше областного по 7 предметам: математике, химии, биологии, географии, русскому языку, обществознанию, истории.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных организаций в 2014 году составила 1,41%, что на 1,59 процентных пункта меньше, чем в 2013 году (3%). Положительная динамика значения показателя свидетельствует о качественной подготовке выпускников к прохождению процедуры государственной итоговой аттестации.  
В целях укрепления материально-технической базы общеобразовательных учреждений произведены следующие мероприятия: осуществлены текущие ремонты образовательных учреждений, приобретены микроавтобусы для нужд МАОУ «Молчановская СОШ № 1» и МБОУ «Могочинская СОШ», проведен капитальный ремонт и благоустройство территории МБОУ МАОУ «Молчановская СОШ № 1», ремонт отопительного котла и теплотрассы в котельной МАОУ «Сулзатская СОШ», устройство ограждения МАОУ «Молчановская СОШ № 1» . 

Данные мероприятия отражены в долгосрочной целевой программе «Развитие инфраструктуры системы образования Молчановского района на 2013-2017 годы».

В 2014 году требуется капитальный ремонт в МБОУ «Могочинская СОШ», в аварийном состоянии находится часть здания МАОУ «Молчановская СОШ № 2», в настоящее время разработана проектно-сметная документации на ремонт крыши МАОУ «Молчановская СОШ № 2».
Доля учащихся в муниципальных общеобразовательных организациях, занимающихся во вторую смену, в общей численности учащихся в муниципальных общеобразовательных организациях Молчановского района за отчетный период увеличилась на 21% (в 2013 – 5,1%, в 2014 году – 26,1%). Этот показатель обусловлен закрытием МАОУ «Молчановская СОШ № 2»  на ремонт в связи с аварийным состоянием.
Ликвидация обучения во вторую смену к 2016 году связана с планируемой реконструкцией ряда образовательных учреждений Молчановского района и ремонтом МАОУ «Молчановская СОШ № 2».
В целях обеспечения занятости обучающихся во внеурочное время в районе успешно развивается система дополнительного образования детей, в которой функционирует 2 учреждения дополнительного образования: МБОУ ДО «ДДТ» и МАОУ ДО «Молчановская ДЮСШ», в различных кружках и секциях которых занимаются  1231 обучающийся.
За 2014 год доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, составила 63,98 %  (1366 обучающихся).
IV.  Культура

Количество клубных учреждений и библиотек за отчетный 2014 год не изменилось.

В 2014 году уровень фактической обеспеченности учреждениями  культуры в муниципальном образовании «Молчановский район» от нормативной потребности составил: клубами и учреждениями клубного типа –  80% (норматив по району: 10 учреждений, факт - 8 учреждений). 
При этом в 2015 году наблюдается снижение значения показателя «Количество клубов и учреждений клубного типа» с 8 единиц в 2014 году до 7 единицы в 2015 году.
В 2014 году обеспеченность библиотеками в районе от нормативной потребности составило –  63,64% (норматив по району: 22 учреждений, факт - 14 учреждений). 

С 2015 года планируется незначительное сокращение числа клубных учреждений и библиотек. Для повышения эффективности деятельности учреждений культуры предполагается закрытие в 2015 году Колбинского ДТиД и библиотеки в д.Н.Федоровка.

Обеспеченность парками культуры и отдыха в районе – 0%. На территории муниципального образования «Молчановский район» парки культуры и отдыха, находящиеся в муниципальной собственности, отсутствуют.

В рамках проектной деятельности планируется привлечь дополнительные средства в отрасль для укрепления материально-технического потенциала учреждений, пропаганды достижений молчановской культуры за пределами района.

Данные мероприятия позволят улучшить условия для занятия культурной деятельностью, расширит репертуар самодеятельных коллективов, позволит обеспечить больший охват населения услугами культуры.

V.Физическая культура и спорт
Процент населения, занимающегося систематически физической культурой и спортом в районе, продолжает оставаться недостаточным.

Во многом это обусловлено дефицитом спортивных площадей в районе (обеспеченность спортзалами 26%). Спортивные залы имеются только при образовательных учреждениях и не могут обеспечить площадями всех желающих заниматься физической культурой. 
В 2014 году продолжилось проектирование спортивного комплекса арочного типа в с. Молчаново. Реализация проекта запланирована на 2016 год.

Администрацией Молчановского района подана заявка на включение в финансирование 2015 года за счет средств областного бюджета проекта по строительству универсальной спортивной площадки с. Тунгусово, осуществляется проектирование универсальной спортивной площадки с. Суйга.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем    
    В 2014 году по сравнению с 2013 годом, показатель площади земельных участков предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения снижен, т.к. в 2013 году значительные площади земельных участков предоставлялись для строительства высокоскоростной и волоконно-оптической линии связи, а площади  предоставленных земельных участков для жилищного строительства незначительны.

    Показатель ввода индивидуального жилищного строительства в 2014 году по сравнению с 2013 годом увеличился. Также 2014 году был построен многоквартирный двухэтажный жилой дом.

     Однако основной причиной показателя жилищного строительства является отсутствие на земельных участках инженерных и дорожных сетей.   

   Для увеличения ввода жилья на ближайшие годы, разработан проект детальной планировки домов усадебного типа микрорайона «Северо-Западный» в с. Молчаново.

    С 2015 года выполняются  проектно-изыскательские работы площадки микрорайона,  и разрабатывается проектно-сметная документация на улично-дорожную сеть. 

VII. Жилищно – коммунальное хозяйство

В 2014 году доля домов, собственники которых выбрали форму управления многоквартирным домом, осталась неизменной. 

Жители многоквартирных домов с количеством квартир более трех предпочитают непосредственное управление жилым домом, так как, по – мнению населения,  данная форма наиболее всего обеспечивает прозрачность платежей за обслуживание общего имущества и расходов.

В связи с исключением из категории «многоквартирные дома» домов блокированной застройки, с 2014 года доля многоквартирных домов, жители которых выбрали форму управления многоквартирным домом, достигла 100%.

 В 2013 году произошло улучшение жилищных условий граждан в связи с обеспечением жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также программ, предусматривающих социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья молодым специалистам и молодым семьям.

VIII. Организация муниципального управления
На увеличение доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2015 году по сравнению с 2014 годом на 0,9  процентных пункта влияет снижение безвозмездных поступлений из областного бюджета (без учета субвенций).

В 2014 году объем безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета составил 181 166,3 тыс. рублей, в 2015 году запланировано 152 783,8 тыс. рублей.
Основная причина уменьшения объема межбюджетных трансфертов в 2015 году:

В соответствии с распоряжением Губернатора Томской области от 17.02.2015 № 29-р «О мерах по оптимизации расходов областного бюджета в 2015 году» и в целях обеспечения сбалансированности и устойчивости муниципальных финансов, в условиях прогнозируемого  недополучения доходов областного бюджета, проведена оптимизация расходов областного бюджета.
Рост расходов на содержание работников органов местного самоуправления произошел в следствии планового повышения заработной платы работников органов МСУ.

В 2014 году наблюдается снижение среднегодовой численности населения Молчановского района по сравнению с 2013 годом на 1,5% за счет миграционной и демографической ситуации на территории района. Так по итогам 2014 года смертность превысила рождаемость на (-9) человек, число выбывших над прибывшими  в районе на (-163) человека.  

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления Молчановского района в 2014 году заполнены по данным Департамента по работе с органами местного самоуправления Администрации Томской области. Результат социологического исследования, проведенного в 2014 году в муниципальном образовании «Молчановский район» показывает, что большинство избирателей (62,3% от всех опрошенных) полагают, что за последний год жизнь в районе осталась без изменений. Улучшения отмечают 15,3% респондентов, ухудшения – немногим больше: 16,1%.

Во всех группах по полу и возрасту, ответы, в первую очередь, указывают на отсутствие изменений жизни. Позитивные оценки изменения жизни превышают негативные среди лиц молодого и среднего возраста.

В оценках всех муниципальных услуг лидируют положительные отзывы:

качество общего образования, которое дается в школах поселений, удовлетворяет 21,8% респондентов; положительные оценки превышают отрицательные в 5 раз;

качество дошкольного образования в детсадах поселений удовлетворяет 11,2% респондентов; положительные оценки превышают отрицательные в 7 раз;

качество дополнительного образования детей в кружках, школах искусств и т.п. удовлетворяет 16,1% респондентов; положительные оценки превышают отрицательные в 7,7 раза;

качество культурного обслуживания, которое предоставляют бюджетные учреждения культуры района/поселений, удовлетворяет 32,8% респондентов; положительные оценки превышают отрицательные в 7 раз.

Основными мотивами неудовлетворенности выступают:

в отношении общего образования – работа школы в две смены из-за ремонта, отсутствие подвоза детей к школе, необходимость идти пешком 2 км;

в отношении дошкольного образования – недостаточное количество мест в детском саду;

в отношении дополнительного образования – малое количество кружков и секций, отсутствие их разнообразия (только спорт);

в отношении культурного обслуживания – отсутствие мероприятий, неинтересные, скучные мероприятия.   

В оценках всех жилищно-коммунальных услуг, кроме водоснабжения и водоотведения лидируют положительные отзывы:

качество теплоснабжения удовлетворяет 19,3% респондентов; положительные оценки превышают отрицательные в 7,4 раза;

качество водоснабжения и водоотведения удовлетворяет 31,8% респондентов; отрицательные оценки превышают положительные в 1,3 раза;

качество электроснабжения удовлетворяет 94,6% респондентов; положительные оценки превышают отрицательные в 22,5 раза;

качество газоснабжения удовлетворяет 18,4% респондентов; положительные оценки превышают отрицательные в 46 раз.

Главные мотивы неудовлетворенности:

в отношении теплоснабжения – холодно в домах, поздняя подача тепла;

в отношении водоснабжения и водоотведения – плохое качество воды: грязная, вонючая, с хлопьями, с осадком, с червяками, ржавая, желтая; отсутствие воды все лето;

в отношении электроснабжения – скачки, частые перепады напряжения.

Самое большое число респондентов, (20,4% от общего числа опрошенных) выразили неудовлетворенность транспортным обслуживанием в границах района. Удовлетворенных выявлено в 1,3 раза меньше.  

Во всех группах по полу и возрасту, кроме лиц молодого возраста, также лидируют отрицательные оценки (17% - 23,2%).  

Основные мотивы неудовлетворенности – наличие из транспорта только такси (15,3%), малое количество автобусов, только один рейс в неделю (3,5%). 

Самое большое число избирателей не удовлетворены качеством автодорог в районе (34,9% от общего числа опрошенных). Удовлетворенных выявлено в 1,1 раза меньше.  

Во всех группах по возрасту, а также среди мужчин, преобладают отрицательные оценки (29,7% - 41,7%). 

Наиболее многочисленные мотивы неудовлетворенности – кругом ямы, все дороги разбиты (26,7%), нет дорог в селе, в т.ч. на окраинах (2,8%). 

Для решения проблем, связанных с повышением удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления, в муниципальном образовании «Молчановский район»:

-реализуется программа социально-экономического развития Молчановского района на 2013-2017 годы, муниципальные программы; 

-разработаны и утверждены административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг;

Для повышения информационной открытости и контактов с жителями района предпринимаются следующие меры:

- информирование населения о деятельности Администрации района через СМИ, официальный сайт муниципального образования «Молчановский район»).

-организовываются встречи Главы района, заместителей, депутатов с населением района, проводятся сходы граждан.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Увеличение потребления природного газа связано с продолжением газификации 2-й очереди с. Молчаново.

В дальнейшем также планируется рост до 2016 года потребления природного газа в связи с продолжением газификации 2-й очереди с. Молчаново.

