О некоторых изменениях порядка регистрационного учета по месту пребывания граждан Российской Федерации
Если гражданин решит снять номер в гостинице, которая находится в том же регионе, где он проживает, то сотрудникам гостиницы больше не придётся его регистрировать у себя. Это новое правило касается и ряда других учреждений.

Оно введено Федеральным законом от 29 июня 2015 года № 197-ФЗ «О внесении изменений в статью 5 Закона Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации».

Данный закон сильно расширяет упомянутую статью 5, где говорится о регистрации россиян по месту пребывания и снятии их с регистрационного учета по месту пребывания. В ней появилось ещё четыре новых абзаца. 

Отныне помимо гостиниц могут не регистрировать своих постояльцев и клиентов санатории, дома отдыха, пансионаты, кемпинги, туристские базы, медицинские организации или другие подобные учреждения. Единственное условие – эти граждане должны иметь регистрацию по месту жительства или месту пребывания в том же субъекте РФ, где находятся перечисленные учреждения. Соответственно, им не придется ставить в известность тер.орган миграционной службы о регистрации и снятии с учета своих постояльцев и клиентов.  
Однако есть и два исключения. Первое: поправки в статью 5 не охватывают учреждения уголовно-исполнительной системы, исполняющие наказания в виде лишения свободы или принудительных работ. Сидельцев будут по-прежнему регистрировать и снимать с учета, даже если тюрьма или колония находятся в двух шагах от места их постоянного проживания. Второе: регистрация не проводится, если непрерывный срок пребывания лица в соответствующем месте не превышает 90 дней с момента его прибытия. Превышение срока означает, что регистрация в санатории, доме отдыха, больнице и так далее необходима.

ТП УФМС России по Томской области в Молчановском районе.  

