Ответственность только за нарушение.
Регистрация иностранцев по месту жительства или постановка на учет по месту пребывания- это не нарушение, а прямая обязанность прибывших к нам граждан других государств, предусмотренная статьей 7 Федерального закона от 18.07.2006г. № 109-ФЗ «О миграционном учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации». Следовательно, никакого наказания за сами эти действия, осуществленные в рамках закона, не может быть в принципе.

Однако с 2014 года в российском законодательстве появились новые понятия- фиктивная регистрация иностранного гражданина по месту жительства и фиктивная постановка на учет по месту пребывания. Ответственность за фиктивную регистрацию установлена статьей 322.2 Уголовного кодекса РФ, а за фиктивную постановку на учет по месту пребывания – статьей 322.3 УК РФ. Под эти статьи подпадают регистрация и постановка на учет, осуществленные по заведомо недостоверным документам, либо произведенные без намерения иностранного гражданина проживать (пребывать) в данном жилом помещении или без намерения нанимателя (собственника) соответствующего жилого помещения предоставить им это жилое помещение для проживания (пребывания).


Данными статьями УК РФ предусмотрены следующие наказания (назначаются по усмотрению суда): штраф в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такого, либо лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.


Если вы зарегистрируете (или поставите на учет) иностранного гостя в своей квартире с целью его реального проживания, то вам нечего опасаться.

