Новые возможности поиска работы

С июня 2015 года начата эксплуатация интерактивного портала службы занятости населения Томской области http://www.rabota.tomsk.ru/. Это новый формат взаимодействия сотрудников службы занятости и клиентов в интернет- пространстве.

На информационном портале представлены рубрики: «Законодательство», «Банк вакансий»», «Банк соискателей», электронный вариант областной газеты «Кадры решают всё в Томской области», «Вакансии для особых категорий граждан», «Обучение», «Поиск работы», «Поиск работника», «Профориентационный навигатор» и другие.

Благодаря прохождению процедуры регистрации на портале, появилась возможность получения большинства услуг в электронном виде, без личного участия. Все, что нужно сделать – это зайти на портал, зарегистрироваться, получить код доступа в центре занятости по месту жительства, после чего вы получите возможность войти в личный кабинет и пользоваться услугами службы занятости. 
После прохождения процедуры регистрации граждане получат широкий спектр услуг и возможностей для трудоустройства, узнают актуальную информацию на рынке труда. Для тех, кто еще не определились с выбором профессии или решили сменить род деятельности портал предоставляет возможность пройти профессиональное тестирование и получить рекомендации специалистов центра занятости,  не выходя из дома. Работодатели в режиме on-line могут ознакомиться с резюме соискателей и подобрать нужных работников, подать сведения о потребности в работниках, квотах, высвобождении и многое другое. 
Это новый формат работы, обеспечивающий наиболее простой и полный доступ граждан и работодателей к услугам службы занятости.
Портал доступен по адресу – www.rabota.tomsk.ru
По вопросам работы Портала обращаться в  ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района»  по адресу:  с. Молчаново, ул. Димитрова, 28,  строение 1.

Телефон: 21-6-04, 21-9-63. 
