Объявлен фотоконкурс «Я люблю свою работу!»

Приглашаем принять участие в новом фотоконкурсе, организованном областным Департаментом труда и занятости,  редакцией газеты «Томские новости» и Томским союзом журналистов. 

Фотоконкурс «Я люблю свою работу» приурочен к 25-летию Службы занятости населения Томской области. Организаторы надеются привлечь внимание к различным профессиям, к осознанному выбору своего профессионального пути, к результатам деятельности специалистов в своих отраслях. Среди объявленных номинаций – «Моя профессия – самая важная», «Селфи с директором», «Рабочая династия», «Наша служба и опасна и трудна», «Самый веселый рабочий момент» и другие.

К участию в конкурсе приглашаются все желающие. Работы принимаются с 15 февраля по 1 июня 2016 г., результаты будут объявлены 1 июля 2016 г. путем публикации в газете «Томские новости» и на сайтах www.tomsk-novosti.ru и www.rabota.tomsk.ru . Победители получат ценные призы от организаторов и спонсоров.

Работы можно присылать на адрес: fototrud2016@mail.ru. От одного участника принимается не более трех работ; файлы с фотографиями в формате JPG не должны превышать 3 Мб. В заявке необходимо указать ФИО участника, место работы и должность, возраст автора и номинацию.
Справки по телефону 8 (3822) 900-496,  Центр занятости населения Молчановского района, телефон 21-6-60. 
Ознакомиться с положением можно на интерактивном портале службы занятости населения Томской области www.rabota.tomsk.ru 
