КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА ПОМОГАЕТ ТОМИЧАМ В ПОДГОТОВКЕ ДОГОВОРОВ

С августа 2017 года услуги по подготовке договоров аренды, субаренды, купли-продажи, дарения недвижимости и других видов договоров, не требующих нотариального заверения, получили более 150 жителей г.Томска и области. 

Сфера деятельности кадастровой палаты напрямую связана с осуществлением государственной регистрации прав. Поэтому специалисты учреждения помогают гражданам и юридическим лицам быстро и грамотно составить необходимый договор. Кадастровая палата готовит договоры в простой письменной форме, например, купли-продажи, дарения, аренды недвижимости. Это может быть договор между физическими, юридическими лицами или несколькими участниками сделки с различным статусом, ограничений нет. Специалисты помогут составить договор, если человек самостоятельно покупает или продает земельный участок, дачу, либо хочет продать или подарить квартиру, а также подскажут, какой нужен пакет документов. Таким образом, в Томскую кадастровую палату можно привести самых недоверчивых участников сделки. 

Стоимость оказываемых услуг: 

1. Консультация с подготовкой проекта договора: 

• между физическими лицами - 700 рублей; 

• между физическими лицами и юридическим лицом - 900 рублей; 

• между юридическими лицами или между физическими лицами и несколькими юридическими лицами - 1050 рублей. 

2. Консультация по необходимому пакету документов - 500 рублей. 

Обратившись к специалистам кадастровой палаты, граждане сэкономят время и получат консультацию квалифицированного специалиста, работающего в государственном учреждении. Еще одним преимуществом является стоимость услуги, которая вполне доступна людям, которые раньше не могли себе позволить консультацию с оформлением договора. Оплатить ее может любой участник сделки или риэлтор. Плательщик получит договор об оказании услуг и акт. 

Как получить услугу по подготовке договоров в кадастровой палате? 

Необходимо оплатить госпошлину по тарифу (в банкомате Сбербанка выбрать "Кадастровая палата", затем - "Консультационные услуги"), принести квитанцию, и специалисты немедленно приступают к работе. В итоге заявитель получает 3 экземпляра договора. 

Куда обращаться? 

За получением услуги по подготовке договоров жители г. Томска могут обратиться в офис Кадастровой палаты по адресу: г. Томск, пр. Кирова, 58, строение 55, 2 этаж, кабинет №7, телефон (3822) 48-09-80.
Жители области могут получить данную услугу во всех пунктах приема кадастровой палаты, расположенных на территории Томской области.
