Административная комиссия Молчановского района информирует

На завершающем в 2022 году заседании административной комиссии Молчановского района было рассмотрено 9 протоколов об административных правонарушениях.

Из них 1 протокола – по ч.2 ст. ст. 319 Кодекса Томской области об административных правонарушениях «Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1» (Нарушение прав граждан на отдых»). Гражданина, совершивший правонарушение повторно, был привлечен к административной ответственности и получил наказание в виде административного штрафа в размере 3000 рублей.

8 протоколов – по ч.1 ст. 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях «Беспривязное содержание собак». Все граждане, в отношении которых были составлены протоколы, привлечены к административной ответственности. 

В последнее время участились случаи обращения жителей сел в администрации поселений о беспривязных собаках, бегающих по улицам, об их агрессивном поведении. В своих обращениях они просят принять меры к тем гражданам, которые отпускают своих собак с привязи, или вообще содержат собак, позволяя своим четвероногим находиться в вольном перемещении по ограде и прилегающей рядом с домом территории.
За то, что собака содержится не на привязи, ее хозяину грозит административная ответственность – предупреждение либо наложение штрафа. Если же беспривязная собака кого-то покусает, за дело возьмется уже не административная комиссия, а органы правопорядка и речь в этом случае уже может идти о возмещении им причиненного морального и материального ущерба пострадавшему от нападения собаки человеку.

