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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 25 мая 2022 года

В Томской области подано 31 283 заявлений о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет
Отделение ПФР по Томской области продолжает осуществлять приём граждан по вопросам выплат на детей в возрасте с 8 до 17 лет по Указу Президента РФ от 31.03.2022 № 175.

- Стоит отметить, что ранее на федеральном уровне после 8-летия ребенка пособия получали только одинокие родители: когда второй умер, пропал без вести, не указан в документе или если есть решение суда об алиментах, - пояснил управляющий ОПФР по Томской области Дмитрий Мальцев. - Теперь на детей от 8 до 17 лет пособие смогут получать и полные семьи — с учетом нуждаемости. Для назначения выплаты должны одновременно соблюдаться три условия: среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума на душу населения (в южных районах это 12515 руб., в северных районах – 13762 руб.), имущество семьи укладывается в установленный перечень, у взрослых членов семьи есть подтвержденный доход или уважительная причина его отсутствия. Решение суда о назначении алиментов для этой выплаты не понадобится, - добавил он.

По правилам, заявления на выплату рассматриваются в течение 10 рабочих дней. В случае отказа семья получит соответствующее уведомление в течение одного рабочего дня после вынесения решения. При одобрении выплаты деньги поступят на счет в течение 5 рабочих дней. Выплата назначается на 12 месяцев, потом ее необходимо продлевать. Пособия можно получать через организации почтовой связи или кредитные учреждения. Чтобы получать пособие, нужно завести карту «Мир» или счет без карты. При обращении до 01.10.2022, выплату назначат с 1 апреля 2022 года, то есть при обращении в мае первая сумма придет сразу за два месяца.

Заявление о предоставлении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет можно подать:

- через единый портал государственных услуг

- в многофункциональном центре

- в клиентской службе ПФР по месту жительства в часы приема (по предварительной записи)

По вопросам предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет граждане региона могут обратиться:

- на телефон единого контакт-центра 8-800-6-000-000 (круглосуточно)

- на телефон регионального контакт-центра 8-800-600-04-17 пн -чт с 8.00 до 17.00, пт с 8.00 до 15.45

- на телефоны горячих линий офисов клиентских служб, размещенных на сайте Пенсионного Фонда РФ: https://pfr.gov.ru/branches/tomsk/info~0/7395/

Для справки:

По состоянию на 24 мая в Томской области подано 31 283 заявлений о назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет. Из них через ЕПГУ поступило 30223 (96,7%) заявлений, через МФЦ - 906 заявлений (2,4%), а через отделение ПФР принято 154 (0,5%) заявлений. Численность детей, на которых назначена выплата составляет 23 217. Семьям уже выплачено более 454 млн рублей.
ВАЖНО! Кто выплату уже получил в мае (за апрель и май), следующую выплату получат в июле (за июнь), в августе (за июль) и т. д.
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