Административная комиссия Молчановского района информирует

На очередном заседании административной комиссии Молчановского района было рассмотрено 10 протокола об административных правонарушениях.

Из них семь протоколов - по ч.3 ст. 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях КТОАП «Допущение владельцами крупного рогатого скота (быков, коров), мелкого рогатого скота (коз, овец), лошадей нахождения указанных животных в не установленных органами местного самоуправления местах». Из них три материала были вынесены прокуратурой Молчановского района на рассмотрение административной комиссии. 
Три протокола были рассмотрены по ч.1 ст. 5.2 «Беспривязное содержание собак». Виновные были привлечены к административной ответственности. Один материал был возвращен на доработку.
За выпас КРС и коз в черте населенных пунктов с. Молчаново и с. Тунгусово владельцам животного был назначен штраф в размере 500 рублей.

Места, предназначенные для выпаса сельскохозяйственных животных, определены постановлениями администраций сельских поселений и размещена на сайтах администраций. Все эти места расположены за чертой населенных пунктов. Обязанностью владельцев животных является обеспечение надлежащего выпаса животных, а также недопущение нахождения сельскохозяйственных животных без присмотра и в целях выпаса в черте населенного пункта.
Самостийный выгул может нарушить общественный порядок, движение общественного транспорта, напугать детей. Кроме того, скот вытаптывает посевы, портит насаждения в палисадниках и огородах.

Напоминаем, что законодательство четко определяет, что за выпас коров, лошадей, коз отвечают непосредственно сами владельцы животных. Пасти животных нужно на личном участке или на специально отведенном администрацией пастбище. Запрещено оставлять скотину без присмотра. Выпас скота возможен только в специально отведенных для этого местах и только под присмотром пастуха. Если корова пасется в стаде, то по населенному пункту до места сбора скота ее нужно сопровождать, то есть вести на привязи.
Предусмотрена административная ответственность по ч.3 ст. 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях в виде предупреждения или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей. 

Повторное совершение административного правонарушения по ч.3 ст. 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях в соответствии с ч.4 ст. 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысячи до четырех тысяч рублей.
Вместе с тем, если в результате игнорирования собственником животного требований правил содержания животных был причинен вред жизни, здоровью или имуществу третьих лиц, то владелец будет нести ответственность за причинение вреда в соответствии с гражданским, административным или уголовным законом в зависимости от обстоятельств и тяжести последствий. Согласно ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред, которым является собственник животного.
О фактах нахождения сельскохозяйственных животных без сопровождения владельца либо иных лиц в черте населенных пунктов вы можете сообщить в администрацию сельского поселения, либо в дежурную часть ОМВД. Желательно зафиксировать нахождение животного в неустановленном месте с помощью фото- или видео- фиксации.
