Томской транспортной прокуратурой приняты меры по организации транспортного сообщения между населенными пунктами в Парабельском районе Томской области через реку Обь

Томская транспортная прокуратура проверила исполнение законодательства о безопасной эксплуатации внутреннего водного транспорта и организации транспортного обслуживания населения в Парабельском районе Томской области.
Установлено, что органом местного самоуправления Парабельского района Томской области ненадлежащим образом организована перевозка грузов и жителей населенных пунктов Шпалозавод, Нарым, Парабель водным транспортом через реку Обь.
В частности, такие перевозки осуществлялись посредством теплохода и несамоходной баржи, не допущенными для перевозки пассажиров ввиду непроведения их обязательного технического освидетельствования.
[bookmark: _GoBack]В этой связи Томский транспортный прокурор обратился с исковым заявлением в Парабельский районный суд Томской области о запрете эксплуатации указанных судов. Судом исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Кроме того, транспортным прокурором главе указанного района внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого местной администрацией приняты меры к устранению нарушений действующего законодательства. В целях оказания услуг по перевозке граждан и их багажа, грузов по обозначенным маршрутам заключен муниципальный контракт с индивидуальным предпринимателем, имеющим лицензию на осуществление деятельности по перевозке пассажиров водным транспортом со сроком оказания услуг до 30.11.2023, то есть до завершения навигации.

Томская транспортная прокуратура

Telegram t.me/zstproc		VK https://vk.com/zstproc

