Дума молчановского РАЙОНА

Томской области

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

14.02.2022
10-00 часов


Большой зал Администрации Молчановского района

Присутствует: 30 человек.
ПОВЕСТКА публичных слушаний:

«О выдвижении инициативы о преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Молчановского района Томской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» 

Докладчик – И.В. Сенькова – ведущий специалист-юрисконсульт Думы Молчановского района.
Поступило предложение об избрании секретарем публичных слушаний И.В. Сенькову.
Предложение принято единогласно.

С.В.Меньшова – На собрании Думы 27 января 2022 года было решено провести публичные слушания по решению Думы Молчановского района «О выдвижении инициативы о преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Молчановского района Томской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» 14 февраля 2022 года в 10-00 часов в с. Молчаново в Большом зале Администрации Молчановского района в форме собрания заинтересованных жителей Молчановского района, обладающих избирательным правом, с участием депутатов Думы Молчановского района, Главы Молчановского района.

Слово предоставляется И.В. Сеньковой – ведущему специалисту-юрисконсульту Думы Молчановского района.
СЛУШАЛИ:

И.В. Сенькова – «О выдвижении инициативы о преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Молчановского района Томской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» (доложила по представленным документам).

С.В.Меньшова – Уважаемые присутствующие, вопросы есть? 
Депутат Колотило Д.В. с вопросом: Почему мы должны прийти к образованию округов?
Глава Молчановского района Сальков Ю.Ю. с ответом: До вступления Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» действовала аналогичная система, тогда был муниципальный район, внутри были территориальные округа, в территориальных округах были главы, специалисты. На сегодняшний день в первом чтении на федеральном уровне принят законопроект «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», где подразумевается только 3 уровня: городской округ, муниципальный округ, район. 
Глава Могочинского сельского поселения Детлукова А.В. с вопросом: Юрий Юрьевич, скажите, какие районы в Томской области переходят на округа?
Глава Молчановского района Сальков Ю.Ю. с ответом: Активно работали по этому вопросу Бакчарский район, они проработали данный вопрос, но в связи с тем, что нынче нет выборов, приостановили этот вопрос.
Глава Молчановского района Сальков Ю.Ю. пояснил, что вопрос о переходе на округа – это решение совместное, если поселения будут не согласны, работаем дальше как есть до вступления в законную силу в 2025 году нового Федерального закона.

Депутат Законодательной Думы Томской области  Прудников И.И. поддержал инициативу о преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Молчановского района Томской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. 
С.В. Меньшова: Ставлю вопрос на голосование.

- Кто за то, чтобы поддержать инициативу депутатов о преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Молчановского района Томской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа?

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: «За» - 24, «Против» - 3, «Воздержались» - 3.
С.В.Меньшова: Большинством голосов жителей Молчановского района, участвующих в публичном слушании, поддержали инициативу о преобразовании всех сельских поселений, входящих в состав Молчановского района Томской области, путем их объединения, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа
Повестка публичных слушаний исчерпана, всем спасибо за работу.

Председательствующий

на публичных слушаниях                                                           С.В.Меньшова
Секретарь слушаний                                                                    И.В. Сенькова
