!!! Согласно заключениям экспертов, основанным на данных статистики ГИБДД, любые погодные изменения приводят к увеличению дорожных аварий. Особенно транспортные проблемы обостряются на границе сезонов, так как водители не готовы к погодным изменениям, в частности, к ухудшению видимости, изменению состояния дорожного покрытия из-за дождя, появления снега, наледи.

Главная опасность частых смен темпе​ратуры с минусовой на плюсовую и обрат​но создаёт благоприятные условия для воз​никновения гололедицы. Проезжая часть при этом становится очень скользкой. Тор​мозной путь у автомобилей непредсказуемо удлиняется. На скользком покрытии повы​шается вероятность юза и заноса авто​мобиля. Транспортное средство при этом становится практически неуправляемым.  

          В связи с ухудшением погодных условий Госавтоинспекция Молчановского района  настоятельно рекомендует водителям не торопиться, выбирать скорость движения с учетом погодных условий и конкретной ситуации на дороге, интенсивности движения, обзорности дороги и состояния проезжей части, увеличить дистанцию до движущихся впереди транспортных средств отказаться от лишних перестроений, обгонов и опережений, избегать резких торможений, что может привести к потере контроля над автомобилем в условиях скользкой дороги.  Быть особенно внимательными при появлении на проезжей части пешеходов, на мало освещенных или неосвещенных участках дорог вблизи населенных пунктов, а также при встречном разъезде транспортных средств, до минимума снижайте скорость. 

!!! Пешеходам следует проявлять осторожность при пересечении проезжей части и обязательно в темное время суток обозначить себя световозвращающими элементами. 

 «Помните, от вашего правильного поведения на дороге напрямую зависят безопасность, жизнь и здоровье всех участников дорожного движения!»
Берегите себя!
