ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Операция «Мототранспорт»

30 июля 2016года  в Молчановском районе проводилась профилактическая операция "Мототранспорт".

В ходе операции сотрудниками ГИБДД было проверено 14 единиц  мототранспорта. Нарушений, допущенных мотоциклистами не выявлено, с целью профилактики безопасности дорожного движения с участниками дорожного движения  проведено 58 профилактических бесед.
Операция «Пешеход»
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В целях принятия мер, направленных на профилактику аварийности, предупреждения дорожно-транспортного травматизма, активизацию профилактической работы, направленной на соблюдение водителями транспортных средств, правил проезда пешеходных переходов и соблюдения пешеходами ПДД РФ 30 июля 2016 года на территории района проводилась профилактическая операция «Пешеход». За время проведения мероприятия, за нарушения правил дорожного движения  к административной ответственности привлечено 14 участников дорожного движения, из которых 5 нарушений совершено пешеходами. 

 Помните!!! За вашим поведением внимательно следят дети. Мы для них пример во всем. И если сегодня взрослый нарушает элементарные правила перехода улицы, то завтра их нарушит и ребенок, убежденный в том, что в жизни правила движения соблюдать совсем не обязательно.  
Инспектор по пропаганде БДД отделения ГИБДД
ОМВД России по Молчановскому району

ст.лейтенант полиции                 Л.Швец
