ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Операция «Пассажир» в Молчановском районе

В целях осуществления действенного контроля за безопасностью движения по автомобильным дорогам, на территории Молчановского района организовано и проведено в период с 10 по 11 марта – профилактическая операция «Пассажир».               

Сотрудниками Госавтоинспекции Молчановского района особое внимание уделено соблюдению правил перевозки граждан личным легковым транспортом, а также пресечению фактов неиспользования участниками движения ремней безопасности и специальных детских удерживающих устройств.
           В ходе проведения мероприятия сотрудниками  Госавтоинспекции  к административной ответственности было  привлечено :

-5 водителей по   ст. 12.6  КоАП РФ за неиспользование ремней безопасности,

- 3 пассажира по ч.1 ст. 12.29 КоАП РФ за неисполнение обязанностей пассажиров.  

-1 водитель по ч.1 ст.12.23 КоАП РФ за нарушение правил перевозки людей;
-1 водитель по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ за перевозку  ребенка до 12 лет без использования детского удерживающего устройства.

Напоминает, что ремни безопасности уменьшают риск гибели водителя и пассажиров на передних и задних сидениях автомобиля. В России согласно Правилам дорожного движения использование ремней безопасности обязательно для водителя и всех пассажиров, в том числе находящихся на заднем сидении.

Для наибольшей эффективности необходимо пристёгиваться водителю и всем пассажирам — не пристёгнутый пассажир во время аварии начинает на большой скорости перемещаться по салону и своим телом может нанести тяжёлые травмы водителю и другим пассажирам.

             Использование ремней безопасности необходимо, независимо от того, находитесь ли Вы в черте города или на трассе, ведь они зачастую оказываются единственной причиной спасения от травм или даже гибели водителя и пассажиров. Согласно статистике, за полвека своего существования ремень безопасности спас более миллиона жизней.

Напоминаем, что штраф за не пристёгнутый ремень безопасности составляет в настоящее время 1000 рублей.

Не стоит пренебрегать собственной безопасностью – это действительно важно для сохранения жизни и здоровья!
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