ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Отделение ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району информирует о том, что в сентябре 2016года будут проведены оперативно-профилактические мероприятия:

14 сентября 2016г.- «Мототранспорт» 

В целях профилактики и снижения количества аварий с участием детей-пассажиров                21 и 22 сентября 2016года пройдет оперативно-профилактическое мероприятие «Детское кресло», в ходе которого будут осуществлены тотальные (массовые) проверки по выявлению водителей, перевозящих детей без детских удерживающих устройств.

Согласно п. 22.9 ПДД РФ перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребёнка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств.

За нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, предусмотрен административный  штраф в размере3000 рублей.

С 23 по 25 сентября 2016 года  пройдет  оперативно - профилактическое мероприятие  «Нетрезвый водитель», в ходе которого будут осуществляться проверки водителей на наличие алкоголя в крови.

Согласно п. 2.7 ПДД РФ водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомлённом состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

28 сентября 2016 года запланировано профилактическое мероприятие «Пешеход» направленных на снижение количества и тяжести дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездом на пешеходов.

 

Отделение ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району рекомендует при возникновении спорных ситуациях на дороге применять средства аудио, видео-фиксации.
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