ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ
19 и 26 августа 2015 года на территории Молчановского района проведено профилактическое мероприятие под названием –« Детское кресло»

      В ходе данной операции сотрудники Госавтоинспекции осуществляли проверку правил перевозки маленьких пассажиров.  Так сотрудниками ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району   за период проведения мероприятия выявили 2 нарушения  правил безопасной перевозки детей. В этих случаях водители были  привлечены к административной ответственности, штраф за данное нарушение составляет 3000рублей. 
      Самыми незащищенными в автокатастрофах оказываются именно дети. В случае, если ребенок не зафиксирован с помощью специализированного удерживающего устройства и с соблюдением правил фиксации, он даже при незначительных столкновениях транспортных средств или при резком торможении попросту слетает с сидения и, ударяясь о различные части внутреннего оснащения автомобиля, получает достаточно серьезные травмы.
      Категорически запрещено в автомобиле перевозить детей до 12 лет без удерживающих устройств, которые должны быть подогнаны под вес и рост ребенка.

      Самое главное при выборе качественного детского авто – кресла, это сходить в магазин с ребенком и сделать покупку кресла посадить его туда и проверить все крепления безопасности. В магазине вы проверите, сумеет ли такое кресло выполнить свою задачу, чтобы ребенок удобно сидел, или спал при езде. Так вы обезопасите своего малыша во время поездки на машине.
     Также  к административной ответственности за не использование ремня безопасности привлечено 7 водителей.
       Сотрудники ГИБДД информируют, что в случае резкого торможения или ДТП ремни безопасности могут стать одним из решающих факторов спасения жизни водителя и пассажиров.

       Напомним, что управление транспортным средством, перевозка пассажиров с не пристегнутым ремнем безопасности влечет наложение  административного штрафа в размере 1000 рублей.
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