Операция "Нетрезвый водитель"
В целях профилактики и пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения сотрудники ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району  провели очередной рейд по выявлению нетрезвых водителей. Основной задачей сотрудников ГИБДД, принимавших участие в рейде, было выявление водителей, находящихся в состоянии опьянения. Признаки, указывающие на то, что за рулем автомобиля нетрезвый водитель, хорошо известны опытным инспекторам. Даже если выпивший автомобилист старается ехать аккуратно, его всё равно выдают характерные особенности вождения – выполнение поворота по кривой большего радиуса, движение по разметке и другие.

В ходе рейда сотрудниками ГИБДД было проверено 56 автомобилей, выявлено 16 нарушений правил дорожного движения водителями, не связанные с лишением права управления транспортным средством, задержан один водитель, управляющий транспортным средствами в состоянии опьянения. Все нарушители будут привлечены к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством, с разбирательством обстоятельств правонарушения в суде. 
Сотрудники ГИБДД напоминают водителям: управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения является грубым правонарушением, за которое предусмотрено наказание в виде лишения водительских прав сроком от полутора до двух лет. Кроме того, отказ водителя от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения также предусматривает лишение прав на тот же срок. Если же нетрезвый водитель не имеет или уже лишен водительских прав и отказывается от прохождения этой процедуры, он подлежит административному аресту сроком до 15 суток.
 Инспектор по пропаганде БДД оГИБДД
С.лейтенант полиции         Л.Швец
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Готовь сани летом, а права на мототехнику – зимой. Сотрудники ГИБДД бьют тревогу: 6 человек погибло в прошлом году в ДТП с участием мотоциклов, скутеров и прочего подобного транспорта. 37 человек получили ранения. Среди них – 5 несовершеннолетних.
Смертельный маршрут без права управления
Начну с примеров. 28 июля 2015 года на улице Кутузова водитель1927 года рождения, управляя незарегистрированным мотоциклом, врезался в стоявший на обочине автомобиль «Лада-Калина». В результате ДТП водитель мотоцикла получил смертельное ранение.
	45 дорожно-транспортных происшествий смеханическими повреждениями и 2 ДТП с пострадавшими, в которых 2 человека получили ранения, зарегистрировано на территории г.о. г. Бор в период с 7 по 13 февраля.


27 июня в Линде водитель, не имеющий прав категории «А», управляя мотоциклом «Ямаха» без государственных регистрационных номеров, не справился с управлением и съехал в кювет, где наехал на опору газопровода. Итог аварии печален – водитель погиб, а его пассажир получил серьезные ранения.
12 июня водитель 1991 года рождения, опять же без прав нужной категории, управляя мотоциклом AVM без номеров, не справился с управлением и выехал на встречную полосу движения, где столкнулся с автомобилем «Киа». Происшествие закончилось комой водителя двухколесного транспорта.
Две жизни унесла авария, случившаяся в мае. Борчанин 1986 года рождения, имеющий несколько водительских категорий, среди которых, однако, не было категории «А», управляя мотоциклом «Хонда CBR» без номеров, на 57 км автодороги Неклюдово – Бор – Валки – Макарьево не справился с управлением, и мотоцикл оказался в кювете. Водитель и пассажир погибли на месте.
Хочешь за руль – получи образование
Как показывает печальная статистика, очень часто водители двухколесного моторного транспорта, а также скутеров и квадроциклов игнорируют требование иметь права на управление своей техникой. А между тем соответствующее удостоверение сегодня нужно даже тому, кто садится за руль маломощного мопеда.
Какая же категория нужна водителю того или иного транспортного средства?
Для управления мопедом с объемом двигателя до 50 куб. см нужно водительское удостоверение категории «М». Однако, если у вас есть любая другая категория водительских прав, вы можете с полным правом садиться за руль такого маломощного транспорта.
Если вы приобрели легкий мотоцикл с объемом двигателя от 50 до 125 куб. см, вам придется пройти обучение и получить категорию «А1». С категорией «А» вы избавляетесь от такой необходимости.
Для управления мотоциклом с объемом двигателя свыше 125 куб. см (в эту категорию входят и тяжелые мотоциклы с коляской) вам никак не обойтись без водительского удостоверения категории «А».
Чтобы иметь право сесть за руль снегохода или квадроцикла, вам потребуется удостоверение тракториста-машиниста категории «A1». Такое удостоверение водителя внедорожного транспорта после обучения в автошколе выдает инспекция Гостехнадзора.
– Чтобы получить права категорий «А» и «М», нужно пройти обучение в автошколе в течение двух с половиной месяцев. Если озадачиться сейчас, как раз успеете к мотосезону, – говорит старший инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по городу Бор Наталья Кузниченко.
Если вы любите погонять на квадроцикле или снегоходе, обучение займет всего месяц и обойдется еще дешевле – в семь с половиной тысяч рублей. Не такая уж большая цена за то, чтобы чувствовать себя уверенно за рулем и не иметь проблем с законом.
К управлению всей вышеперечисленной техникой допускаются водители, которым уже исполнилось 16 лет, говорит Федеральный закон «О безопасности дорожного движения».
Ну и, конечно же, защитная экипировка поможет водителю в случае ДТП спасти здоровье и жизнь. Особенно это касается наличия мотошлема. Мозги защищают те, у кого они есть.
К сведению
Наказания за нарушение правил при управлении мототехникой
• Управление мототехникой без права управления карается штрафом в размере от 5 000 до 15 000 руб​лей. Речь об этом идет в части 1 статьи 12.7 КоАП РФ.
• Сели за руль без мотошлема или забыли его застегнуть – получите штраф 1000 рублей, рассказывает статья 12.6 КоАП РФ.
• Перевозите пассажиров с нарушением правил – ваш кошелек опустеет опять же на 1000 руб​лей. Сумма штрафа прописана в ст. 12.23 ч. 2 КоАП РФ.
• Управление незарегистрированным транспортным средством стоит от 500 до 800 рублей. (ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ).
• Водитель, не имеющий при себе документов на право управления транспортным средством, а также регистрационных документов на технику, может обойтись предупреждением или же получит штраф 500 рублей (ч. 1 ст. 12.3 КоАП РФ).
• Поездка без страхового полиса ОСАГО также влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере 500 рублей (ч. 2 ст. 12.3 КоАП РФ).
• Если сели за руль нетрезвым, вас ждет административный штраф в размере 30 000 рублей, а также лишение права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет (ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ).
Ольга Кадыкова
