ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ
      В предпраздничные дни с 20 по 23февраля 2015года традиционно  проведено профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».

     Управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения является самым опасным нарушением Правил дорожного движения, что приводит к дорожно-транспортным происшествиям с тяжкими последствиями. 
     В целях сохранения жизни и здоровья участников дорожного движения, профилактики и пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения в выходные дни на территории Томской области  сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие по массовой проверке водителей транспортных средств на выявление признаков состояния опьянения «Нетрезвый водитель».
      Целью мероприятия являлось формирование у водителей устойчивых навыков дисциплинированного поведения и стабилизации дорожно – транспортной обстановки. Особое внимание сотрудников Госавтоинспекции было направлено на пресечение и выявление фактов эксплуатации транспортных средств водителями, находящимися в состоянии опьянения. Проведено 386 профилактических бесед с водителями транспортных средств о последствиях употребления алкогольных напитков  при управлении автомобилем. В период проведения профилактической операции за нарушение ПДД РФ к административной ответственности привлечено  22 водителя  из них 1 водитель управлял автомобилем не имея права управления данным видом транспорта.
     Следует отметить, что за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей, и лишение права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет, а при повторном нарушении сумма штрафа составит 50 тысяч рублей, а срок лишения права управления – 3 года. 
Уважаемые водители! Госавтоинспекция Молчановского района призывает всех автомобилистов помнить об ответственности, которую вы берете на себя, садясь за руль в состоянии опьянения. Риск ДТП становится крайне высоким, и случайной жертвой нетрезвого водителя может оказаться любой человек.
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