Итоги проверок по соблюдению земельного законодательства в отношении граждан на территории Молчановского района Томской области 
Государственный земельный надзор осуществляется в форме:

- проведения плановых и внеплановых проверок;

- систематического наблюдения за исполнением требований земельного законодательства. Систематическое наблюдение за исполнением требований земельного законодательства осуществляется путем проведения административного обследования объектов земельных отношений, анализа правовых актов, принятых органами государственной власти и органами местного самоуправления по вопросам использования и охраны земель и (или) земельных участков, а также в иных формах, предусмотренных земельным законодательством;

- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений.

В рамках государственного земельного надзора осуществляют контроль за соблюдением:
- требований законодательства о недопущении самовольного занятия земельного участка или части земельного участка, в том числе использования земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок;

- требований о переоформлении юридическими лицами права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобретении земельных участков в собственность;

- требований законодательства об использовании земельных участков по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием;

- требований законодательства, связанных с обязательным использованием в течение установленного срока земельных участков, предназначенных для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях;

- требований земельного законодательства органами государственной власти и органами местного самоуправления при предоставлении земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности;

- требований законодательства, связанных с обязанностью по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

- требований законодательства, связанных с выполнением в установленный срок предписаний, выданных должностными лицами Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и ее территориальных органов в пределах компетенции, по вопросам соблюдения требований земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений.
По итогам работы Молчановского межмуниципального отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области за 9 месяцев 2017 года на территории Молчановского района по соблюдению требований земельного законодательства в отношении граждан было проведено 29 плановых проверок и 40 внеплановых.

Выявлено 23 нарушения, составлено 3 протокола и возбуждено 3 административных дела. За указанный период было выдано 22 предписания, а устраненных нарушений составило 17, у остальных 5 срок предписаний не истек на отчетную дату. 

Эффективность осуществления государственного земельного надзора в Молчановском районе по доле проверок, по итогам которых выявлены нарушения составило 59%, а доля нарушений, которые устранены или по которым приняты меры за не устранение нарушений 77%.
Специалист-эксперт Молчановского  
межмуниципального отдела, 

заместитель главного государственного 

инспектора Молчановского района Томской 

области по использованию и охране земель        

О.В. Зайцева 
