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 Напоминает о пожарной безопасности в майские праздники
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Майские праздники ассоциируются у многих с выездом на природу, чтобы отдохнуть, развеяться, насладиться ароматным шашлыком, порадоваться весеннему лесу.

В связи с этим информируем жителей района о том, что   в Молчановском  районе объявлен особый пожароопасный режим. Во время майских праздников леса будут патрулироваться с целью предотвращения пожаров.

В праздничные дни не забывайте о соблюдении правил пожарной безопасности при нахождении в лесных массивах. Помните: самый опасный враг леса - огонь!

Причиной лесных и ландшафтных пожаров в большинстве случаев является беспечность тех, кто приходит в лес не рачительным и бережливым хозяином, а равнодушным человеком, пренебрегающим правилами пожарной безопасности в лесу и на природе.

В пожароопасный период в лесу недопустимо: разводить костер в густых зарослях и хвойном молодняке; бросать в лесу горящие спичи, окурки, пользоваться открытым огнем; оставлять бутылки или осколки стекла, которые в солнечную погоду могут сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность.

Условиями, способствующими развитию горения, могут послужить сильный ветер, позднее обнаружение пожара, неумение пользоваться первичными средствами пожаротушения или их отсутствие.

Заметив начинающийся пожар, примите меры к его тушению. Самый простой и доступный способ тушения - захлестывание пламени на кромке пожара зелеными ветками. Обязательно сообщите о пожаре в лесхоз, в местный орган власти телефон ЕДДС 22-252, 8-983- 340-5896 или по телефону 01(010), 112.

Уважаемые жители Молчановского района, будьте бдительны, ведь за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена не только административная, но и уголовная ответственность.
 Берегите природу, и она отблагодарит вас за это!
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