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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 11 сентября 2014 года

Набор социальных услуг или деньги? 

Меньше месяца осталось у федеральных льготников, чтобы определиться с выбором: получать в следующем году набор социальных услуг в натуральной форме, либо в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену НСУ деньгами как полностью, так и частично. 

Напомним, что 1 апреля 2014 года одновременно с индексацией ежемесячных денежных выплат увеличилась и сумма средств на НСУ. Сегодня на оплату:

— льготных лекарств направляется 679,05 руб. в месяц, 
— санаторно-курортного лечения — 105,05 руб., 
— проезда на пригородном железнодорожном транспорте и на междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 97,53 руб. в месяц. 
Стоимость всего набора социальных услуг составляет 881,63 руб. в месяц.
Если вы не желаете изменять свой выбор в пользу получения социальных услуг или их денежного эквивалента, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока не измените своего решения.

Если же ваш выбор изменился, и вы хотите с 1 января 2015 года отказаться от получения каких-либо социальных услуг или всего набора, или же, наоборот, желаете возобновить получение услуг в натуральном виде, то до 1 октября 2014 года нужно подать заявление в Пенсионный фонд РФ по месту жительства.

Внимание! Гражданам, страдающим тяжелыми и хроническими заболеваниями, рекомендуется посоветоваться с лечащим врачом, прежде чем оформлять отказ от лекарственной составляющей набора социальных услуг, так как в случае отказа они лишаются возможности пользоваться без ограничений бесплатными лекарственными препаратами и восстановить это право в течение года не представляется возможным.
Для сведения: в 2013 году из 72,9 тыс. федеральных льготников, проживающих в Томской области, 51,9 тыс. человек (или 71 %) отказались полностью или частично от получения набора социальных услуг (социальной услуги) в пользу денежных выплат.
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