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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Программа государственного софинансирования пенсий в вопросах и ответах

На территории Томской области участниками Программы государственного софинансирования пенсий являются более 5 тысяч человек.  Ответы на самые популярные вопросы о том, как работает программа изложены в этом материале.
 1. И кто имеет право на участие в ней?
Стать участником Программы можно было до окончания 2014 года. Для этого в период с начала октября 2008 года по конец декабря 2014 нужно было подать заявление и до 31 января 2015 года внести первый взнос.

Участие позволяет в будущем получать пенсионные накопления в повышенном размере. То есть, в рамках Программы, государство гарантированно удваивает денежные средства, которые ее участник внес на свой лицевой счет в пользу накопительной пенсии. Существует заблуждение, что работающим пенсионерам, не производится удвоение уплаченных взносов, поскольку существует ограничение на ежегодную индексацию пенсионных выплат. Это не так. Все участники Программы находятся в равных условиях. Никаких ограничений по фактору трудоустройства здесь нет.
 2. Есть ли специальные условия для отдельных категорий участников?
Особые условия участия в Программе распространяются на граждан, достигших пенсионного возраста, но пожелавших отсрочить назначение страховой пенсии. Их взносы государством увеличивает в 4-х кратном размере. В этом году у нас в регионе нет людей, попадающих под это условие.

Отметим, что минимальная сумма взноса, подлежащая софинансированию – 2000 рублей. Именно она должна быть внесена на лицевой счет гражданина, для того, чтобы быть прософинансированной в следующем. Правилами Программы устанавливается и предельная сумма, софинансируемая государством. Она составляет 12 000 рублей. В течение года можно вносить и большие суммы на счет. Они будут инвестироваться страховщиком, которому гражданин доверил управление своими средствами. При этом важно понимать, что удваиваться взносы будут только в установленных пределах, т.е. в год не более 12 000 рублей. В случае если участник Программы внес менее 2 000 рублей, то такой взнос софинансироваться не будет.
3. Правда ли, что участники Программы могут получить налоговый вычет? Как это можно сделать?
Участники программы государственного софинансирования пенсий ,действительно, могут получить налоговый вычет за счет добровольно уплаченных страховых взносов. Это можно сделать по итогам прошедшего года, заполнив налоговую декларацию. Кроме того, если отчисления по Программе производит работодатель, то можно оформить налоговый вычет через него. Сообщить ему об этом необходимо в начале рабочего года. В данном случае налоговый вычет будет осуществляться в текущем году ежемесячно, но не более размера удерживаемого подоходного налога.

 4. Можно ли получить средства софинансирования до выхода на пенсию и если получил, то можно ли продолжить потом участие в Программе?
До выхода на пенсию получить эти деньги нельзя. Такая возможность есть исключительно у пенсионеров, которые пока не обратились за оформлением накопительной пенсии. Получить средства софинансирования граждане могут в виде единовременной выплаты.

Подчеркнём, что получение «софинансированных средств», возможно только при условии, что общая сумма пенсионных накоплений составляет менее 5 % от общего размера страховой пенсии.

Оформляется единовременная выплата путем подачи соответствующего заявления в ПФР или НПФ (если страховщиком является негосударственный пенсионный фонд) и в течение трех месяцев деньги переводятся на банковский счет гражданина.

После получения выплаты можно и дальше продолжать свое участие в Программе. Добровольные взносы, как и ранее, будут удваиваться государством. Важно помнить, что Программа действительна для каждого участника в течение 10 лет с момента первого взноса. Соответственно, получить единовременную выплату можно только в этот период, но не чаще чем один раз в пять лет.

     Вновь обратиться за осуществлением единовременной выплаты можно не ранее чем через пять лет со дня предыдущего обращения за выплатой средств пенсионных накоплений.
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