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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 19 ноября 2018 года

В Томской области продолжается информационно-разъяснительная работа с учащейся молодёжью

C начала учебного года прошло более 100 уроков по повышению пенсионной грамотности в учебных заведениях региона. Старшеклассники и студенты узнали, как устроена современная пенсионная система в стране, какие существуют виды пенсий, по каким правилам формируется пенсия, почему необходимо иметь регистрацию в системе обязательного пенсионного страхования.

Сотрудники Пенсионного фонда РФ дали подробные разъяснения по всем нововведениям и изменениям в пенсионной системе. С 2015 года в России используется новая формула расчета пенсии, по которой на размер пенсии влияют стаж, размер официальной «белой» зарплаты и время выхода на пенсию. Все пенсионные права, заработанные в течение трудовой деятельности, суммируются и переводятся в пенсионные баллы.

С 2019 года постепенно будет повышаться пенсионный возраст до достижения общеустановленного пенсионного возраста на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин.

В ходе встреч было подробно рассказано об электронных сервисах Пенсионного фонда, а также о сайте «Школьникам о пенсиях», на котором расположены информационные материалы не только для школьников, но и для родителей и педагогов. Посетители сайта смогут узнать интересные цифры и факты, проверить свои знания, смоделировать своё будущее, задать вопросы.

Участники кампании по повышению пенсионной грамотности среди молодежи для большей информативности получили красочную полиграфию. Учебник «Всё о будущей пенсии для учёбы и жизни» поможет школьникам и студентам закрепить полученный материал. 
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