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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 04 июня 2019 года
До старта крупнейших в мире соревнований в сфере IT-технологий среди старшего поколения остается несколько часов

С 4 по 6 июня в Кирове впервые пройдет масштабное и уникальное мероприятие – Всероссийский чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров. Чемпионат в Кировской области – самый многочисленный по количеству регионов-участников за всю историю проведения Всероссийских чемпионатов. Представители 74 регионов и 7 зарубежных стран приедут побороться за звание сильнейших.

География участников расширяется — некоторые страны и регионы впервые принимают участие во Всероссийском чемпионате в Кирове, например, Чукотка.

Церемония открытия IX Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди старшего поколения состоится 4 июня. В 18:30 на Театральной площади начнется торжественное шествие участников соревнований, где участников будут встречать дымковские барыня и гусар — символы Вятки. На сцене Драматического театра, где пройдет церемония открытия, разыграется театрализованное представление «Променад по Вятской перспективе» с участием исторических личностей, которые родились на вятской земле. 

В целях популяризации информационных ресурсов и электронных сервисов ПФР среди пенсионеров, успешной адаптации пожилых граждан в современном мире и сохранения  активного долголетия Управляющие отделений  ПФР планируют организовать просмотр видеотрансляции (онлайн-интернет трансляции) Чемпионата в помещениях отделений ПФР и подведомственных территориальных органов ПФР с приглашением к участию в просмотре представителей ООО «Союз пенсионеров России» и других ветеранских организаций.

Внимание! Наряду с этим, имеется возможность просмотра в индивидуальном порядке онлайн-интернет трансляции открытия Чемпионата 4 июня 2019 года с 19.30 до 21.00 и закрытия Чемпионата 6 июня 2019 года с 13.00 до 14.30. Сделать это можно через соответствующие ссылки на официальном сайте Союза пенсионеров России и Пенсионного фонда, а также в официальных группах министерства информационных технологий и связи Кировской области в социальных сетях. Самые активные зрители смогут принять участие в онлайн-конкурсе и побороться за звание «Виртуального чемпиона».

Для справки: 

Официальный сайт чемпионата: www.rospensioner.ru. 

На главной странице сайта ПФР (www.pfrf.ru) в разделе «Новости» будет размещена ссылка на онлайн-интернет трансляцию данного мероприятия. Соревнования  по программе Чемпионата будут транслироваться 5 июня 2019 года с 10.00 до 13.00 (время московское). Ссылка на данную трансляцию будет размещена на главной странице сайта ПФР 4 июня 2019 года.
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