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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 09 августа 2019 года
Поздравляем строителей с профессиональным праздником

Строительство всегда являлось одной из важнейших сфер экономики. Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области поздравляет всех томичей, имеющих отношение к этой отрасли, с профессиональным праздником. Примите искреннюю признательность за ваш нелегкий, но благородный труд. Неиссякаемой всем энергии, здоровья и благополучия.

Независимо от поэтапного повышения общеустановленного пенсионного возраста Отделение ПФР по Томской области напоминает, что «строители» относятся к той категории граждан, которые имеют право досрочного назначения пенсии в связи с работой в тяжёлых, опасных и вредных условиях труда, за которых работодатели уплачивают дополнительные страховые взносы, и их пенсионный возраст не повышается.

Чтобы приобрести право на назначение досрочной пенсии работникам строительной отрасти необходимо отработать не менее 12 лет 6 месяцев (для мужчин) и 10 лет (для женщин) в условиях, предусмотренных Списком № 2 от 1991 г., и иметь страховой стаж соответственно не менее 25 лет и 20 лет. При наличии полного льготного стажа право выхода на пенсию по старости возникает у мужчин в 55 лет, у женщин в 50 лет. Если стаж выработан не полностью (но не менее половины, т.е. не менее 6 лет 3 месяцев для мужчин и 5 лет для женщин), пенсия назначается с уменьшением указанного пенсионного возраста на один год за каждые полные 2 года 6 месяцев такой работы для мужчин и за каждые полные 2 года такой работы для женщин.

Следует отметить, что досрочные пенсии назначаются работникам, занятым не только на новом строительстве, но и на техническом перевооружении, реконструкции, реставрации и ремонте зданий, сооружений и других объектов.
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