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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 14 октября 2019 года
О размере социального пособия на погребение в 2019 году

Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области напоминает, что с 1 февраля на 4,3% увеличился размер пособия на погребение и составил 5 946 рублей 47 копеек. 

Согласно Федеральному закону от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» каждому человеку на территории Российской Федерации гарантируется погребение.

Если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, то им выплачивается социальное пособие на погребение. При отсутствии указанных лиц погребение осуществляется специализированной службой по вопросам похоронного дела.

Выплата осуществляется с учетом районного коэффициента района (региона) по месту обращения гражданина в день обращения лица, осуществившего погребение, на основании справки о смерти, если обращение за ним последовало не позднее 6-ти месяцев со дня смерти.

При подаче заявления на выплату пособия необходимо представить:

- паспорт;

- справку о смерти пенсионера, выданную органом ЗАГС;

-трудовую книжку умершего для подтверждения факта отсутствия работы у пенсионера на день смерти (при наличии).

Если пенсионер являлся работавшим на день смерти, то выплата социального пособия на погребение производится лицу, осуществившему погребение, по месту работы умершего.

К сведению, стоимость услуг определяется органами местного самоуправления по согласованию с соответствующими отделениями Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, с органами государственной власти субъектов Российской Федерации и возмещается за счет средств:

 ПФР – на погребение умерших не работавших на день смерти пенсионеров;

ФСС – на погребение умерших работавших граждан;

Бюджета субъектов РФ – на погребение умерших граждан, не являющихся пенсионерами и не работавшими на день смерти.

Лицам, осуществившим погребение умерших пенсионеров из числа участников Великой Отечественной войны, включая инвалидов Великой Отечественной войны, оплата услуг, связанных с погребением умерших пенсионеров, производится за счет средств Министерства обороны по фактическим затратам, подтвержденным соответствующими документами. О размере социального пособия на погребение в 2019 году
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Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области
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