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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 26 августа 2017 года 


3 сентября «Академия знаний» приглашает пенсионеров г. Томска на первое во втором полугодии занятие!
Во вторник, 3 сентября в 14-00 в Управлении Пенсионного фонда (ул. Гагарина, 27, актовый зал, 4-й этаж) откроется очередной образовательный сезон в «Академии знаний». Слушателям будет представлен план работы на 2-ой семестр. 
Представители Территориального фонда обязательного медицинского страхования Томской области проведут занятие на тему «О новых правилах ОМС: что изменится для пациентов лечебных учреждений». 
Напомним, что 8 мая 2019 года вступили в силу новые Правила обязательного медицинского страхования. Нововведения ориентированы на обеспечение преемственности медицинской помощи, на обеспечение контрольных мероприятий, которые позволят отследить все этапы лечения пациентов и принять меры для устранения недостатков в процессе, а не постфактум. Это должно, в том числе, придать импульс плановой технологичной медицинской помощи и в результате снизить риск смерти наших соотечественников. 

Новые правила ОМС конкретизируют и усиливают защиту прав и интересов застрахованных, наращивают объемы информирования граждан по диспансеризации и диспансерному наблюдению, а также создают конкурентную среду для медорганизаций, которая позволяет реализовать право граждан на получение доступной и качественной медицинской помощи. 
Приглашаем пенсионеров к участию в мероприятии. Вход свободный. 
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Группа по взаимодействию со СМИ 
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