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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 26 сентября 2019 года

С наступающим праздником, дорогие жители Томской области – с Днём пожилого человека!

   Совсем скоро вся страна будет отмечать День пожилого человека! В преддверии этой даты ОПФР по Томской области поздравляет всех томичей и жителей области, относящихся к категории  старшего поколения, с замечательным праздником, который по традиции встречают 1 октября. 

Вы олицетворяете собой трудолюбие, патриотизм, беспримерную стойкость. Именно вашими трудами обустраивалась область, развивалось производство, сельское хозяйство, совершенствовались система здравоохранения, образования и культуры, свершались научные открытия в различных областях. Но главным наследием, которым вы охотно делитесь с подрастающим поколением, являются мудрость и бесценный жизненный опыт! 

Сотрудники ОПФР по Томской области каждый рабочий день посвящают реализации прав граждан на пенсионное обеспечение.  Сегодня на территории региона проживает 300 тысяч 940 пенсионеров. Из них получателями страховой пенсии является 90,5 % (272 442 человек) от общего количества. Почти 67 тысяч пенсионеров являются работающими, не смотря на свой возраст, они продолжают трудовую деятельность.

Средний размер страховой пенсии по старости в Томской области на 1 сентября 2019 года составляет 16 тысяч 234 рубля. Численность военнослужащих, которым установлена страховая пенсия по  старости (без фиксированной выплаты), в Томской области равна 3 948 человек. Производятся социальные выплаты: более 26 тысячам неработающим гражданам выплачивается федеральная социальная доплата к пенсии, более 67 тысяч граждан получают ежемесячную денежную выплату.

С целью улучшения качества получения государственных услуг ПФР и их доступности на сайте ведомства действует электронный сервис «Личный кабинет гражданина». Кроме того создано мобильное приложение ПФР, воспользоваться которым может любой обладатель телефона, работающего на платформе iOS или Android. С помощью этих простых электронных сервисов ряд услуг можно получить, не выходя из дома и не ожидая приема в клиентской службе, что особенно удобно гражданам пожилого возраста, лицам с ограниченными возможностями и маломобильным группам населения.

Позвольте пожелать нашим пенсионерам крепкого здоровья, душевного спокойствия, понимания и заботы со стороны близких людей, счастья и благополучия!
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