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Пенсионного фонда РФ в Молчановском районе

Томской области 

5 февраля 2015 года

Уважаемые плательщики страховых взносов!

В Федеральный закон № 212-ФЗ о страховых взносах федеральным законодателем внесены изменения, вступающие в силу с 01.01.2015. На что следует обратить внимание:

Обложение страховыми взносами

ОПС - обязательное пенсионное страхование: Предельная величина базы, с которой уплачиваются страховые взносы на ОПС в 2015 году, составляет 711 000 рублей (Постановление Правительства РФ от 04.12.2014 № 1316).

ОМС - обязательное медицинское страхование: Начиная с 2015 года, в Законе № 212-ФЗ отсутствует понятие предельной величины базы для исчисления страховых взносов на ОМС. Это означает, что страховые взносы на обязательное медицинское страхование в 2015 году (и далее) исчисляются со всего объёма базы, формируемого в течение года.

ИНОСТРАНЦЫ: С 2015 года с выплат иностранным гражданам и лицам без гражданства (за исключением высококвалифицированных специалистов), временно пребывающим на территории РФ, начисляются пенсионные взносы вне зависимости от срока действия заключенных трудовых договоров.

При этом обращаем внимание, иностранные граждане, которые получили статус беженца или  временное убежище, и которые заключили трудовой договор или гражданско-правовой договор, предметом которого являются выполнение работ, оказание услуг, обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование распространяется в общеустановленном порядке.

СТАТЬЯ 9: В части обложения страховыми взносами расширен список компенсационных выплат работнику, которые подлежат обложению страховыми взносами в общеустановленном порядке.

Пониженные тарифы

С 01.01.2015 закончился срок действия пониженных тарифов страховых взносов, предусмотренных для сельскохозяйственных товаропроизводителей; организаций СМИ; организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих единый сельскохозяйственный налог; организаций, использующих труд инвалидов, общественных организаций инвалидов и их учреждений.

Устранено двойное толкование положений закона в отношении пониженного тарифа для аптечных организаций. Теперь законодательно закреплён момент применения пониженного тарифа к выплатам лицам, имеющим право на занятие фармацевтической деятельностью или допущенным к ее осуществлению.

Уплата страховых взносов

При заполнении плательщиком платёжного документа на уплату страховых взносов суммы страховых взносов не округляются, а рассчитываются в рублях и копейках.

С   1 января 2014   уплата   страховых   взносов   на   ОПС   осуществляется одним расчетным документом на КБК, предназначенный для уплаты страховых взносов на страховую часть трудовой пенсии. 

Однако, если у вас имеется задолженность по страховым взносам или пеням на накопительную часть за предыдущие периоды до 2014 года, то эта задолженность уплачивается в обычном порядке на те КБК по накопительной части они действительны и не отменены.

· Хочется отметить, что КБК по всем видам платежей администрируемых ПФР остаются прежними не изменяются.

· Не изменяются для плательщиков и реквизиты получателя ГУ-Отделения ПФР по Томской области для перечисления страховых взносов.

Начисление пеней

Законодательно закреплено решёние вопроса о периоде начисления пеней в части дня исполнения плательщиком обязанности по уплате страховых взносов. Ушло двойное толкование статьи. Теперь пени начисляются за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности, по уплате страховых взносов начиная со дня, следующего за установленным Законом № 212-ФЗ сроком уплаты сумм страховых взносов, и по день их уплаты (взыскания) включительно.

Зачёты, возвраты

Допускается зачёт излишне уплаченных сумм страховых взносов между бюджетами ПФР и ФФОМС по заявлению плательщика. До 01.01.2015 зачёты между фондами не были предусмотрены законом.

Расширен перечень документов, которые могут направляться в виде электронных документов. Это Уведомление о переплате, Заявление о зачёте (возврате) суммы излишне уплаченных страховых взносов, Решение о зачёте (возврате) сумм излишне уплаченных страховых взносов, Решение об отказе в осуществлении зачета (возврата).

Обязанности банков

Расширены обязанности и ответственность банков. Теперь банки обязаны выдавать органам ПФР справки о наличии счетов в банках и (или) об остатках денежных средств на счетах, выписки по операциям. Информация предоставляется на основании запросов в случае проведения камеральных и выездных проверок, а так же при вынесении решения о взыскании задолженности по инкассовым поручениям.

Если банк не исполняет эту новую обязанность, это влечёт взыскание штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Желаем успехов и процветания вашему бизнесу.

