        Скажем «да» легализации труда!

О том, что такое зарплата «в конверте», знает, пожалуй, каждый. А значит, это явление — не такая уж и редкость в нашей действительности. Но какие последствия оно несет в себе, для каждого из субъектов этих правоотношений, задумывались явно не многие.                                                                                                                         
Отрицательные последствия выплаты неофициальной заработной платы или не оформление трудовых отношений с работником сказываются в первую очередь на будущем пенсионном обеспечении работников. Формирование страховой и накопительной пенсий осуществляется за счет страховых взносов, которые работодатели уплачивают в период трудовой деятельности за своих работников и за себя (индивидуальные предприниматели) в Пенсионный фонд России. При этом страховые взносы на обязательное пенсионное страхование исчисляются и уплачиваются только с официально выплачиваемой работодателем заработной платы.

 В случае не заключения трудовых договоров отработанный период не засчитывается в стаж работы. Напомним что, к 2025 году минимально необходимый общий стаж для получения пенсии по старости достигнет 15 лет.  С 2015 года минимальный стаж работы — 6 лет и далее он будет в течение 10 лет увеличиваться – по 1 году в год. Если же работник такой стаж не отработал, то рассчитывать он может в будущем только на социальную пенсию, и обратиться за ней можно будет мужчинам в 65, женщинам – в 60 лет.  Работник, получающий неофициальную зарплату, не имеет правовых основ для получения в полном объеме социальных гарантий, таких как: пособие по временной нетрудоспособности, пособие по безработице, пособие по уходу за ребенком до 3-х лет, выходные пособия при увольнении в связи с сокращением штата.  Кроме того, получая заработную плату «в конверте», работник лишает себя возможности доступа к приемлемым кредитным ресурсам. В данном случае,  имеем в виду, условия кредитования с доступной процентной ставкой и суммой заемных средств. Еще одним из «минусов» неофициального заработка является невозможность получения работником налогового вычета по НДФЛ (налог на доходы физических лиц) при приобретении (строительстве) жилья, получении платного образования, медицинских услуг и возврата из бюджета части уплаченного НДФЛ. 

Надо помнить и  работодателям, что заработная плата «в конвертах» или не заключение трудовых договоров с работниками — это минус для его бизнеса. Низкая привлекательность рабочего места,  ориентация на низко квалифицированную рабочую силу или людей пенсионного возраста, низкая мотивация работников, низкая производственная дисциплина и производительность труда, все это в целом  характеризует уровень социальной ответственности бизнеса. Кроме того, это и риск быть привлеченным к ответственности контролирующими структурами и нести дополнительные расходы по уплате пени и штрафов.

В связи с достаточно широким распространением практики выплаты «теневой» зарплаты ряд федеральных, областных и муниципальных ведомств работают в направлении легализации трудовых отношений. Например, в налоговой службе России разработана программа по «обелению» зарплат и работают телефоны «горячей линии», по которым можно сообщить о фактах выплаты заработной платы «в конверте». Прокуратура рассматривает все заявления, жалобы и иные обращения граждан, содержащие сведения о нарушении законов. Государственная инспекция труда в Томской области работает по всем вопросам, связанным с нарушением трудового законодательства. 

За обнаружение нелегальной выплаты заработной платы работодателю грозит ответственность в соответствии со статьей 122 Налогового кодекса РФ, административная ответственность по ст. 15.11 КоАП РФ, а в крайних случаях - уголовная ответственность согласно Уголовному кодексу РФ. 

Поводом для проведения проверки может стать обращение гражданина или организации. Любой гражданин имеет возможность сообщить о фактах нарушения действующего трудового законодательства, в том числе о выплате заработной платы ниже прожиточного минимума или «в конверте» по телефону (838256) 21- 4 -68, 21-0-89 в рабочие дни с понедельника по  пятницу с 9:00 до 17:00. 

 Уважаемые жители нашего района! Легализации труда  - это огромный источник для пополнения бюджета Молчановского района.  А бюджет - это не что иное как инструмент для реализации планов и программ социально-экономического развития.  Чем больше доходов в  разные уровни бюджета.  - тем больше возможностей повысить уровень благосостояния населения. Скажем «ДА» легализации труда !

Шегай С.В.
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"Около 20 миллионов, ну чуть меньше, тех лиц, которые находятся в трудоспособном возрасте, но не платят за себя страховые взносы по разным причинам, причем среди этих 20 миллионов много тех, кто объективно должны работать, но этого не делают. Мы сейчас занимаемся этой темой, называется она легализация рынка труда, делаем это вместе с регионами, и мы видим в этом большой, значительный ресурс
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