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                            Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

                     по Томской области

ПЕРЕЕЗД ПЕНСИОНЕРА ИЗ РАЙОНОВ КРАЙНЕГО СЕВЕРА И ПРИРАВНЕННЫХ К НИМ МЕСТНОСТЕЙ
    Кто имеет право на компенсацию расходов, связанных с переездом из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей?
Право на компенсацию расходов, связанных с переездом из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей к новому месту жительства на территории Российской Федерации, не относящемуся к указанным районам и местностям, имеют неработающие пенсионеры и члены их семей, находящиеся на их иждивении.

Компенсация производится однократно.

Размер, условия и порядок компенсации расходов, связанных с переездом из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, установлены Правилами компенсации расходов, связанных с переездом из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, лицам, являющимся получателями трудовых пенсий и (или) пенсий по государственному пенсионному обеспечению, и членам их семей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 11.12.2014 № 1351 (далее – Правила).
Кто относится к членам семьи пенсионера, находящимся на его иждивении?
Членами семьи пенсионера, находящимися на его иждивении, признаются:

- нетрудоспособный супруг (супруга);

- дети (в том числе усыновленные (удочеренные), находящиеся под опекой (попечительством) пенсионера), братья, сестры, внуки пенсионера, не достигшие возраста 18 лет;

- дети, братья, сестры и внуки старше 18 лет, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в образовательных организациях, до достижения возраста 23 лет;

- дети, братья, сестры и внуки, ставшие инвалидами до достижения ими возраста 18 лет.

Члены семьи пенсионера должны проживать с пенсионером и находиться на его полном содержании или получать от него помощь, которая является для них постоянным и основным источником средств к существованию.

При этом братья, сестры и внуки пенсионера признаются членами его семьи при условии, если они не имеют трудоспособных родителей.
         В каком размере может быть выплачена компенсация?
Компенсация производится в размере:

- фактически произведенных расходов на оплату стоимости проезда пенсионера и членов его семьи, не превышающих стоимость проезда по кратчайшему маршруту или по беспересадочному маршруту следования железнодорожным транспортом в поездах всех категорий, в том числе фирменных поездах при отсутствии возможности проезда в поездах других категорий, в вагонах всех типов, за исключением спальных вагонов с 2-местными купе и вагонов повышенной комфортности (включая оплату услуг по оформлению проездных документов и предоставлению постельных принадлежностей), морским транспортом в каютах III категории судов транспортных линий, внутренним водным транспортом на местах III категории судов транспортных линий, воздушным транспортом в салоне экономического класса при отсутствии железнодорожного сообщения либо при меньшей стоимости авиаперелета по сравнению со стоимостью проезда железнодорожным транспортом, а также автомобильным транспортом общего пользования в междугородном сообщении;

- фактически произведенных расходов на оплату стоимости провоза багажа весом не более 1 тонны на пенсионера и каждого выезжающего вместе с ним члена семьи, но не более 5 тонн на семью железнодорожным, внутренним водным, морским, автомобильным транспортом (за исключением такси), но не выше установленных тарифов на перевозку багажа железнодорожным транспортом.

При отсутствии в населенном пункте по прежнему месту жительства пенсионера либо на отдельных участках маршрута следования к новому месту жительства указанных видов транспорта пенсионеру возмещаются в размере 100 процентов фактически произведенные расходы на провоз багажа иными транспортными средствами, в том числе воздушным транспортом, до ближайшей к прежнему месту жительства железнодорожной станции или до ближайшего морского либо речного порта, открытого для навигации в это время.
Куда следует обращаться за получением компенсации?
   За получением компенсации следует обращаться после осуществления переезда в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по новому месту жительства, в котором находится выплатное (пенсионное) дело.
          Каков порядок обращения за компенсацией?
Компенсация расходов производится только по заявлению пенсионера.

Заявление пенсионер может подать:

- лично или через своего представителя;

- направить по почте (при этом свидетельствование подлинности подписи пенсионера на заявлении и верности прилагаемых копий документов осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации);

- направить в форме электронного документа  (при этом подлинники документов предоставляются пенсионером (его представителем) лично.
      Какие документы необходимо представить в органы ПФР вместе с заявлением о выплате компенсации?
При подаче заявления необходимо предъявить:

- паспорт гражданина Российской Федерации;

- для лиц, не достигших возраста 14 лет, - свидетельство о рождении (свидетельство об усыновлении);

- документ, подтверждающий снятие с регистрационного учета (паспорт, свидетельство о регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации);

- пенсионное удостоверение;

- страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования  пенсионера и переехавших вместе с ним членов семьи (при наличии таковых);

- трудовую книжку (выписку из приказа об увольнении с последнего места работы; справку, выданную работодателем по последнему месту работы, подтверждающую прекращение трудовой деятельности);

- документы, подтверждающие, что пенсионеру по последнему месту работы в организации, расположенной в районах Крайнего Севера и приравненных к нему местностях, и членам его семьи не производилась оплата стоимости проезда и провоза багажа за счет средств работодателя (справка организации–работодателя, оформленная на бланке организации с указанием реквизитов, даты выдачи, заверенная подписью должностного лица и печатью); в случае ликвидации организации-работодателя либо прекращения ее деятельности прилагается справка, выданная организацией–правопреемником, вышестоящим органом или архивной организацией, располагающей необходимыми сведениями;

· документы, подтверждающие проезд из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей к новому месту жительства и провоз багажа, а также расходы на оплату стоимости проезда и провоза багажа, включая услуги по погрузке и выгрузке багажа (проездные документы, посадочные талоны, иные документы, выданные транспортными организациями, багажная, грузобагажная квитанция, грузовая накладная, заявка на перевозку грузов с отметкой об их принятии, коносамент, кассовый чек, подтверждающий оплату провоза багажа, контейнеров, почтовых посылок, и другие документы, содержащие сведения о весе и стоимости провоза багажа, выданные организациями, осуществившими его перевозку); - в случае проезда на личном автотранспорте - правоустанавливающие документы на транспортное средство, чеки автозаправочных станций на оплату топлива;

- документы, удостоверяющие брачные (родственные) отношения (свидетельство о браке, свидетельство о расторжении брака, копия записи акта гражданского состояния, справка компетентных органов иностранных государств и т.д.);

- документы, удостоверяющие факт усыновления (удочерения), установление опеки или попечительства пенсионера над членами семьи (свидетельство об усыновлении (удочерении), справка жилищных органов или органов местного самоуправления, справка территориальных органов федеральной миграционной службы, решение суда и иные документы, содержащие требуемые сведения);

- документы, подтверждающие признание члена семьи старше 18 лет инвалидом до достижения им возраста 18 лет (выписка из акта освидетельствования);

- документ, подтверждающий отсутствие у находящихся на иждивении пенсионера братьев, сестер и внуков трудоспособных родителей (свидетельство о смерти, решение суда о признании гражданина недееспособным, безвестно отсутствующим или объявлении его умершим, решение суда о лишении родительских прав);

- документы, удостоверяющие личность и подтверждающие полномочия представителя пенсионера (доверенность);
- документ, подтверждающий обучение члена семьи старше 18 лет по очной форме по основным образовательным программам (справка, выданная организацией, осуществляющей образовательную деятельность, оформленная на бланке организации с указанием реквизитов, даты выдачи, заверенная подписью должностного лица и печатью);
- документы, подтверждающие, что члены семьи пенсионера, переехавшие с ним на новое место жительства, находятся на иждивении пенсионера (решение суда об установлении факта нахождения на иждивении и иные документы, устанавливающие данный факт).

Если фактические расходы на оплату стоимости проезда, провоза багажа превышают пределы, установленные Правилами (см. «В каком размере может быть выплачена компенсация?»), дополнительно необходимо представить справки или иные документы, выданные транспортными организациями или их агентами, подтверждающие стоимость проезда и провоза багажа по допустимому маршруту допустимым видом (категорией) транспорта, стоимость провоза 1 тонны багажа и т.д.

Расходы, связанные с получением пенсионером в транспортных организациях и у уполномоченного агента транспортной организации документов о стоимости проезда пенсионера и о стоимости провоза багажа пенсионера, компенсации не подлежат.
В какие сроки принимается решение и выплачивается компенсация?
Решение по указанным документам принимается в течение 30 календарных дней, следующих за днем регистрации заявления.

Выплата компенсации производится в течение 30 рабочих дней со дня принятия решения о выплате пенсионеру компенсации путем перечисления денежных средств на счет в кредитной организации, указанный им в заявлении о компенсации.


