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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 20 января 2016 года
Федеральная доплата к пенсии для неработающих пенсионеров, чей доход ниже прожиточного минимума

В Томской области на 2016 год установлен уровень прожиточного минимума пенсионера – 8 415,60 руб. Если общий доход неработающих пенсионеров (пенсия + иные выплаты ПФР + меры социальной поддержки от органов социальной защиты населения) окажется ниже этой суммы, будет установлена федеральная социальная доплата к пенсии. Ее, начиная с 1 января, будут получать порядка 25 000 неработающих пенсионеров.

Но если пенсионеру назначена доплата, а он является работающим, то ему следует обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства для подачи заявления о прекращении выплаты. Иначе впоследствии будет производиться взыскание излишне выплаченных сумм федеральной социальной доплаты к пенсии.

· Обращаем внимание на то, что в территориальные органы ПФР нужно прийти в следующих случаях: 

· если пенсионер получает доплату, но продолжает трудовую деятельность. 

· Если сумма пенсии, иных выплат ПФР и мер социальной поддержки от социальной защиты (льготы по ЖКУ, проезду и т.п.) у пенсионера окажется меньше 8 415,60 руб., но доплата ему не установлена.

В обоих случаях при себе необходимо иметь паспорт и трудовую книжку.

По вопросам установления доплаты пенсионерам можно обращаться по телефонам горячей линии в Отделении ПФР по Томской области – 8(3822) 48-55-73, 48-55-94.
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