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Информация для работодателей: формируем для работников пенсионный капитал и обеспечиваем им возможность получения медпомощи
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                                                Уважаемые работодатели!

Ежемесячно не позднее 15-го числа вы перечисляете страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР и на обязательное медицинское страхование в ФФОМС. Тем самым вы формируете для своих работников пенсионный капитал и обеспечиваете им возможность получения медицинской помощи.

Основой для исчисления этих страховых взносов являются суммы выплат, произведённых вами своим работникам. Обращаем ваше внимание на следующие особенности исчисления страховых взносов, вступившие в силу с 01.01.2015:
Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование:
Предельная величина базы, с которой уплачиваются страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в 2015 году, составляет 711 000 рублей (Постановление Правительства РФ от 04.12.2014 № 1316).
Страховые взносы на обязательное медицинское страхование:
Для исчисления страховых взносов на обязательное медицинское страхование в 2015 году понятие предельной величины базы НЕ ПРИМЕНЯЕТСЯ. Это означает, что страховые взносы на обязательное медицинское страхование в 2015 году исчисляются со всего объёма базы, формируемой отдельно в отношении каждого физического лица с начала расчетного периода по истечении каждого календарного месяца нарастающим итогом.
Уважаемые работодатели! 01.10.2015 начнется отчётная кампания за 9 месяцев 2015 года. Будьте предельно внимательны при исчислении и перечислении страховых взносов, а также при отражении данных вашего бухгалтерского учёта в отчётных формах, направляемых в органы ПФР Томской области.
Если при составлении отчётности в ПФР за 9 месяцев 2015 года вы обнаружили свою ошибку при исчислении страховых взносов за июль и (или) август текущего года, повлекшую за собой неполное перечисление страховых взносов в ПФР и (или) ФФОМС, самым оптимальным способом исправления ситуации в отношении доплаты будет перечисление недостающей суммы страховых взносов в срок не позднее 15.10.2015.

Обратите внимание, что в 2015 году при заполнении платёжного документа на уплату страховых взносов суммы не округляются, а определяются в рублях и копейках.

Желаем вам успешной отчётной кампании и процветания вашему бизнесу!

