В Томской области в два раза сократилось количество отказов при регистрации прав на недвижимость
Специалистами Управления Росреестра по Томской области проанализированы основные причины приостановлений и отказов в осуществлении государственной регистрации прав на недвижимое имущество. 
В целях снижения количества решений о приостановлении (отказе) при предоставлении государственных услуг по государственной регистрации прав на недвижимое имущество в Управлении создана соответствующая рабочая группа и утвержден план мероприятий.

Принятые меры привели к снижению показателя по количеству регистрационных действий, по которым принимают решения о приостановлении, отказе. Так, за 2 месяца  2018 года принято 156 решений об отказе в государственной регистрации прав и по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизилось на 50%, а количество решений о приостановлении за январь-февраль 2018 года составило 666, что меньше на 48% по сравнению с аналогичным периодом 2017 года.
Повышение качества и доступности государственных услуг является одним из приоритетных направлений деятельности Управления Росреестра по Томской области. Соответственно, работа по уменьшению количества решений о приостановлениях или отказах по государственной регистрации прав на недвижимое имущество будет продолжена  и в дальнейшем.
Уменьшение показателей, в первую очередь, является результатом активной работы Управления по улучшению качества регистрационного процесса.
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