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Уважаемые избиратели!
Центральная избирательная комиссия Российской Федерации в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации в 2024 году запустил проект «ИнформУИК», направленный на адресное информирование и оповещение избирателей членами участковых избирательных комиссий (подомовые/поквартирные обходы).
Цель проекта «ИнформУИК»:

- повышение осведомленности и информирование избирателей о предстоящих выборах, об адресе, номере телефона УИК, времени ее работы, а также о дне, времени и месте голосования, о способах участия в голосовании (голосование в помещении участковой избирательной комиссии избирательного участка, дистанционное электронное голосование, голосование вне помещения для голосования голосование по месту нахождения), о возможности подать заявление избирателем о голосовании вне помещения для голосования, о зарегистрированных кандидатах;
- вовлечение граждан Российской Федерации в избирательную среду и повышение качества взаимодействия между представителями УИК и избирателями.

В период с 17 февраля по 7 марта 2024 года будет проводиться адресное информирование и оповещение избирателей о дне, времени и месте, а также о формах голосования на выборах Президента Российской Федерации способом поквартирного (подомового) обхода, в том числе с использованием специального мобильного приложения для работы членов участковых избирательных комиссий.
