Отчет Главы Молчановского района о результатах деятельности, результатах деятельности Администрации Молчановского района и иных подведомственных Главе Молчановского района органов местного самоуправления Молчановского района за 2010 год
Сегодня я представляю вам отчет о деятельности Администрации Молчановского района за 2010 год. Отмечу сразу, что статистические данные в отчете приводятся за 9 месяцев текущего года, так как статистические итоги полного года будут подведены в начале 2011 года.
Остановлюсь на основных показателях, характеризующих социально – экономическое положение Молчановского района в 2010 году.

 Производство промышленной продукции по итогам 9 месяцев 2010 года оценивается в сумме 123 млн. рублей, за соответствующий период прошлого года - 116 млн. руб. Несмотря на негативные тенденции макроэкономических показателей, в районе наблюдается рост производства промышленной продукции. Рост производства на 6% произошел за счет увеличения объемов полиграфической продукции, хлеба и хлебобулочных изделий. 

Наибольший удельный вес в производстве промышленной продукции занимает «обработка  древесины и производство изделий из дерева». По итогам 9 месяцев 2010 года по экспертной оценке произведено данной продукции на сумму около 40 млн. рублей. По прогнозным оценкам к концу 2010 года увеличатся в разы и объемы заготовки и переработки древесины.
По данным статистики оборот розничной торговли по сравнению с прошлым годом увеличился на 13,3%. 

На территории района успешно развиваются платные услуги, оказываемые населению. Рост платных услуг по сравнению с прошлым годом составляет 67%. Наибольшей популярностью среди населения пользуются  услуги транспорта, связи и медицинские услуги. Так рост по этим услугам соответственно составил 4,3 раза; 4,6 раза; 32,2%.

За истекший период в районе на потребительском рынке зарегистрировано 8 индивидуальных предпринимателей:

бурение водяных скважин – ИП Чуйкин В.Н. – участник проекта «Социальная карта»;

производство корпусной мебели под заказ  – ООО «Родник»;

оказание парикмахерских услуг – ИП Майкова И. (парикмахерская в магазине «Галант» );

оказание юридических услуг населению – ИП Крицкий А.А. –

оказание услуг кабинета ультразвукового исследования – ИП Колотило В.А.;

цех по выработке масла подсолнечного – ИП Саньков Д.И.;

гостиничные услуги в с. Молчаново на 14 мест – ИП Тмоян П.Н.;

детское кафе, бассейн – ИП Дилбарьян А.А..

Размер средней заработной платы по Молчановскому району составляет 17342 рубля, что выше уровня 2009 года на 1,9%. 

В органах государственной службы занятости зарегистрировано в качестве безработных 289 человек или 3, 6 % экономически активного населения.

В связи с реализацией мероприятий, направленных на самозанятость населения, численность официально зарегистрированных безработных по сравнению с аналогичным периодом пошлого года снизилась на 27%. 

Среди 19 районов области по уровню регистрируемой безработицы  Молчановский район занимает 7 рейтинговое место.

По данным баланса трудовых ресурсов на территории Молчановского района занято в экономике около 5600 человек. Из них:

в малом и среднем предпринимательстве - 26%;

социальной сфере (образование и здравоохранение - 23,5%;

занятые в ЛПХ, К(Ф)Х и лесном хозяйстве -14%;

в государственном управлении и обеспечении военной безопасности – 10%,;

в обрабатывающих производствах – 5%. 
Таким образом, укрепилась тенденция к увеличению количества занятых в малом и среднем бизнесе. На сегодняшний момент их количество превысило число занятых в социальной сфере.

Это позволяет сделать вывод о том, что вектор на развитие малого и среднего предпринимательства в районе как основы экономии был выбран верно.

Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории района составляет 532 единицы, в том числе количество индивидуальных предпринимателей 440 единиц. Наибольшее количество индивидуальных предпринимателей 36% занято оптовой и розничной торговлей, 24% сельским хозяйством.

Следует отметить, что за последний год произошли существенные изменения структуры малого предпринимательства. Так, удельный вес занятых в торговле и сфере обслуживания заметно снизился и сейчас составляет 36%, а в сфере сельского хозяйства  увеличился до 24%. 

По программе содействия развитию предпринимательства и самозанятости населения, защиты от безработицы, поддержки трудовой и предпринимательской инициативы  за 11 месяцев текущего года оказана финансовая помощь на развитие собственного дела 91-му безработному на сумму 5,4 млн. руб. В рамках дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, создано 44 рабочих места с выплатой финансовой помощи в размере свыше 2, 5 млн. руб.

Хотя здесь имеются определенные минусы – не все реально оценивают свои возможности. За 2 года 47 предпринимателей прекратили свою деятельность. Основными причинами являются – трудоустройство граждан в качестве наемных работников и резкое увеличение страховых взносов во внебюджетные фонды.

За счет участия в областных конкурсах «Первый шаг» и «Бизнес-старт», развиваются и другие виды услуг – производство деревянных строительных конструкций, переработка молока, ремонтные и отделочные работы, крестьянские (фермерские) хозяйства.  
Так, по итогам 2010 года в конкурсе «Бизнес – старт» стали победителями 3 индивидуальных предпринимателя из 6 претендентов, общая сумма привлеченных инвестиций 900 тыс.рублей:

В областном конкурсе «Первый шаг» стали победителями в этом году 3 индивидуальных предпринимателя, сумма привлеченных инвестиций 900 тыс.рублей.

В 2010 году на реализацию муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Молчановского района на 2009-2012 годы» было выделено 250 тыс. рублей. 
В результате участия Молчановского района в областном конкурсе из средств областного бюджета получена субсидия в размере 450 тыс. руб. в целях поддержки муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства. Эти средства были направлены на реализацию следующих мероприятий программы:

- конкурса предпринимательских проектов «Новая волна» - 690 тыс. рублей;

- информационная поддержка реализации программы – 10 тыс. рублей.

По итогам конкурса предпринимательских проектов «Новая волна» 2 проекта стали победителями: «Заготовка и переработка дикоросов, сельскохозяйственной продукции. Создание убойного цеха» и «Открытие предприятия по изготовлению кондитерских изделий «Делиана». В результате реализации этих проектов созданы 4 новых рабочих места.

В 2010 году сельское хозяйство характеризуется снижением посевных площадей и незначительным сокращением поголовья всех видов скота (кроме птицы) в хозяйствах населения, снижением объемов кредитования населения, соответственно и сокращением объемов производства всех видов продукции

В 2010 году в районе посевные площади по всем категориям хозяйств сократились по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 15,7 процента и составили 4466 га. 

По сельхозпредприятиям посевные площади сократились на 751 га (71,1 процента к прошлогоднему уровню) в основном  за счет  сельхозпредприятия  СПК «Таежный». В 2010 году  в крестьянских  (фермерских) хозяйствах  посевные площади уменьшились на 203 гектара и составили 1931 гектар.  В текущем году выращиванием зерновых занимаются  пять глав  КФХ, в том числе один из г. Колпашево и два личных подсобных хозяйства.
Основными причинами снижения поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров являются:

- сбыт старых коров с целью приобретения молодых телок;

- факты преступного забоя скота, следственные органы занимаются расследованием данных дел. (5 голов);

- перерегистрация личных подсобных хозяйства в крестьянские (фермерские) хозяйства, которые в службе государственной статистики отчитываются один раз в год.

В районе отлажена работа по обеспечению населения молодняком КРС, свиней и птицы, предоставляется оперативная информация в средства массовой информации о местах приобретения сельскохозяйственных животных. По заявкам от населения осуществляется заказ на доставку сельскохозяйственных животных в район, и в том числе в отдалённые села района. В 2010 году населению продано более 30 тыс. голов птицы, тысяча голов свиней, многие ЛПХ закупают молодняк КРС на откорм.

Организован завоз необходимых ветеринарных препаратов и заменителя молока для выпойки приобретенного молодняка сельскохозяйственных животных, а так же завоз и реализация семенного элитного картофеля. 

Сельскохозяйственными кормами обеспечиваем не только свой район. В этом году смогли реализовать 2,5 тысячи тонн сена в районы области и северу Тюменской области.
За 10 месяцев 2010 года закуплено бюджетными учреждениями 17 тонн молока у фермеров, что на 4 тонны выше  уровня прошлого года.

В середине октября (ИП Тмоян Лаура Нагопетовна) запущен цех по переработке молока, пока это только пастеризация и охлаждение. Предприниматель реализует молоко в бюджетную сферу. Сейчас апробируются агрегаты по фасовочной упаковке молочных продуктов, изучается технология изготовления сыра.

Продолжает свою деятельность цех по переработке мяса  ИП Каташовой М. Н.(победитель конкурса «Бизнес – старт») в с. Молчаново. В этом году приобретено оборудование для автоматической лепки пельменей, закуплено холодильное оборудование.  Сырье для изготовления полуфабрикатов закупается у населения.


Район еженедельно представляет 5 – 8 торговых мест на ярмарках выходного дня г. Томска, где реализуем мясную продукцию, полуфабрикаты,  свежую рыбу, солёные грибы, картофель и овощи, дикоросы, в ассортименте молочная продукция, выпечка, изделия Молчановского производства - текстиль, изделия народных умельцев, лекарственные травы, банные веники и многое другое.

Для получения субсидии на поддержку племенного животноводства и на возмещение затрат по техническому оснащению населению и фермерам оказываем помощь по оформлению документов. 

Благодаря этому 15 личных подсобных хозяйств района получили поддержку в виде возмещения части стоимости техники, автомобилей, племенного скота мясных и молочных пород.

«Центр поддержки малого предпринимательства и консультирования селян» совместно с Администрацией района, сельских поселений, специалистов филиала Россельхозбанк и Сбербанка систематически проводят консультирование по Государственной Программе, основная часть населения полностью информирована, но как показывает опыт, многие не уверены в своих возможностях, в том числе финансовых. 

С целью предоставления субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам за 9 месяцев 2010 года принято 23 кредитных дела на сумму свыше 4 млн. рублей. Кредиты используются в основном на приобретение сельскохозяйственной техники (78%), на приобретение кормов, сельскохозяйственных животных(14%).

За 9 месяцев 2010 года перечислено на счета  физических лиц субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам  1,3 млн. руб. Считаем, что это неплохая финансовая поддержка для населения.

Задолженность по субсидиям перед населением отсутствует. 

По сельским поселениям района более 40 крепких подворий. Таким хозяйствам мы предлагаем изменить статус, оказываем помощь для участия в конкурсе «Первый шаг». 

В 2010 году одобрено 2 проекта по разведению свиней  и скота мясного направления. 

По программе  «Бизнес – старт» одобрен один проект - по переработке молочной продукции (Тмоян Л.П.).

В муниципальном конкурсе предпринимательских проектов «Новая Волна» также одобрен один проект сельскохозяйственной направленности  - создание убойного цеха. Заготовка и переработка дикоросов, сельскохозяйственной продукции (А.В. Кочетков) 250 тысяч рублей.

С учетом рекомендаций Департамента по социально – экономическому развитию села нами принята долгосрочная муниципальная целевая программа: «Развитие малых форм хозяйствования и мелкотоварного производства на территории Молчановского района на 2011-2015 гг.». 

Основной целью программы является поддержка развития мелкотоварного сельскохозяйственного производства в личных подсобных хозяйствах  и крестьянских (фермерских) хозяйствах Молчановского района, в том числе и увеличение поголовья крупного рогатого скота.  

Программой предусмотрено:

- организация ежегодного конкурса и премирование победителей ЛПХ Молчановского района по итогам года;

- возмещение расходов по искусственному осеменению коров в ЛПХ; 

-субсидирование затрат по водоснабжению граждан, осуществляющих поение коров в ЛПХ;

- содействие участию ЛПХ на ярмарках, выставках, проводимых за пределами Молчановского района, в части обеспечения транспортом;

- приобретение торгового оборудования для организации Ярмарок.

Полагаю, что именно развитие животноводства должно стать приоритетным направлением в развитии сельского хозяйства в нашем районе.
******

Приоритетом в деятельности Администрации Молчановского района в 2010 году являлась модернизация социальной сферы района.
В 2010 году школьники с. Нарга приступили к занятиям в новой Наргинской школе. Благоустроительные работы на данном объекте осуществлялись за счет средств бюджета Молчановского района, израсходовано более 1, 5 млн. рублей.

Осуществляется строительство на данном объекте баскетбольной и волейбольной площадок за счет средств, выделенных областным бюджетом. На закупку оборудования для школы дополнительно из областного бюджета привлечено 600 тысяч рублей. 

Для школы за счет средств федерального и местного бюджетов приобретен новый автомобиль «Газель».

Данные мероприятия позволили создать в селе Нарга полноценный образовательный комплекс, отвечающий современным требованиям.

В 2010 году на базе Тунгусовской средней школы организовано обучение детей – инвалидов Тунгусовского детского дома – интерната ( в настоящее время обучается 17 детей).

В 2010 году по среднестатистическому баллу ЕГЭ наш район занял 9 место.

При этом среди общеобразовательных школ в районных центрах  с количеством участников ЕГЭ более 10 Молчановская СОШ № 1 вошла в пятерку лучших по области.

Молчановская СОШ № 2 в 2010 году стала победителем премии Губернатора Томской области «50 лучших школ Томской области». Школой дополнительно на стимулирование труда педагогов привлечено 500 тысяч рублей.

Продолжает оставаться сложной ситуация с организацией дошкольного образования.

В настоящее время на в очереди на получение мест в дошкольных учреждениях состоит 154 ребенка, при этом наблюдается дефицит мест в дошкольных учреждениях в количестве 82 мест. В основном данная проблема касается районного центра.

Выход из ситуации вижу в оборудовании мест для групп дошкольного образования в помещениях бывшего д/сада «Золотой ключик» с перемещением МОУ ДОД «ДДТ» и МУК «ММЦНТиД» в иные помещения либо рассмотрение вопроса об открытии групп дошкольного образования на базе МСОШ № 2 с перемещением Молчановской библиотеки в иные помещения.
Мною даны поручения о проработке данного вопроса.

В 2011 планируется открытие на базе Тунгусовской школы групп дошкольного образования, так как дети в этом населенном пункте в настоящее время лишены возможности получения дошкольного образования.

Группы дошкольного образования планируется открыть при Сулзатской школе после ее капитального ремонта.

В 2011 году планируется включить Сулзатскую школу в программу ремонта ветхих деревянных школ. В настоящее время завершается разработка проектно – сметной документации на данный объект.

*****

До конца текущего года должны будут быть завершены работы по изготовлению проектно – сметной документации на ремонт поликлиники МУЗ «Молчановская ЦРБ», инфекционного отделения и Суйгинской амбулатории в целях получения финансирования на данные объекты в рамках программы модернизации здравоохранения.
Начаты работы по созданию на территории Молчановского района межрайонного медицинского центра по направлениям: родовспоможение, травматология и диагностика.
Реорганизация МУЗ «Молчановская ЦРБ» в межрайонный медицинский центр является главным приоритетом в работе органов местного самоуправления в сфере здравоохранения на 2011 год. Решение вопроса по созданию данного центра позволит решить вопрос со строительством терапевтического корпуса, сделает учреждения здравоохранения района и в целом район более привлекательными для молодых специалистов.
Разработка механизма по привлечению молодых специалистов в бюджетную сферу района должна стать одной из приоритетных задач Администрации района в 2011 году.

Как показывает практика действующие жилищные программы не всегда эффективно способны решить вопрос о привлечении и закреплении молодых специалистов.
******
По итогам 2010 года на территории Молчановского района  введено в эксплуатацию 1404 кв.м. индивидуального жилья, или 15 квартир. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение темпов строительства  жилья на 2%. 
По мониторингу по вводу в действие жилых домов наш район занимает 10 место.
Несмотря на то, что строительство жилищного фонда, хотя небольшими темпами, но растет, значительная часть населения района нуждается в улучшении жилищных условий. Число семей в районе, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях составляет около 500 семей или 8% от общего количества семей, проживающих в районе, а число семей в районе, которые улучшили жилищные условия, составляет 0,8% от общего количества семей, проживающих в районе.

Улучшили свои жилищные условия с помощью средств государственной поддержки 36 семей и 10 семей реализовали свое право  переселения из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей. 
Привлечены средства федерального бюджета 46 млн. 235 тыс. руб., средства областного бюджета – 584 тыс. руб., оказано муниципальной поддержки на сумму 214 тыс. руб.:
По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» привлечено средств федерального бюджета 393 тыс. руб., средства областного бюджета – 84 тыс.руб., местного бюджета – 84 тыс.руб. Улучшили свои жилищные условия 2 семьи (6 чел.)

По ФЦП «Социальное развитие села до 2012 года» привлечено средств федерального бюджета 850 тыс. руб., средства областного бюджета - 500 тыс. руб., местного бюджета – 130 тыс.руб. 6 семей реализовали свое право на улучшение жилищных условий.
В целях переселения граждан из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей в 2010 г. выдано 10 жилищных сертификатов на сумму 12 млн. 887 тыс. руб. (средства федерального бюджета).

Продолжается работа по передаче в муниципальную собственность жилых помещений гражданами, получившими сертификат на переселение из районов Крайнего Севера.
В целях дальнейшего развития жилищного строительства Администрацией Молчановского района проводятся работы по включению района в программу компактной малоэтажной застройки. В настоящее время для этих целей определен земельный участок в районе ПУ-37, проведены межевые работы. В 2011 году необходима разработка проекта строительства.

******
Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения (превышение числа умерших над числом родившихся). За 9 месяцев 2010 года умерло 202 человека, родилось 155.
Хотя следует отметить и положительные тенденции - рождаемость увеличилась на  27 человек или  на 21,1 % по сравнению  с соответствующим периодом прошлого года, а смертность населения снизилась на 5,6 процента.  Нет ни одного случая младенческой смертности.
Миграционный прирост составил 63 человека. 

Согласно мониторингу социально-экономического положения районов Томской области за 9 месяцев 2010 года наш район по общим итогам миграции населения среди 18 районов занимает 5 место. 
В целом демографическая ситуация на территории района значительно улучшилась. Среди районов области по демографии мы занимаем сейчас 15 место. По итогам 2009 года для сравнения мы занимали по демографической ситуации 18 место.

Осенью этого года проводилась комплексная оценка районов Томской области.  Комплексная оценка уровня социально-экономического развития используется как инструмент диагностики при сравнительном анализе районов области. 

По итогам комплексной оценки за 2009 год Молчановский район вошел в группу районов с уровнем развития ниже среднего. В данную группу также включены Шегарский, Кожевниковский и Верхнекетский районы. Кривошеинский район вошел в группу с низким уровнем развития. 
******
Ситуация в сфере ЖКХ в районе в 2010 году оставалась сложной.

С трудностями начинался отопительный сезон 2010-2011 годов, что в первую очередь было связано с наличием задолженности коммунальной организации перед поставщиками газа. Однако следует признать, что и большинство бюджетных учреждений ненадлежащим образом осуществило подготовку своих объектов к новому отопительном сезону.  В том числе это связано с недостаточным контролем органов местного самоуправления Молчановского района, должностных лиц Администрации Молчановского района, руководителей учреждений за ходом подготовки учреждений бюджетной сферы  отопительному сезону.
В 2010 году в установленном порядке введена в эксплуатацию котельная «Рабочая». На данные цели было израсходовано более 300 тысяч рублей средств привлеченных из областного бюджета.
В 2010 году в сфере ЖКХ проведено мероприятий на сумму более 7, 5 млн. рублей, в том числе 3 млн. за счет средств федерального бюджета, 1950 тыс. рублей за средств областного бюджета, более 2 млн. рублей за счет средств бюджета Молчановского района и сельских поселений, более 600 тыс. рублей за счет средств предприятия ООО «Сибавтотранс».

Осуществлена закольцовка 1, 6 м. водопроводных сетей мкр. «Западный» с. Молчаново.

Осуществлен ремонт дизель – генератора с. Суйга.

Установлена дополнительная трансформаторная подстанция с. Суйга для выравнивания характеристик электрического тока.

Осуществлен ремонт опор линий электропередач с. Суйга протяженностью 580 метров.

Построены и введены в эксплуатацию очистные сооружения на выходе центрального коллектора в оз. Колмахтун с. Молчаново.

Проложено 1320 метров сетей холодного водоснабжения с. Молчаново.

Заменено 260 метров водопроводных сетей в с.Тунгусово.

Осуществлены строительство и капитальный ремонт 390 метров водопроводных сетей с. Нарга.

Заменены 2 котла котельной МОУ «Сарафановская СОШ».

Проведены ремонтные работы на котельных социальной сферы на сумму 365 тысяч рублей (теплотрасса Могочинской СОШ, крыша котельной Тунгсовской СОШ и.т.д.).

В декабре планируется установка нового котла на котельной детского сад с. Нарга.

В 2010 утверждена программа «Повышение энергетической эффективности на территории Молчановского района на период с 2010 по 2012 годы».
Данная программа предполагает проведение мероприятий по сокращению расходов местного бюджета на оплату коммунальных услуг.

В настоящее время за счет средств местного бюджета на оплату коммунальных услуг расходуется более 18 млн. рублей.

В 2010 году в учреждениях социальной сферы установлены водосчетчики, в ряде учреждений (Молчановская ЦРБ, Молчановсая СОШ № 2, Администрация Молчановского района, Наргинская СОШ) установлены теплосчетчики.

Установка приборов учета потребления коммунальных услуг позволяет снизить их оплату приблизительно на 15 % с учетом роста тарифов.
В 2011 планируется установить теплосчетчики на всех учреждениях бюджетной сферы.

К сожалению, приходиться констатировать, что данная работа начата несвоевременно. В предыдущий период предпочиталось осуществлять оптимизационные процедуры за счет штатов и сети бюджетных учреждений, не затрагивая интересы коммунальных организаций в получении стабильных бюджетных платежей.

Дальнейшая оптимизация  сети и штатов бюджетных учреждений возможна только в отдельных учреждениях, оптимизация расходов должна проходить именно за счет мероприятий по энергоэффективности.

Именно по этой причине на 2011 в соответствии с законодательством об энергосбережении предусмотрено 6- процентное снижение натуральных объемов потребления коммунальных ресурсов во всех учреждениях, жесткое нормирование расхода ГСМ и иных ресурсов.

На 2011 год также планируется проведение энергоаудита в учреждениях бюджетной сферы.

Данные мероприятия позволят сэкономить бюджетные средства на оплату коммунальных услуг и перенаправить их на иные цели.

Более того, мероприятия по энергосбережению должны быть проведены и на объектах коммунальной инфраструктуры. Ранее проведенные мероприятия позволили сохранить средневзвешенный тариф на тепловую энергию в Молчановском районе ниже чем у соседей. Так, средневзвешенный тариф на 1 Гкал на 2010 год в Молчановском районе составляет 1530 рублей, в Кривошеинском – 1852 рубля, в Чаинском – 2205 рублей. 

2010 год ознаменовался сложной паводковой ситуацией на территориях Молчановского и Могочинского сельских поселений.

Ликвидация последствий данного стихийного бедствия стала возможной благодаря напряженной работе подразделений Администрации района, сельских поселений, подразделений ГО и ЧС.

Огромная работа проведена по установлению ущерба от подтопления населенных пунктов, усадеб и жилых домов.

Силами Администрации района и сельских поселений, общественности составлены списки, пострадавших от паводка. 

В настоящее время в район поступило 1483 тысячи рублей средств федерального бюджета, более 160 тысяч рублей средств областного бюджета для выплаты единовременной помощи пострадавшим от паводка.

В начале паводковой ситуации гражданам была оказана единовременная материальная помощь силами ОГУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района» на сумму более  417 тысяч рублей за счет средств областного бюджета, более 177 тысяч за счет средств благотворительного фонда.
****
В 2010 году в районе как и в масштабах всей страны прошли два значимых события.
Отмечался 65-летний юбилей со дня Победы в Великой Отечественной войны и проводилась первая с 2002 года Всероссийская перепись населения.
Администрацией Молчановского района в рамках подготовки проведения мероприятий, посвященных юбилею Великой Победы, осуществлен комплекс мероприятий.

 Проведен мониторинг потребностей участников войны, за каждым участником закреплен куратор.

Распределены средства  на ремонт жилья участников войны, тружеников тыла, вдов участников войны. 
На цели ремонта жилья ветеранов, вдов участников войны, тружеников тыла израсходовано более 700 тысяч рублей, в том числе 270 тысяч рублей средств бюджета Молчановского района.

Социальная помощь на ремонт предоставлены более чем 40 гражданам.

Осуществляется оздоровление участников войны, тружеников тыла на базе Молчановской ЦРБ. Советом ветеранов района составлен и ведется список участников войны и тружеников тыла, нуждающихся в компенсации расходов на зубопротезирование. 
На территории района вручено силами Администрации района, сельских поселений, Совета ветеранов более 500 юбилейных медалей. 

На уровне района создан фонд по подготовке мероприятий, посвященных 65 летию Победы.
Общий объем средств, собранных в фонд составил более 260 тысяч рублей.  За счет средств фонда выплачена материальная помощь участникам ВОВ (их в районе было 22 человека, к сожалению на конец года число этих людей сократилось) в размере 1 тысячи рублей, оплачены расходы на зубопротезирование 5 труженикам тыла, профинансированы работы по изготовлению  памятных стел, которые установлены на кладбищах Молчановского и Могочинского сельских поселений.

Профинансированы работы по ремонту памятников в с. Соколовка, Н. Федоровка, Нарга, Могочино, Суйга, Колбинка.

В селе Нарга за счет средств фонда установлен Памятник матери. 
Увековечивание памяти участников войны захороненных в Молчановской земле будет продолжено и в 2011 году, в котором страна вспомнит самую трагическую дату своей истории – 22 июня 1941 года, начало Великой Отечественной войны, 70 лет с момента начала кровопролитных сражений.

Также будут продолжены работы по установке памятников на территории сельских поселений.
Всероссийская перепись населения прошла с 14 по 25 октября 2010 года. Первые итоги исследования Росстат подведет только в апреле 2011 года, а окончательные - в декабре 2012 года. Предыдущая перепись населения в России проходила в 2002 году. 

Численность населения Молчановского района по предварительным данным уменьшилась примерно на 3,6 тысяч человек по сравнению с данными переписи 2002 года и составляет 13444 человек. 

Мы ожидали подобных результатов, так как год от года наблюдалось сокращение численности населения. Убыль связана с высокой смертностью, а также с миграционным оттоком. 

Согласно предварительным результатам переписи, 43 % жителей района проживают в Молчаново, 19 % - в с. Могочино, более 10% - в с. Нарга. В остальных населенных пунктах проживают оставшиеся 28 % населения. Люди продолжают покидать малые села.

Численность населения менее, чем в нашем районе, имеют следующие муниципальные образования:

Тегульдетский район – 6953 чел.

Александровский район – 8690 чел.

Парабельский район –12587 чел.

Чаинский район – 12920 чел.

Зырянский район – 13170 чел. 

Кривошеинский район – 13288 чел. 

Бакчарский район – 13424 чел. 

Подводя итог хочется сказать, что в основном задачи, стоявшие перед органами местного самоуправления в 2010 году выполнены. В 2011 году будут продолжены работы по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства, поддержке ЛПХ,  ремонту объектов социальной сферы.
Главными задачами на 2011 год считаю – разработку проекта по включению района в программу компактной малоэтажной застройки, созданию на территории района межрайонного медицинского центра, включению района в программу газификации на 2012 год.
Готов ответить на ваши вопросы.
