ПРОТОКОЛ № 2
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию

социально-трудовых отношений в Молчановском районе
25 июля 2013 года

15-00 час

Председатель

Сухарева О.Р.
Секретарь 

Запьянцева З.А.

Присутствовали:
Бузулукская Е.Б.

Васильчук Н.Н.

Головко И.В.

Каташова Т.Н.

Онищенко Н.В.
Медведев А.С.
Янченко И.А.

ПОВЕСТКА
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

1. О внесении изменений в состав 3-х сторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Молчановском районе.

Сухарева Ольга Роилевна – и.о. заместителя Главы Молчановского района

2. О выполнении в 2012 году обязательств раздела II (развитие эффективного рынка труда и повышение качества трудовых ресурсов) Соглашения о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями на 2011-2014 годы 

Васильчук Наталья Николаевна – начальник МКУ «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области»;

Головко Ирина Валерьяновна – индивидуальный предприниматель;

Бузулукская Елена Борисовна – председатель Координационного совета, председатель райкома профсоюза работников госучреждений;

3. О текущей ситуации на рынке труда Молчановского района (п. 2.3. Соглашения о социальном партнерстве).

Прокопчук Галина Дмитриевна – директор ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района»

4. Разное.

По первому вопросу заслушали Сухареву О.Р.: как я полагаю, всем известно, в МБУЗ «Молчановская ЦРБ» сменился руководитель. В настоящее время главным врачом назначен Медведев Андрей Сергеевич. Андрей Сергеевич автоматически становится членом трехсторонней комиссии. 

По второму вопросу Васильчук Н.Н.: Кадровая подготовка в образовании является приоритетной. Происходит старение кадров. Это беспокоит. Повышается качество образования – это инструментарий для предоставления качественных услуг. В школе кадры имеют системное прохождение курсов повышения квалификации. Ранее через 5 лет ранее, сейчас через 3 года. Т.е., запланировано педагогическим работникам повышение своей квалификации.

В рамках модернизации актуально приобретение оборудования: в школьных столовых энергоемкое, меньше затраты на приготовление пищи, это очень важно. 
По эффективности контрактов: изменение условий труда – требование, как к работнику, так и к работодателю. В первую очередь руководителю учреждения. Контракт - особая форма договора. Работа по внедрению идет. Срок введения эффективности контракта – до 1 сентября. На данный момент никаких документов нет. По дорожным картам ввод в 2013 – 2014 году. Сейчас только рекомендации Департамента труда и занятости населения. Должны быть приняты нормативные правовые акты на уровне муниципалитета, скорее всего сроки будут перенесены. 

В отношении подготовки кадров: проводим модульную, предпрофильную подготовку. Договариваемся с ВУЗами, участвуем в ярмарке профессий. Наша задача обеспечить кадрами образование. Все это окажет положительное влияние, молодежь пойдет работать в школу.

Головко И.В.: меня, как потребителя услуг, волнует то, что в школах иногда не ставят предметы в расписание, тогда как эти предметы должны быть в обучении.
Васильчук Н.Н.: есть, конечно, вакансии, но учебный план выполняется на 100%. Недопустимо невыполнение учебного плана. Другой вопрос, что есть у предметников большая нагрузка в связи с этим. 

Федеральный компонент – это основа перечня предметов, обязательных для включения в школьную программу. В условиях сельской местности очень сложно осуществить профильное образование. Каждая школа из учебников министерства выстраивает свой план, но итог должен быть один. Схему выстроить – единое решение. 
Закончилась модернизация общеобразовательного образования, сейчас будет модернизация дошкольного образования. В штате не имеем юриста и достаточного количества специалистов – очень тяжело. 

Сухарева О.Р.: По составлению текста эффективного договора, есть ли какой макет?

Васильчк Н.Н.: только рекомендации Департамента труда. Должен быть на муниципальном уровне принят нормативный правовой акт, только тогда заработает эффективный контракт. 

Предоставлено слово следующему докладчику Головко И.В.: Количество работающих в нашем коллективе на данный момент составляет 41 человек, двое из них находятся в декретном отпуске. Средний возраст 37 лет. 
Несмотря на преобладание предпенсионного возраста, работающих мы обеспечиваем сохранение и модернизацию имеющихся рабочих мест и создание новых. Стараемся улучшить места для работы, так на данный момент во всех магазинах установлены кондиционеры, комнаты для отдыха и приема пищи оборудованы необходимыми для этого бытовыми приборами (микроволновые печи, термопоты, посуда). 
         Создаются условия для желающих работников пройти переподготовку кадров. Так на базе Профессионального лицея № 37 прошли переподготовку 7 наших сотрудников по специальности — продавец. 
          Включаем в коллективные договоры обязательства по развитию, сохранению и рациональному использованию профессионального потенциала работников, повышению их конкурентоспособности на рынке труда. 
На условиях софинансирования предоставляем рабочие места под оплачиваемые общественные работы и временное трудоустройство граждан. 
Своевременно и в полном объеме передаем в Центр занятости населения сведения о вакантных местах, где всегда, по мере возможности, помогают нам с кадрами. Жаль, что очень мало квалифицированных работников торговли, в частности продавцов, состоит на учете в Центре занятости. Мы столкнулись с тем, что всё сложнее и сложнее становится найти квалифицированного продавца, знающего нё только свои права но и обязанности. Несмотря на то, что уже не один год оказываем помощь на договорной основе Профессиональному лицею №37 в прохождении производственной практики учащихся в наших магазинах по специальности — продавец, мы по - прежнему испытываем дефицит в кадрах, поэтому обучаем своими силами молодых людей без специальности, опытные работники выступают в качестве наставников, делятся опытом своей работы и учат всем навыкам торговли. 
          Также оказываем материальную помощь учебным заведениям, Центру досуга, реабилитационному центру. 
При заключении трудового договора с работником соблюдаются все нормативные акты, не допускаются препятствия и ограничения в трудовых правах человека. 
Предоставлено слово следующему докладчику Бузулукской Е.Б.: я думаю ни у кого не вызывает сомнений зачем нужен профсоюз. Трудности взаимоотношения между работником и работодателем, вопросы человеческого общения. Недавно в Департаменте труда и занятости населения наш принятый коллективный договор прошел уведомительную регистрацию. Нам сделали замечание, что в коллективном договоре отсутствует пункт об индексации заработной платы. Проведение индексации – обязанность работодателя. До 1 октября 2013 года индексируем по всем правилам, установленными Администрацией Томской области, кроме работников, являющимися муниципальными служащими. 

Кроме того, скажу, что в Пенсионном фонде возобновляется профсоюзная организация. Это очень радует, что профсоюзное движение не затихает.
            По третьему вопросу выступила Прокопчук Г.Д.:  численность экономически активного населения Молчановского района на сегодняшний день по данным Управления статистики составляет 7700 человек. 
           В январе-июле 2013 года в ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились 526 человек (в январе-июле 2012 года - 510 человек), признаны безработными —282 человека (за январь-июль 2012 года 295 чел). 
1-Iа 25.07.2013 г. численность безработных граждан, состоящих на  учёте в Центре занятости населения Молчановского района, составила 245 
Уровень регистрируемой безработицы в Молчановском районе на 25июля 
2013 года 3,2% от экономически активного населения (на 01.07.2012 г. - 2,8%). 
В январе-июле 2013 года при содействии службы занятости населения нашли работу (доходное занятие) 329 человек из числа граждан, обратившихся по вопросу трудоустройства и состоящих на учёте (в январе-июле 2012 г. - 398 чел.). Из числа зарегистрированных безработных граждан в январе- июле 2013г. трудоустроены 130 чел. (в январе-июле - 217 человек). 
           В январе-июле 2013 г. в районном банке вакансий было 267 свободных рабочих мест, включая вакансии как так и временного характера (в январе-июле 2012 г. - 469 единиц). 
           На 1 июля 2013г. потребность в работниках составила 26 человек (на 01.08.2012 г. - 118 человек), из них по рабочим специальностям 1 вакансия. 
           Коэффициент напряжённости на рынке труда Молчановского района (численность безработных граждан, состоящих па учёте в службе занятости, на одну заявленную вакансию) на 25 июля 2013 г. составила 9,4 чел. (на 01.08.2012г. - 1,9 чел.). 
Проходили профессиональное обучение по направлению Центра занятости населения в январе-июле 2013г. 28 человек (в январе-июле 2012 г. - 21 чел.). Кроме этого, обучаются 2 мамочки, у которых дети до 3-х лет (повар, 1 парикмахер). 
Завершили обучение в январе-июле 2013 г. 34 чел (в январе-июле 2012 г. - 18 человек). 
           Трудоустроены после окончания профессионального обучения 10 чел. 
Получили новую профессию или повысили уже имеющуюся 15 продавцов, поваров, 1 штукатур, 2 электромонтёра, 6 охранников, 9 машинистов экскаватора, бурильщика скважин, стропальщика, 2 водителя категории «С», 2 - «Е» и др. 
           В целях обеспечения граждан временной занятостью в период поиска постоянного места работы Центр занятости населения  организует общественные работы. В январе-июле 2013г. в работах приняли участие 66 человек (в январе-июле 2012 г. - 60 человек), из них 35 без снятия с учёта. 
           Комплекс информационных, консультационных и образовательных услуг, включая помощь при подготовке документов, составлении бизнес-планов, получили 11 безработных граждан, открыли собственное дело 2 человека. 
           Приобретению навыков активного поиска работы, смягчению последствий длительной безработицы способствует работа, проводимая профконсультантом Центра занятости населения в рамках предоставления государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда. В январе-июле 2013 г. данная услуга оказана 25 человека (в январе- июле 2012 г. -33 человека). 
Решение: 
1. Информацию принять к сведению.
2. Информацию докладчиков принять к сведению.

3. Доклад принять к сведению. 

4. Информацию по рассмотренным вопросам разместить на сайте Администрации Молчановского района.

Председатель                                                                                         О.Р. Сухарева
Секретарь                                                                                            З.А. Запьянцева

