«О текущей ситуации на рынке труда Молчановского района» 

(январь-сентябрь 2016 года)

      Численность экономически активного населения Молчановского района  по данным Управления статистики составляет 7500 человек.

В январе-сентябре 2016 года в ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района» за содействием в поиске подходящей работы обратились 505 человек (в январе-сентябре 2015 года -  419 человека), признаны безработными — 284 чел. (за январь-октябрь 2016 года — 241 чел).

На 01.10.2016 г. численность безработных граждан, состоящих на учёте в Центре занятости населения Молчановского района, составила 131 чел.,  на 01.10.2015 г. - 141 чел.

Уровень регистрируемой безработицы в Молчановском районе на 1 октября 2016 года — 1,7% от экономически активного населения (на 01.10.2015г. - 2,1%).

Трудоустройство граждан

 В январе-октябре 2016 года при содействии службы занятости населения нашли работу (доходное занятие) 322 чел. из числа граждан, обратившихся по вопросу трудоустройства и состоящих на учёте (в январе-сентябре 2015г. - 264 чел.), в том числе на постоянное место работы – 46, на временную – 276 чел.  Из числа зарегистрированных безработных граждан в январе-сентябре 2016г. трудоустроены 172 чел. (в январе-сентябре 2015г. - 139 чел.)

Формирование банка вакантных рабочих мест

 В январе-сентябре 2016г. в банк вакансий была заявлена потребность на 514 свободных рабочих мест, включая вакансии как постоянного, так и временного характера.

На 1 октября 2016г. потребность в работниках составила 71 чел. (на 01.10.2015г. - 35 чел.),  из них по рабочим специальностям — 46 вакансий.

Коэффициент напряжённости на рынке труда Молчановского района (численность безработных граждан, состоящих на учёте в службе занятости, на одну заявленную вакансию) на 1 октября 2016 г. составила 1,8 чел. (на 01.10.2016г. - 4,0 чел.).

Организация профессионального обучения безработных граждан

 Профессиональное обучение по направлению Центра занятости населения в январе-сентябре 2016г.  проходили 46 чел., из которых 42 – безработные граждане; 4 – женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком в возрасте до 3-х лет. 

Трудоустроены после окончания профессионального обучения 12 чел.

Получили новую профессию или повысили уже имеющуюся: 8 - охранников, 9 – помощников бурильщика, 4 – электромонтёра разных направлений, 9 – бухгалтеров и делопроизводителей, 4 – водителя категорий «В» и «Е», а также повара, машинисты буровых установок, слесари КИПа и др. 

Организация общественных работ

 В целях обеспечения граждан временной занятостью в период поиска постоянного места работы Центр занятости населения организует общественные работы. В январе-сентябре 2016г. в общественных работах приняли участие 59 чел.  из них 25 — без снятия с учёта.

Организация содействия самозанятости

Комплекс информационных, консультационных и образовательных услуг, включая помощь при подготовке документов, составлении бизнес-планов, получили 18 безработных гражданина, открыли собственное дело 5 чел., создано дополнительно одно рабочее место.
Социальная адаптация граждан на рынке труда

Приобретению навыков активного поиска работы, смягчению последствий длительной безработицы способствует работа, проводимая профконсультантом Центра занятости населения в рамках предоставления государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда. В январе-октябре 2016г. данную услугу получили 28 чел., в том числе 4 инвалида, 2 - дети-сироты.
