Администрацией Молчановского района заключен муниципальный контракт от 19.02.2024 г. с ОГАУ «Кривошеинское межрайонное ветеринарное управление» на оказание услуг по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев (собаками) на территории Молчановского района.
Животное без владельца (собака) - животное, которое не имеет владельца или владелец которого неизвестен. 
Обращения физических и юридических лиц о местах нахождения животных без владельцев (собак), не имеющих неснимаемых и несмываемых меток принимаются Администрацией Молчановского района по телефону (838256) 23-2-24.
Обращения должны содержать информацию о количестве и месте нахождения животных без владельцев (собак), подлежащих отлову, а также сведения о лице, подавшем обращение.
Убедительно просим жителей района содержать своих животных (собак) на привязи, выгул животного производить в присутствии хозяина и на поводке.

Для справки: в 2023 году на территории Молчановского района было отловлено и передано в приют для животных 23 собаки (из них 15 щенков), в том числе  в с. Молчаново – 11, с. Могочино – 6, с. Тунгусово – 3, с. Нарга – 2, с. Сарафановка - 1. Возвращено на прежнее место обитания – 12, передано новым владельцам – 1, содержатся в приюте до наступления естественной смерти или передачи новому владельцу - 4 .
Оплата за оказание услуг по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев (собаками) на территории Молчановского района за 2023 год из средств областного бюджета составила 479077 руб. 74 коп.

