Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении положения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса)  при заключении договора (договоров) лизинга»
Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении положения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса)  при заключении договора (договоров) лизинга»  (далее – проект) устанавливает порядок возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении одного или нескольких договоров лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории муниципального образования «Молчановский район».

Определение объема субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется исходя из фактически произведенных получателем субсидии затрат и в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на текущий финансовый год.
Принятие указанного проекта позволит возместить часть затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении одного или нескольких договоров лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на получателей субсидии после его принятия отсутствуют.

