ПРОТОКОЛ № 1
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе 
30 апреля 2013 года

15-00 час

Председатель

Сухарева О.Р.
Секретарь 

Запьянцева З.А.

Присутствовали:
Бузулукская Е.Б.

Васильчук Н.Н.

Головко И.В.

Дьяконова Т.А.
Каташова Т.Н.
Онищенко Н.В.
Парежев Е.А.

Чугунова Н.П.
Присутствовал Левушкан В.Э. – председатель Думы Молчановского района, Маслякова С.В., Третьякова С.В., Демаков М.В.
ПОВЕСТКА

1. Об итогах летней оздоровительной кампании детей в 2012 году и мерах по совершенствованию организации детского отдыха (п.4.4. Соглашения о социальном партнерстве).

Маслякова Светлана Васильевна – специалист МКУ «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области»

2. О реализации мер по развитию санаторно-курортного лечения работников организаций района (п.4.5. Соглашения о социальном партнерстве).

Третьякова Светлана Васильевна - главный специалист филиала № 1 ФСС

3. О содействии укреплению позиций местных товаропроизводителей, продвижению их товаров на внутреннем рынке и за пределы района (п.1.2. Соглашения о социальном партнерстве).

Сухарева Ольга Роилевна - и.о. заместителя Главы Молчановского района по экономической политике

4. О реализации молодежной политики на территории Молчановского района (раздел V Соглашения о социальном партнерстве).

Демаков Максим Владимирович – заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения МБУЗ «Молчановская ЦРБ»;

Чугунова Надежда Прокопьевна - председатель райкома профсоюзов работников образования.

5. Разное.

По первому вопросу заслушали Маслякову С.В.:  Светлана Васильевна ознакомила членов комиссии об итогах летней оздоровительной кампании детей в 2012 году и мерах по совершенствованию организации детского отдыха. Количество занятых детей в пришкольных лагерях увеличился в сравнении с прошлым периодом, на 6,4%. Организовано межведомственное взаимодействие лагерей с дневным пребыванием.

По программе «Профилактика правонарушений» проведена работа по организации временного трудоустройства в летний период несовершеннолетних обучающихся образовательном учреждении.

Кроме того, дети отдохнут и в каникулярное время. На это предусмотрены средства областного и местного бюджетов Дети отдохнули и  в загородных профильных лагерях (доклад прилагается).

Сухарева О.Р.: отдых в летних лагерях на базе школ охватывает всех желающих или существуют ограничения?

Маслякова С.В.: все желающие, но приоритет все же малообеспеченным, детям из неполных семей и т.д.

Третьякова С.В.: считаю, что недостаточно информации в СМИ по загородным лагерям. Кроме того, поступают жалобы на то, что очень проблемно получить путевку по линии ЦРБ.

Маслякова С.В.: количество путевок в загородные лагеря ограничено. 15% стоимости путевки оплачивают родители. Активистов отправляем отдыхать на тех же условиях.

Сухарева О.Р.: и все же информация о порядке подачи  заявки на оздоровительные лагеря должна доходить до родителей.
По второму вопросу Третьякова С.В. сказала о том, что Территориальные фонды обязательного медицинского страхования, система обязательного социального страхования применяет в работе страховые принципы. Законодательством четко определены страховые случаи, по которым осуществляется возмещение работнику утраченного заработка. 

Санаторно – курортное лечение для работающих не является страховым случаем и не имеет утраченного заработка, кроме долечивания, при котором выдается больничный лист. Поэтому с 2010 г. санаторно-курортного лечения для работающих в ФСС нет. Но тем не менее, Фонд занимается выделением путевок и оплатой их по 3 направлениям:
Долечивание из стационара;

Пострадавшим на производстве (кому прописано санаторно-курортное лечение);

Оздоровление льготной категории граждан согласно 122-ФЗ РФ «О монетизации льгот» (доклад прилагается).
По третьему вопросу выступила Сухарева О.Р.: основу экономики Молчановского района составляют малые и средние предприятия и индивидуальные предприниматели. По итогам 2012 года на территории района осуществляют деятельность 407 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - МСП). 

В структуре МСП в последние годы наметились положительные показатели. Так, по сравнению с 2007 годом удельный вес предприятий торговли и сферы обслуживания снизился на 15%, а в сфере сельского хозяйства, охоты и лесного хозяйства наметился рост на 7%. Также наблюдается незначительное увеличение числа предприятий в сфере обслуживания и предоставления различных услуг.

Поступления от деятельности субъектов малого предпринимательства является источником собственных доходов бюджета Молчановского района. В 2009 - 2012 годах доля налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства в собственных доходах бюджета района составляет - 11%, а в абсолютном значении данный показатель составляет от 5,55 млн. руб. в 2009 году до 6, 85 млн. рублей в 2012 году. 

Продолжают развиваться и местные предприниматели, которые проработали в сфере торговли уже более 10 лет. Действует местная торговая сеть магазинов «Балтика», «Галант», постепенно происходит ввод новых торговых площадей данных сетей. 

Расширяется сеть общественного питания, улучшается качество предоставления гостиничных услуг, расширяется спектр бытовых услуг, услуг парикмахерских.

В районе продолжается развитие инфраструктуры поддержки МСП. Так, на протяжении 10 лет осуществляет деятельность МУП "Центр поддержки малого предпринимательства и консультирования селян", который является ключевым предприятием, выполняющим роль сервисного центра для малого бизнеса. 

На базе Центра регулярно проводятся семинары, консультации «стартующего бизнеса» по вопросам налогообложения, бухгалтерского учета, организовано участие субъектов МСП в выставках, ярмарках на региональном уровне.
Регулярно проходит информирование малого и среднего предпринимательства о государственной политике в сфере МСП.


В 2009 году создан и функционирует Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства при Главе Молчановского района.

В 2012 году Администрация Молчановского района осуществляла свои полномочия по созданию условий для развития малого предпринимательства в рамках реализации муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Молчановского района на 2009-2012 годы». 

За период действия Программы объём её финансирования составил 6911,5 тыс. руб., в том числе средств бюджета Молчановского района - 1059 тыс. руб., областных средств - 4025 тыс. руб., внебюджетных средств - 1828 тыс. руб.

В качестве софинансирования из областного бюджета привлечены субсидии на проведение районного конкурса «Новая волна» (1190 тыс. руб.), на иные мероприятия в размере 70 тыс. руб. в размере 100% софинансирования расходов местного бюджета (т.е. на 1 рубль средств МБ привлечено 5,18 рублей средств ОБ и ФБ). 
Также в 2012 году привлечены средства областного бюджета на реализацию отдельных мероприятий ДЦП «Развитие малого и среднего предпринимательства в Томской области на период 2011-2015 годов».

Всего привлечено на реализацию программы по итогам 2012 года средств на сумму 2364,3 тыс. руб.

В декабре 2012 года принята новая долгосрочная целевая программа развития малого предпринимательства (доклад полным текстом прилагается).

По четвертому вопросу выступили:

Демаков М.В.: в МБУЗ «Молчановская ЦРБ» реализуется программа для молодых специалистов «Земский доктор». Кроме того, при устройстве на работу выплачивается единовременная выплата в размере  пяти окладов на одного члена семьи, выплачивается северная надбавка 50% с первого дня работы (доклад прилагается).

Чугунова Н.П. доложила о работе с молодыми кадрами – педагогическими работниками. В районе 18% работников составляют лица предпенсионного возраста. Поэтому важное место отводится работе с кадрами, привлечению молодых специалистов. В целях поддержки молодых учителей им учреждена ежемесячная стипендия от 4 до 6 тыс. руб. Молодой специалист не подлежит обязательной аттестации в течение действия статуса молодого специалиста. Испытательный срок молодому специалисту при приеме на работу не устанавливается. При приеме на работу из местного бюджета выплачиваются подъемные в размере 4-х должностных окладов. Кроме того, важно, чтобы коллектив принял молодого специалиста, помог ему, не оставил один на один с возникающими проблемами, тогда молодой специалист быстро адаптируется к новым условиям труда и сформируется его заинтересованность в работе. А это способствует получению положительных результатов, развитию педагогического потенциала, созданию педагогической среды, в которой молодой педагог найдет себя и будет принят и востребован.
Решение: 
1. Информацию принять к сведению. Рекомендовать размещать информацию в СМИ о заявках в летние лагеря на отдых детей.
2. Информацию принять к сведению.

3. Доклад принять к сведению. 

4. Информацию двух докладчиков принять к сведению.

Председатель                                                                                                   О.Р. Сухарева
Секретарь                                                                                                          З.А. Запьянцева

