ПРОТОКОЛ № 4
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

26 декабря 2014 года

15-00 час

Председатель

Юрченко Н.А. – и.о. Главы Молчановского района
Секретарь 

Запьянцева З.А.
Присутствовали: Васильчук Н.Н., Дьяконова Т.А., Онищенко Н.В., Попова Н.И., Сухарева О.Р., Чугунова Н.П., Щедрова Е.В., Янченко И.А.
ПОВЕСТКА
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

1. О ходе диспансеризации определенных групп взрослого населения.

Медведев Андрей Сергеевич – главный врач ОГБУЗ «Молчановская районная больница».

2. О развитии коммунальной инфраструктуры.

Юрченко Наталия Анатольевна – заместитель Главы Молчановского района по вопросам жизнеобеспечения и безопасности.

3. О реализации мероприятий по повышению обеспеченности населения Молчановского района местами в детских дошкольных учреждениях.

Васильчук Наталья Николаевна – начальник МКУ «Управление образования Молчановского района Томской области».

4. О предложениях в план работы трёхсторонней комиссии на 2015 год.

5. Разное.

По первому вопросу заслушали Медведева А.С: предоставляю сведения по 1 этапу диспансеризации определенных групп взрослого населения по состоянию на 01.09.2014 года. Прошли диспансеризацию 1481 человек, в том числе инвалиды и участники Великой Отечественной войны. Распределение граждан, прошедших 1 этап диспансеризации, по группам состояния здоровья распределена следующим образом: 1 группа – 479 человек, 2 группа – 574 человека, 3 группа – 428 человек. Выявлено 85 граждан, направленных на 2-ой этап диспансеризации, из которых 69 человек уже её завершили. План по диспансеризации на 2014 год – 1882 человека, фактическое выполнение – 1481 человек, что составляет 78,6%.

Выступили: Сухарева О.Р., Попова Н.И., Янченко И.А.

Решили: информацию принять к сведению. Члены 3-х сторонней комиссии рекомендовали: продолжать проведение диспансеризации, а после проведения диспансеризации в амбулаторной карте должна быть отражена информация об её проведении, а результаты исследований доведены до человека. 
По второму вопросу выступила Юрченко Н.А.: на объекты ЖКХ Молчановского района всего затрачено в 2014 году 30046,132 тыс. руб., из них средств областного бюджета – 23608,0 тыс. руб., из бюджета сельских поселений – 2277,132 тыс. руб., за счет собственных средств предприятий – 4161,0 тыс. руб.

В Молчановском с/поселении: - демонтированы аварийные дымовые трубы, расположенные на территории частных домов и вблизи больницы (50,0 т.р.);

- подача воды в водопроводные сети потребителям переведена через башни «Рожневского»;
- приобретены насосы на водонапорные башни с. Молчаново;

 - проведены ремонтные работы на водонапорных колонках, водонапорных башнях;

- заменены насосы на водонапорных башнях;

- устранено 57 порывов на водопроводных сетях с. Молчаново. 

На всех котельных Молчановского района проведены все необходимые мероприятия для бесперебойной работы источников теплоснабжения.

На сегодняшний день проведены инженерные изыскания для разработки проектной документации по станциям водоочистки с. Молчаново. 

01 декабря 2014 г. объявлен запрос котировок на выполнение  инженерно-экологических изысканий, разработку проектно-сметной документации  на строительство трех станций очистки питьевой воды, расположенных в Томской области Молчановском районе с. Молчаново:  пер. Чапаева земельный участок №6в, ул. Заводская земельный участок №21/1в, ул. Рабочая земельный участок №1в.
В рамках подготовки к зимнему отопительному периоду 2014-2015 гг. за счет областного бюджета - 4608,382 тыс. рублей и местного бюджета – 711,232 тыс. рублей проведены следующие работы:

	1.
	Капитальный ремонт наружных сетей водопровода по адресу: с. Тунгусово, ул. Нагорная, протяженностью 550 м.

	2.
	Капитальный ремонт водопровода (432 м) в с. Молчаново, ул. Садовая - ул. Степная.

	3.
	Реконструкция водопровода по ул. Гастелло (450 м) с. Нарга.

	4.
	Капитальный ремонт дизельной электростанции в с. Суйга.


В рамках государственной программы Томской области «Устойчивое развитие сельских территорий Томской области до 2020 года» в 2014 год выделено 19,0 млн. рублей на продолжение газификации с. Молчаново (2-ая очередь) (ул. Олимпийская, ул. Юбилейная, ул. Первомайская, ул. Космонавтов).  

В с. Суйга заменено 500 м линий электропередач  по ул. Комарова.

В Наргинском с/поселении: - проведено 320 м водопроводных сетей к жилым домам (подключено 10 домовладений);

- проведен текущий ремонт колонок, водонапорных башен.

В Тунгусовском с/поселении: заменено 400 м водопроводной сети в с. Татош, установлена водонапорная колонка.

Изготовлены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения сельских поселений.

Оформлено дорог в собственность поселениями  126,24 км, находится в стадии оформления 34,67 км.

Решили: с целью развития коммунальной инфраструктуры необходимо принимать участие в возможных федеральных и областных программ для привлечения инвестиций в район.

По третьему вопросу заслушали: Васильчук Н.Н.: Государственные гарантии прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования детей обеспечивают: 2 дошкольных образовательных учреждения- МБДОУ детский сад «Ромашка», МБДОУ детский сад «Малыш»- в с. Молчаново (243 воспитанника).
       9 муниципальных общеобразовательных учреждений реализуют программу дошкольного образования в 10 группах дошкольного образования кратковременного пребывания (3-5 часов), в которых занимаются 143 воспитанника, также при общеобразовательных учреждениях Молчановского района функционируют 13 групп дошкольного образования сокращенного дня (9-10,5 часов). Численность воспитанников ГДО сокращенного дня при школах – 244 ребенка.


При школах работают не только группы для детей одного возраста, но и разновозрастные группы, в которых также налажен образовательный процесс с учетом возрастных особенностей воспитанников.

Общее количество детей, охваченных услугами дошкольного образования в районе, составляет 630. Охват детей, нуждающихся в дошкольном образовании в образовательных учреждениях, составляет 57%. Данный показатель стабилен и имеет положительную динамику.
Существующая сеть дошкольных образовательных учреждений позволяет удовлетворить в полном объеме потребности населения сел Молчановского района в услугах дошкольного образования. Полностью данная потребность удовлетворена в Могочине, Сарафановке, Нарге, Тунгусово, Сулзате, Суйге. Проблема устройства детей остается острой в районном центре. Общее количество детей, состоящих в очереди на предоставление места в ДОУ в с. Молчаново,  составляет 132 человека, дефицит мест – 54. 

Согласно Указу Президента Российской Федерации первоочередному устройству в дошкольные образовательные учреждения подлежат дети с 3-х лет. В Молчановском районе потребность семей в дошкольном образовании детей от 3  до 7 лет удовлетворена  практически на 100%.
В целях удовлетворения потребности населения Молчановского района в услугах дошкольного образования в период с 2009 по 2013 г.г. в районе  открыто 10 дошкольных  групп  сокращенного дня (8-10 часов) на 194 места на базе общеобразовательных учреждений. Объем финансирования составил 16 416 тысяч рублей.
В рамках реализации государственной программы «Обеспечение доступности и развития дошкольного образования  в Томской области на 2013-2020 гг.» в Молчановском районе проводится капитальный ремонт МАОУ «Молчановская СОШ № 2» с целью открытия дополнительной пятой группы дошкольного образования на 27 мест. В 2015 году планируется проведение капитального ремонта МБДОУ детский сад «Малыш» с целью введения 20 дополнительных мест.

Выступили: Сухарева О.Р., Онищенко Н.В., Попова Н.И.
Решили: обеспеченность населения местами в детских дошкольных учреждениях имеет положительную динамику.
По четвертому вопросу заслушали Запьянцеву З.А.: предложила членам комиссии обозначить вопросы на рассмотрение и включить вопросы в план работы на 2015 год.

Выступили: Чугунова Н.Н., Дьяконова Т.А.

Решили: вопрос рассмотреть в 1 квартале 2015 года.

Председатель                                                                                    Н.А. Юрченко
Секретарь                                                                                         З.А. Запьянцева

