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Режимы функционирования:
Главное управление МЧС России по Томской области функционирует в режиме «ПОВСЕДНЕВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ».
ТП РСЧС Томской области функционирует в режиме «ПОВСЕДНЕВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ», 
за исключением:
- действует режим «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ» муниципального характера на территории Белоярского городского поселения и Сайгинского сельского поселения Верхнекетского района Томской области, в связи с отсутствием нормативного запаса твердого топлива (угля) на двух котельных в н.п. Белый Яр и Сайга. (Постановление Администрации Верхнекетского района от 01.11.2019 г. № 969, с 01.11.2019 г. до отмены);
[bookmark: _GoBack]- действует режим «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ» муниципального характера на территории Верхнекетского района, в связи с аварийным нарушением электроснабжения в н.п. Катайга (Постановление Администрации Верхнекетского района Томской области от 08.10.2019 г. № 871, с 04.10.2019 г. до отмены);
- действует режим «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ» локального характера на территории Шегарского района по адресу: с. Вороновка, ОГАУ ШПИ «Забота», связанное с частичным срывом крыши здания котельной (Приказ ОГАУ ШПИ «Забота» от 29.10.2019 г. № 164, с 29.10.19 г. до отмены);
- действует режим «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ» локального характера на территории муниципального образования г. Томск по адресу: улица Салтыкова - Щедрина, 48, в целях защиты населения и территорий города Томска от угрозы возникновения чрезвычайной ситуации, сложившейся с жилым многоквартирным домом, обеспечению пожарной безопасности администрации города Томска (Постановление Администрации г. Томска от 19.04.2019 г. № 310, с 19.04.2019 г. до отмены).
