ПРОТОКОЛ № 3
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе 
18 сентября 2012 года

15-00 час

Сопредседатель

Сухарева О.Р.
Секретарь 

Запьянцева З.А.

Присутствовали:
Бузулукская Е.Б.

Головко И.В.

Онищенко Н.В.
Парежев Е.А.

Янченко И.А.

ПОВЕСТКА

1. О мерах по развитию детских дошкольных образовательных учреждений Молчановского района.

Губина Светлана Андреевна – заместитель начальника МКУ «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области»

2. О роли и месте образовательного учреждения профессионального образования в подготовке кадров, востребованных на территории Молчановского района. Активизация социального партнерства между работодателями и образовательным учреждением. 

Соловьева Людмила Николаевна – заместитель директора ОГБОУ НПО «Профессиональный лицей № 37»


3. О ходе выполнения основных положений раздела V «Молодежная политика» районного Соглашения о социальном партнерстве.

Федотов Владимир Николаевич - ведущий специалист по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации Молчановского района

Косынкин Евгений Федорович – председатель объединенного профсоюзного комитета работников здравоохранения

Головко Ирина Валерьяновна – индивидуальный предприниматель

Дьяконова Татьяна Анатольевна – директор МУП «Центр поддержки малого предпринимательства и консультирования селян»

4. Разное.

По первому вопросу заслушали Губину С.А. - Заместителя начальника МКУ «Управление образования Администрации Молчановского района Томской области, которая сообщила, что в списках числится 1347 детей дошкольного возраста, 185 детей состоит на очереди в детские сады с. Молчанова. Дефицит на 24.09.2012 составляет 116 мест. Общий охват детей дошкольного возраста различными формами дошкольного образования составляет 39,3%.

Состояние материальной базы учреждений, реализующих общеобразовательную программу дошкольного образования, удовлетворительное. Финансовое обеспечение ДОУ осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных для обеспечения выполнения муниципального задания, и субсидий на иные цели. Финансовое обеспечение групп дошкольного образования в общеобразовательных учреждениях осуществляется в рамках субвенции на осуществление образовательной деятельности.

Детские сады и группы дошкольного образования  кадрами полностью обеспечены. 
Потребность в услугах дошкольного образования полностью удовлетворена в с. Могочино, с. Сарафановка, с. Нарга, с. Тунгусово. 

В 2011 году была открыта дополнительная группа дошкольного образования для детей трехлетнего возраста в интернате МОУ «Молчановская СОШ № 1», что позволило устроить 23 ребенка.

В 2012 г. после капитального ремонта здания в школе с. Сулзат с 01 октября начала функционировать группа сокращенного дня на 15 мест.

В 2013 году планируется открытие ГДО сокращенного дня в школе с. Суйга также на 15 мест.

Для ликвидации дефицита мест в ДОУ в селе Молчаново в 2012 проводится  капитальный ремонт помещений в школе № 2 с целью открытия 4 групп на 80 мест.

По второму вопросу Соловьева Л.Н. рассказала о подготовке кадров, востребованных на территории Молчановского района.
По информации Заместителя директора профессионального лицея № 37, который находится на территории Молчановского района, в учреждении производится обучение по следующим профессиям: продавец, автомеханик, повар - кондитер, повар – официант, пекарь, портной, социальный работник, тракторист - машинист сельскохозяйственного производства, водитель, мастер сельскохозяйственного производства, управляющий сельской усадьбой.

Основной целью образовательного учреждения в современных условиях является грамотно организованный образовательный процесс, который позволит подготовить высококвалифицированного, профессионально мобильного и конкурентноспособного на рынке труда выпускника.

Для отработки профессиональных навыков обучающихся организована производственная деятельность. Выполнение задач осуществляется только по совместной работе с работодателями, предприятиями района и ресурсными центрами.

Руководство лицея заключает договора для отработки программ учебной и производственной практики, определенных разделов производственного обучения, проводит согласование программ с предприятиями Молчановского района по всем профессиям. Предприятия, которые берут учащихся на практику, в большинстве случаев оставляют их на работе.

На базе лицея запланировано создать «Бизнес класс» из заинтересованных обучающихся и «Бизнес команды» по профессиям, что поможет подготовиться обучающимся для создания своего бизнеса.

Что касается кадровой обеспеченности, в 2011 году принят на работу педагог с экономическим образованием, он же педагог по информационным технологиям.

Тесная взаимосвязь всех участников сетевого взаимодействия, социального партнерства, педагогических кадров влияет на качество образовательного процесса, что в свою очередь отражается на трудоустройстве выпускников.
Для расширения сети взаимодействия с работодателями и лицеем, хочется обратиться к работодателям:

· заключайте договора на подготовку обучающихся (или открытие новых специальностей) необходимые профессии в районе;

· приглашайте обучающихся на практику;

· выносите предложения и замечания по качеству обучения;

· приглашайте выпускников на работу по программам «Первый шаг» и «Стажировки».

Далее слушали предпринимателя Головко И.В., которая положительно отозвалась о кадрах, подготовленных в лицее. Следует отметить, что не все выпускники стремятся работать, повышать свою квалификацию. Вместе с тем, большинство ребят стараются работать качественно. Коллектив у предприниимателя стабильный – продавцы работают по 7 и более лет. Всегда берем учеников, развиваем наставничество. Заключили договор с лицеем на подготовку работников других специальностей, требуемых в дальнейшей работе.
По третьему вопросу Федотов В.Н. сообщил об основных направлениях молодёжной политики, проводимых Администрацией Молчановского района. Одним из мероприятий были отмечены Слёты молодых специалистов Томской области и в рамках данных слётов проведение конкурсов «Мы- молодые». На слётах от Молчановского района участвовали волонтёры района, инициативные школьники, молодые предприниматели, члены молодёжной Думы района.
Делегация района участвовала на Форумах «Новая молодёжная политика», которые работают с 2010 года. Молодые люди Молчановского района участвовали в работе Томских коллаидров, где были различные направления: информпоток, артпарад, юный предприниматель.

Около 50 человек (в основном школьники) прошли ШАДЫ (школа активного действия).

Каждое воскресенье в октябре 2011 г. и в апреле 2012 г. ребята съезжались в здание администрации, где учились создавать социальные проекты, и искать пути их реализации. Кураторы Департамента по молодёжной политике отбирали лучшие проекты и ребята получали грантовую поддержку.

Администрация района содействует в проведении военно-патриотических мероприятий (областная игра «Юный разведчик» на базе СРЦРН, спартакиады допризывной молодёжи, месячник военно-патриотического воспитания).
Проводятся физкультурные массовые мероприятия с участием молодёжи, начиная с поселенческих спортивных игр, заканчивая областными сельскими спортивными играми.

Комиссия по делам несовершеннолетних проводит работу совместно с образовательными учреждениями по профилактике асоциальных явлений (рейды по торговым точкам, статьи в СМИ, дни профилактики в школах).

Администрация Молчановского района проводит реализацию программы поддержки молодых семей по улучшению жилищных условий.

В разделе «Разное» Стороны социального партнерства обсудили письмо Федерации профсоюзных организаций Томской области в отношении того, что в соответствии с решением Международной Конфедерации Профсоюзов 7 октября 2012 года проводится Всемирный день действий «За достойный труд».
Далее выступила Бузулукская Е.Б.: Существует лозунг: «Сильные профсоюзы - гарантия достойного труда».
Необходимым условием эффективной защиты социально-экономических интересов трудящихся, формирования общества является укрепление профсоюзов и их развитие.

Только сильные профсоюзы способны дать ответ на вызовы времени, достойно представлять и защищать интересы членов профсоюзов.

В целях укрепления профсоюзного движения, повышения роли профсоюзов наша деятельность будет направлена на:

содействие организациям по увеличению численности членов профсоюзов, созданию новых профсоюзных организаций;

осуществление модернизации профсоюзов, обеспечивающей  защиту членов профсоюзов;

совершенствование законодательной и нормативно-правовой базы, регламентирующей деятельность профсоюзов и их объединений;

укрепление профсоюзной солидарности и единства, повышение массовости и эффективности коллективных действий профсоюзов;

демократизацию профсоюзной жизни, обеспечение непосредственного участия членов профсоюзов в решении всех вопросов деятельности профсоюзных организаций.

Затем выступила Головко И.В.: отметила, что соблюдение трудовых прав и уважение интересов работника - залог достойного труда.
В современных условиях необходимы солидарные, скоординированные, адекватные меры юридической защиты прав работников на достойный труд, прав профсоюзов на осуществление общественного контроля в сфере труда. 
Для этой цели необходимо:

· укрепление деятельности правовых инспекций труда;

· сохранения и расширения прав работников в Трудовом кодексе Российской Федерации;

· повышения ответственности работодателей и работников за правонарушения в сфере труда;

· заключения коллективного договора в организации, т.к. коллективный договор – главный инструмент защиты трудовых прав работников. Но в тоже время, коллективный договор – как основной локальный правовой акт организации, является фактором социальной стабильности, позволяющим:

· установить атмосферу дисциплины и ответственности сторон;

· сформировать корпоративную культуру;

· закрепить гарантии работникам в сохранении рабочих мест, обеспечении оплаты труда, создании благоприятных условий труда, предоставлении им возможностей для профессионального роста, медицинского обслуживания и оздоровления. 

В нашей организации уже началась разработка проекта коллективного договора с целью дальнейшего заключения.

Решение: 
1. Информацию докладчика принять к сведению.

2. Информацию принять к сведению. Информацию опубликовать в СМИ. Рекомендовать работодателям Молчановского района сотрудничество с лицеем.

3. Информацию докладчиков принять к сведению.

4. Выразить солидарность с профсоюзным движением в борьбе за интересы людей труда.

Сопредседатель                                                                               О.Р. Сухарева
Секретарь                                                                                         З.А. Запьянцева

