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Молчановский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по Томской области осуществляет свою деятельность на территории трех районов: Молчановский, Кривошеинский и Чаинский. 
В первом полугодии текущего года сотрудники отдела провели 131 проверку соблюдения землепользователями норм земельного законодательства, из них: 65– плановые проверки в отношении физических лиц (в 2019 году общее количество проверок 155). Общее выполнение плана по отделу составило – 100 %. Из всех поверок 66– внеплановые (в 2019 году 84 проверки за этот период).
Из указанного количества проверок в Молчановском районе проведено 44 проверки (в т.ч. 26 - внеплановые), в Кривошеинском районе – 68 проверок (в т.ч. 38 - внеплановые), в Чаинском районе – 19 проверок (в т.ч. 2 - внеплановые). 
Внеплановые проверки проведены по результатам административных обследований и по исполнению ранее выданных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства.
Нарушений сроков проведения проверок не установлено.
В ходе проведения проверок выявлено 44 нарушения земельного законодательства, из них:
- по результатам проверок, проведенных государственными инспекторами – 42;
- по административным делам, поступившим из органов прокуратуры–2;
Нарушения выявлены: Молчановский район – 17, Кривошеинский район – 27. В процентном выражении доля проверок, по итогам которых выявлены нарушения, составила: Молчановский район – 48,49%, Кривошеинский район – 87,00%.
Всего по фактам выявленных нарушений земельного законодательства составлен 1 протокол (Молчановский район), выдано 42 предписания (в 2019 году составлено 2 протокола, выдано 61 предписание). 
Проведенные мероприятия положительно сказываются на формировании бюджетов местных поселений, так как увеличивается количество зарегистрированных земельных участков и, как следствие, плательщиков земельного налога.
В Молчановском районе выдано 16 предписаний, в Кривошеинском районе 26 предписаний.
За отчетный период проведено 20 административных обследований, по результатам которых инициировано 18 внеплановых проверок.
Количество устраненных нарушений – 36, из них: Молчановский район – 10, Кривошеинский район – 24, Чаинский район – 2. В процентном выражении доля нарушений, которые устранены или по которым приняты меры за неустранение нарушений, составляет: Молчановский район – 100%, Кривошеинский район – 100%, Чаинский район – 100%.
За отчетный период количество поступивших и принятых документов на хранение в государственный фонд данных составило 195 документов.
Проведены рабочие консультации и «горячие линии» с представителями органов местного самоуправления. 
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