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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
           Пресс-релиз от 05 августа 2021 года
Сроки рассмотрения заявления на ежемесячную выплату из средств материнского капитала
Здравствуйте! 11 мая через МФЦ подала документы на выплату, на следующий день заявление пришло в ведомство. Написано что рассмотрение в течение 10 рабочих дней. Сколько времени будет рассматриваться заявление на ежемесячную выплату из средств материнского капитала?

- Марина, г. Томск

Отвечает заместитель управляющего ОПФР по Томской области Ольга Петрухина: "Начиная с января текущего года сроки получения и использования материнского капитала существенно сократились. Теперь заявление о распоряжении средствами маткапитала вместо одного месяца рассматривается не больше десяти рабочих дней, а выплата производится в течение пяти рабочих дней, а не пятнадцати, как было раньше. В отдельных случаях указанные сроки могут увеличиваться. Например, если ведомства вовремя не представляют сведения по запросам Пенсионного фонда, решение о распоряжении средствами может быть принято в течение двадцати рабочих дней. Но в любом случае перечисление средств материнского капитала в виде ежемесячной денежной выплаты осуществляется не позднее 25 числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления".

Направить заявление на распоряжение средствами программы можно и дистанционно: в электронном виде через личный кабинет на сайте ПФР или портал Госуслуг.
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