	
На территории  Молчановского района с 17.09.2021 года по 30.09.2021 года сотрудниками Госавтоинспекции проведены профилактические мероприятия     «Пропусти пешехода», «Встречная полоса», направленное на снижение тяжести последствий дорожно- транспортных происшествий.
Во время ОПМ «Пропусти пешехода» проведено более 140 профилактических бесед с участниками дорожного движения. Составлено 6 административных материалов за нарушение правил дорожного движения пешеходами.
Уважаемые водители и пешеходы! Будьте бдительны и взаимовежливы, соблюдайте правила дорожного движения, берегите свою жизнь и здоровье, а также своих близких и окружающих.
Во время ОПМ «Встречная полоса» проведено более 55 профилактических бесед с участниками дорожного движения. Составлено 2 административных материала за нарушение ПДД, связанное с выездом на полосу встречного движения.
Госавтоинспекция обращается к водителям транспортных средств! 
Будьте предельно внимательны на дорогах: выбирайте скорость движения с учетом дорожных и погодных условий; при совершении обгона по полосе, предназначенной для встречного движения, убедитесь, что полоса свободна и хорошо осматривается, а обгон в данном месте разрешен.
Не стоит надеяться на водительский опыт и стаж вождения. Помните, что из-за выезда на полосу встречного движения могут пострадать невинные люди. 
 

