В зоне риска – пожилые участники дорожного движения

Пожилые люди являются одной из самых незащищённых категорий участников дорожного движения. Только за вчерашний день на дорогах города Томска произошли 3 дорожно-транспортных происшествий, участниками которых стали люди, старше 60 лет.  Все они пешеходы.
От других участников дорожного движения люди пожилого возраста отличаются некоторым безразличием к выполнению требований Правил дорожного движения. Многие из них переходят проезжую часть на запрещающий сигнал светофора, пересекают дороги вне пешеходных переходов и выходят на проезжую часть из-за стоящих автомобилей или других объектов, ограничивающих водителю обзор.
Госавтоинспекция обращается к пожилым людям, - берегите себя! Только строгое соблюдение Вами Правил дорожного движения – является гарантией безопасности на дороге.
Просьба ко всем участникам дорожного движения, - с уважением относитесь к людям преклонного возраста. В случае необходимости не пожалейте нескольких минут и помогите пожилому человеку перейти дорогу – возможно этим вы сохраните ему жизнь.
Напомните своим родным о том, как правильно переходить проезжую часть, расскажите о дополнительных мерах безопасности, обеспечьте наличие на их верхней одежде световозвращающих приспособлений, и, по возможности, сопровождайте людей почтенного возраста, когда они выходят на улицу. 

