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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 13 мая 2022 года

Региональный контакт-центр в мае принял более 300 звонков по новой выплате на детей от 8 до 17 лет
С 1 мая операторы Регионального контакт-центра приняли более 300 звонков по новой ежемесячной выплате на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет. Чаще всего граждан интересовала информация о порядке назначения выплаты и условиях определения нуждаемости семьи. Родители также обращались по вопросам правильного заполнения сведений и уточняли способы представления документов, подтверждающих право на пособие.

Новая выплата на детей от 8 до 17 лет предоставляется нуждающимся в социальной поддержке гражданам Российской Федерации. Выплата назначается по итогам комплексной оценки нуждаемости: семьям, где среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека, с учетом дифференцированно установленных размеров прожиточного минимума, учитывающих природно-климатические условия в Томской области. Члены семьи заявителя должны иметь заработок или объективные причины его отсутствия, а имущество семьи должно отвечать требованиям, установленным постановлением Правительства РФ от 09.04.2022 № 630.

Получить информацию о новой мере поддержки семей и правилах ее оформления можно в Региональном контакт-центре по бесплатному номеру 8-800-600-0417. Операторы центра оказывают родителям необходимую информационную поддержку и консультируют по интересующим вопросам.
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