Административная комиссия Молчановского района информирует

На очередном заседании административной комиссии Молчановского района было рассмотрено 5 протоколов об административных правонарушениях.

Из них два протокола - по ч.3 ст. 5.2 Кодекса Томской области об административных правонарушениях КТОАП «Допущение владельцами крупного рогатого скота (быков, коров), мелкого рогатого скота (коз, овец), лошадей нахождения указанных животных в не установленных органами местного самоуправления местах». 
Один протокол – по ч.1 ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях «Нарушение прав граждан на отдых». 
2 протокола – по ч.2 ст. 3.19 Кодекса Томской области об административных правонарушениях по факту повторного совершения правонарушения по ч.1 ст. 3.19 указанного Кодекса. За повторное нарушение прав граждан на отдых предусмотрен административный штраф на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей. 

Виновные были привлечены к административной ответственности. Гражданин, совершивший правонарушение повторно, был привлечен к административной ответственности и получил наказание в виде административного штрафа в размере 2000 рублей.

