ПРЕСС-РЕЛИЗ
              У любого водителя хотя бы раз возникала такая мысль - сколько возможно принять спиртного, не подвергаясь опасности в дороге? Проблема начинается с самообмана, что ничего не будет. На самом деле, любое количество алкоголя влияет на рефлексы и в первую очередь на внимание. Многие, садясь за руль в нетрезвом виде, не задумываются о последствиях. Их также не беспокоит и наказание. Но рано или поздно любой автолюбитель, севший за руль пьяным, получает по заслугам. Последняя мысль и стала основной моралью оригинальной акции «Спиртное  ты не привечай, лучше пей горячий чай», прошедшей 20 октября в центре села Молчанова. 
                  В рамках профилактического мероприятия «Нетрезвый водитель» в пятницу в конце рабочего дня  вместе с инспекторами ГИБДД на дорогу вышли воспитанники детского сада «Ромашка» и  детское объединение «Горящие сердца»  для проведения данной акции  с целью пресечения случаев управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. 
             Каждому водителю, поддержавшему идею проведения акции, был вручен бодрящий пакетик чая с логотипом "За жизнь людей ты отвечай, вместо водки выпей чай!", призывающий к здоровому образу жизни.  Далее волонтерское движение  предложили круглосуточным магазинам поддержать  и принять участие в данной акции. Волонтеры бесплатно оставили пакетики с чаем возле куллеров и предложили бесплатно ими воспользоваться таксистам и другим посетителям магазинов. 
              Организаторы данного мероприятия призывают водителей задуматься о последствиях вождения в нетрезвом виде, и как результат, не садиться за руль в нетрезвом виде. Руль и алкоголь – понятия несовместимые. Пьяный за рулём несёт опасность для окружающих.                                                  

