ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ
Подведены итоги  проведения профилактически мероприятий в апреле 2016года.
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с 22 по 24 апреля  проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», в ходе которого осуществлена массовая проверка водителей, на предмет выявления водителей находящихся в состоянии опьянения.

Отделение ГИБДД  ОМВД России по Молчановскому району напоминает, что согласно п. 2.7 ПДД РФ водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения, а также передавать управление транспортного средства лицам, находящимся в состоянии опьянения, под воздействием лекарственных препаратов, в болезненном или утомленном состоянии. В период проведения мероприятия выявлено 20  административных правонарушений, из них 1 водитель, уже ранее лишенный права управления ТС, привлечен к административной ответственности.
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В целях профилактики и предупреждения снижения количества аварий с участием детей-пассажиров 25 апреля 2016 года  на территории обслуживания проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Детское кресло» с массовой проверкой по выявлению водителей, перевозящих детей без детских удерживающих устройств. 

 В период мероприятия выявлено 5 правонарушений из них за нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения привлечен 1 водитель. Напоминаем, что за данное нарушение предусмотрен административный штраф в размере 3000 рублей, 2 водителя привлечены к административной ответственности за неиспользование при движении ТС ремней безопасности.
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В целях обеспечения безопасности перевозок пассажиров автомобильным транспортом с 29 по 30 апреля проведено  профилактическое мероприятие «Пассажир», сотрудники Госавтоинспекции уделили пристальное  внимание правилам перевозки пассажиров, в том числе несовершеннолетних.
 В результате мероприятия  за неиспользование ремней безопасности при движении на ТС, к административной ответственности привлечено 4 водителя и 2 пассажира.
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