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Госавтоинспекция напоминает о необходимости использования ремней безопасности

	28 марта 2016года на территории Молчановского района проведено профилактическое мероприятие «Ремень». В период проведения мероприятия выявлено 8 административных правонарушений,  из которых за управление транспортным средством не пристегнувшись ремнем безопасности привлечено 3 водителя ТС, 1 правонарушение совершил водитель рискуя жизнью маленького пассажира, а именно перевозил его без использования детского удерживающего устройства, еще один водитель привлечен к административной ответственности за нарушение правил перевозки пассажиров.  Напоминаем об ответственности согласно  Кодекса об административных правонарушениях  за нарушения ПДД: 

Статья 12.6

Штраф ГИБДД 1000 руб. с водителя, если не пристёгнут ремень безопасности у него или у пассажира
Управление транспортным средством водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, перевозка пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией транспортного средства предусмотрены ремни безопасности, а равно управление мотоциклом либо перевозка на мотоцикле пассажиров без мотошлемов или в не застегнутых мотошлемах.

Статья 12.29 ч.1

Предупреждение или штраф 500 руб. с пассажира, если он не пристёгнут ремнём безопасности
Нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства ПДД — Правил дорожного движения влечёт предупреждение или штраф 500 руб. ПДД, пункт 5.1: Пассажиры обязаны при поездке на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутыми ими.




С кого взимают штраф за не пристёгнутый ремень безопасности у пассажира, с водителя или пассажира?

Штрафы за не пристёгнутый ремень безопасности у пассажира взимают и с водителя, и с пассажира по разным статьям КоАП в разных суммах, т.к. они оба нарушают разные пункты ПДД. Пункт 2.1.2 ПДД запрещает водителю перевозить не пристёгнутого пассажира, если ремни безопасности предусмотрены конструкцией данного транспортного средства, а пассажир пунктом 5.1 ПДД обязывается пристегнуть себя. 

Не стоит пренебрегать собственной безопасностью – это действительно важно для сохранения жизни и здоровья!
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