ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ОПЕРАЦИЯ «ПЕШЕХОД»

30 октября  2016 года, Госавтоинспекцией Молчановского района организована и проведена операция «Пешеход».

           В период проведения профилактического мероприятия  выявлено 12 нарушений ПДД, из них 7 нарушений –пешеходами. 2 нарушения несовершеннолетними пешеходами, которые переходили дорогу не по пешеходному переходу в зоне его видимости.

Сотрудники ГИБДД Молчановского района еще раз напомнили водителям и пешеходам, что в зимнее время видимость на дорогах становиться значительно хуже, это должны учитывать и пешеходы, и быть более осторожными. Пешеходам рекомендовано одевать более яркую одежду, а лучше иметь на ней световозвращающие элементы и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. При этом водителям необходимо быть предельно внимательными на дороге и пропускать пешеходов, особенно на «зебре», снижать скорость при приближении к пешеходному переходу и помнить, что в любой момент на нем может появиться человек. Строго соблюдать правил остановки и стоянки вблизи пешеходных переходов и на остановках общественного транспорта.

Родители, напомните и объясните своему ребенку, что переходить дорогу нужно по пешеходному переходу. Расскажите юным участникам дорожного движения, что переходить дорогу можно, только когда все автомобили остановились, а водители видят его и пропускают.
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