ОПЕРАЦИЯ «НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ»

С17 по 19 апреля по всей области проведена профилактическая операция «Нетрезвый водитель». В ходе операции сотрудники ГИБДД осуществляли массовые проверки водителей на предмет управления транспортными средствами в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.
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Управление транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения, это одно из грубейших нарушений Правил дорожного движения, представляющих реальную угрозу жизни и здоровью, как самих нетрезвых водителей, так и окружающих их участников движения.
Основная цель операции - снижение числа аварий по вине пьяных водителей, а также выявление водителей, управляющих транспортом, в состоянии опьянения.

За время проведения мероприятия сотрудниками отделения ГИБДД ОМВД России по Молчановскому району проведено 347 профилактических бесед с водителями транспортных средств о том, что алкоголь, наркотики и  автомобиль не совместимы. Всего в ходе операции пресечено более 10 административных правонарушений. В том числе, выявлено правонарушение совершенное несовершеннолетним водителем, не имеющим прав управления транспортными средствами, который управлял мопедом в состоянии алкогольного опьянения, 2 водителя привлечены к административной ответственности за управление ТС без права управления транспортом. 
Для информации: Вождение в нетрезвом виде либо отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения карается лишением права управления транспортным средством от 1,5 до 2 лет и штрафом 30 000 рублей. При повторном нарушении сумма штрафа составит 50 тысяч рублей, а срок лишения права управления – 3 года.

Мы сможем остановить пьяного водителя , если:

- посоветуем вызвать такси;

-спрячем от неадекватного водителя ключи от ТС;

-позвоним в полицию, если станем очевидцем управления транспортным средством водителем в состоянии алкогольного опьянения;

-всегда будем помнить, что участником ДТП может стать любой человек, в том числе и близкий родственник;

-никогда не позволим себе сесть за руль в состоянии алкогольного опьянения.

                                         Инспектор по пропаганде БДД

                                                   отделения ГИБДД                Л.Швец
