Обращение

к участникам дорожного движения о возможности уплаты
 половины суммы от вынесенного административного штрафа
 за нарушения в области дорожного движения

Госавтоинспекция Томской области информирует об изменениях, позволяющих производить уплату административных штрафов за нарушения Правил дорожного движения в размере только половины от вынесенной суммы. 

Требование вступает в силу с 1 января 2016 года и предусмотрено Федеральным законом Российской Федерации от 22 декабря 2014 года             № 437-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации                  об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения». Срок, в течение которого лицо, привлеченное к ответственности, может произвести уплату 50% от суммы штрафа,  составляет 20 дней с момента вынесения постановления о его наложении. По истечении указанного срока уплата административного штрафа производится в полном объеме. 

Изменения в законодательстве направлены  на стимулирование участников дорожного движения к своевременной уплате штрафов за допущенные правонарушения. К примеру, в Томской области доля взысканных административных штрафов за нарушения в области дорожного движения составляет 78%. В 2015 году за несвоевременную уплату сотрудниками ГИБДД составлено более 4800 административных материалов.  По результатам данной работы 190 лиц подвергнуты административным арестам, 100 – привлечены к обязательным работам, остальные подвергнуты дополнительным административным штрафам в двойном размере от ранее неуплаченной суммы. 

Поправки не распространяется на наиболее опасные нарушения Правил дорожного движения, являющиеся основными причинами гибели и травмирования людей, – управление в состоянии опьянения, отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а также употребление алкоголя, наркотических и психотропных веществ после ДТП, к которому причастен водитель. Не предусмотрено снижение суммы штрафа для водителей, допускающих повторные правонарушения, связанные с превышением скоростного режима, выездом на полосу встречную движения, несоблюдением сигналов светофора, управлением незарегистрированным транспортным средством. Отсутствует такая возможность и за причинение вреда здоровью потерпевшему легкой или средней степени тяжести в результате ДТП.

Некоторые непредвиденные сложности для соблюдения привлеченными лицами установленного 20-дневного срока могут возникнуть при фиксации нарушений приборами, работающими в автоматическом режиме. Постановление о привлечении к административной ответственности направляется владельцу транспортного средства почтой в течение трех дней. Владелец не всегда проживает по адресу, указанному в регистрационных документах на его транспортное средство. 

Для своевременного получения информации, Госавтоинспекция рекомендует пройти регистрацию на портале «Электронное правительство» (www.gosuslugi.ru). Это также позволит оплачивать штрафы с распечаткой квитанции, получать государственные услуги в электронном виде, в том числе по регистрации транспортных средств, выдаче и замене водительских удостоверений.  

Возможность самостоятельной проверки неуплаченных штрафов предусмотрена на официальном сайте Госавтоинспекции МВД России (www.gibdd.ru) в разделе «Проверка штрафов».
