Профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель»

В период с 6 по 8 марта 2016 года сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Молчановскому району провели районное профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».
          Основной целью мероприятия являлось - снижение числа дорожно-транспортных происшествий по вине пьяных водителей, а также выявление водителей, управляющих транспортом, в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

В ходе проведения рейда выявлен один водитель, управляющий транспортным средством будучи лишенным права управления ТС, который привлечён к административной ответственности по ст.12.7 ч.2 КоАП РФ.

          Госавтоинспекция напоминает, что в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ, за управление автомобилем водителем, находящимся в состоянии опьянения предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа в размере 30 000 рублей и лишение прав управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет. Если же пьяный водитель, будучи лишенным или не имеющим права управления вновь садиться за руль, то за данное нарушение  предусматривают несколько видов наказаний: лишение свободы на срок до 2 лет, штраф в размере от 200 000 до 300 000 рублей, обязательные работы на срок до 480 часов и принудительные работы на срок до 2 лет.

          Государственная инспекция безопасности дорожного движения Молчановского района напоминает:    «Цена пьянства за рулем слишком велика – это погубленные ни в чем не повинные жизни. Не рискуйте! Берегите свою жизнь и здоровье, не отнимайте чужие! Садитесь за руль только трезвыми!»

