«Прогноз Безопасности!»
За два месяца 2015 года на территории Томской области зарегистрировано 112 дорожно-транспортных происшествий, в которых 152 человека получили ранения и 21 человек погиб. В сравнении с аналогичным периодом 2014 года количество происшествий увеличилось на 31,8 %, количество раненых - на 47,6 %, количество погибших - на 90,9 %.

Согласно заключениям экспертов, основанным на данных статистики ГИБДД, любые погодные изменения приводят к увеличению дорожных аварий. Особенно транспортные проблемы обостряются на границе сезонов, так как водители не готовы к погодным изменениям, в частности, к ухудшению видимости, изменению состояния дорожного покрытия из-за дождя, появления снега, наледи.

В целях снижения количества дорожно-транспортных происшествий, возникших по причине неправильно выбранной модели поведения в различных погодных условиях Главным управлением ОБДД МВД России совместно с экспертным центром «Движение без опасности» и Российским Союзом Автостраховщиков в настоящее время проводится социальная кампания «Прогноз безопасности!».

В рамках мероприятия для взрослой аудитории разработан научно-популярный фильм «Невидимая угроза». Материалы размещены на официальном сайте Госавтоинспекции (http://www.gibdd.ru/13/8/ргоgnoz bezopasnosti). Научно-популярный фильм «Невидимая угроза» доступен по ссылке (http://hdd.tomsk.rU/desk/buaszgfr#).
 С утра метель ме​тёт — днём солнышко по-весеннему припекает. К вечеру подморозит, а наутро и вовсе, то ли дождь со снегом, то ли снег с дождём.
Главная опасность частых смен темпе​ратуры с минусовой на плюсовую и обрат​но создаёт благоприятные условия для воз​никновения гололедицы. Проезжая часть при этом становится очень скользкой. Тор​мозной путь у автомобилей непредсказуемо удлиняется. На скользком покрытии повы​шается вероятность юза и заноса авто​мобиля. Транспортное средство при этом становится практически неуправляемым.  
Госавтоинспекция  ОМВД России по Молчановскому району обращается к водителям  и пешеходам -  «Помните, от вашего правильного поведения на дороге напрямую зависят безопасность, жизнь и здоровье всех участников дорожного движения!»
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