Информация о работе Администрации Молчановского района с обращениями граждан по вопросам местного значения за  2014 год.

При рассмотрении обращений граждан, Администрация Молчановского района руководствуется Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с учетом изменений, внесенных статьей 21 Федерального закона от 27.07.2010 № 227-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Томской области от 11.01.2007 № 5-ОЗ «Об обращениях граждан в органы государственной власти Томской области и органы местного самоуправлении», Регламентом работы Администрации Молчановского района. На контроль в обязательном порядке ставятся все письменные и устные обращения граждан, коллективные обращения, обращения, поступившие на личных приемах, обращения, поступившие в форме электронного документа. Регистрацией и контролем за исполнением сроков рассмотрения и направления ответов заявителям занимается Ведущий специалист по контролю и работе с населением.
Всего в Администрацию Молчановского района в 2014 году поступило 1645 письменных обращения  (в том числе в форме электронного документа) и 158 устных обращений граждан (из них 101 обращение принято специалистами Отдела опеки и попечительства). Итого 1803 обращения за 2014 год: из них 766 – запросы в муниципальный архив Администрации Молчановского района, 668 – обращения в отдел Опеки и попечительства Администрации Молчановского района, обращения по оказанию муниципальных услуг: в сфере земельных отношений – 182 обращения, в сфере участия в муниципальных программах – 49 обращений.
Жители Молчановского района 16 раз обращались в Администрацию Президента Российской Федерации:
из Молчановского сельского поселения – 10 обращений (по вопросу водо- и теплоснабжения по ул.60 лет Октября,  по вопросу ЖКХ, по ремонту дороги на ул.Ягодная, по вопросу оплаты за услуги теплоснабжения, по вопросу ремонта МАОУ «Молчановская СОШ № 1, по вопросу переселения из аварийного жилищного фонда – 3 раза, по вопросу улучшения жилищных условий беженцев с Украины, по вопросу повышения оплаты за детские сады. 

из Могочинского сельского поселения – 5 обращений (по вопросу оплаты труда в  бюджетной сфере, по вопросу оказания помощи в ремонте жилого дома,  по вопросу обеспечения жильём детей – сирот, об оказании материальной помощи в улучшении жилищных условий, о переселении по программе льготной категории граждан);

из Наргинского сельского поселения – 1 обращение (по вопросу предоставления жилья из специализированного жилищного фонда). 

За 2014 год жители Молчановского района 20 раз обращались в Администрацию Томской области, в том числе 3 раза на передачу «Линия Губернатора». (по вопросам об оплате труда в бюджетной сфере, по вопросам очистки воды, по вопросу установки прибора учёта тепловой энергии, по вопросу обеспечения жильём инвалидов, по вопросу подтопления земельного участка по пер.Комарова, по вопросам оказания помощи в улучшении жилищный условий, по вопросам оказания материальной помощи).
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество обращений осталось на прежнем уровне.

Тематический анализ обращений показывает, что чаще всего в письменных и устных обращениях граждан встречаются вопросы:

1. Жилищного хозяйства: обеспечение жилыми помещениями льготных категорий граждан, расселение из аварийного жилья;
2. Коммунального хозяйства: тепло- и газоснабжение, очистка водопроводной воды, ремонт и содержание жилого фонда, ремонт и содержание автомобильных дорог;

3. Социального обеспечения: оказание материальной помощи (на первоочередные нужды,  вследствие пожара, на ремонт жилья и т.д.).
Частыми для жителей Молчановского района остаются вопросы по затоплению земельных участков, проблема в связи с ограниченностью мест в детских дошкольных учреждениях, значительная часть обращений связана с неудовлетворительным состоянием дорог общего пользования и необходимостью их ремонта. Острым для Молчановского района остаётся вопрос плохого качества водопроводной воды.
В ходе личного приёма граждан в 2014 году Главой Молчановского района было рассмотрено 59 обращений, из них 17 были закрыты в день обращения. 
В 2014 году из 1803 обращений граждан 14 обращений были направлены на рассмотрение в другой орган местного самоуправления или организацию в соответствии с его компетенцией. По результатам рассмотрения 5 заявителям было отказано в удовлетворении обращения. На 186 обращений были даны разъяснения, по 1612 обращениям приняты положительные решения.
