Уважаемый руководитель предприятия!

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Росстат в 2016 году проводит сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2015 год  (далее - Сплошное наблюдение).
Сплошное наблюдение охватывает все средние, малые и микропредприятия, а также индивидуальных предпринимателей России.
Участие бизнеса в Сплошном наблюдении – это возможность внести свой вклад в формирование государственной политики по поддержке предпринимательства.

Росстат гарантирует полную конфиденциальность данных, защиту информации, предоставленной участниками Сплошного наблюдения, отсутствие фискального характера– исключается передача сведений в налоговые и иные государственные органы и контролирующие организации.
Просим заполнить прилагаемую форму № МП-сп и направить ее оригинал   до 1 апреля 2016 года в Томскстат по указанному ниже адресу либо в районный отдел статистики. 
Обращаем Ваше внимание, что заполнение формы является обязательным. В случае если Ваша организация временно не работала, форму необходимо заполнить на общих основаниях с указанием даты, с которой была прекращена деятельность.
 Ознакомиться с официальными документами о подготовке и ходе проведения cплошного наблюдения, в том числе с инструкциями по заполнению прилагаемой формы № МП-сп Вы можете на официальном сайте Росстата в сети Интернет www.gks.ru и Томскстата http://tmsk.gks.ru
Надеемся на Ваше сотрудничество!
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