                                                                    Информационное письмо 
                                                                    УФМС России по Томской области                                                                   

                                                                    об осуществлении  иностранными

                                                                    гражданами трудовой деятельности                

                                                                    на территории Томской области.
Иностранные граждане, законно находящиеся на территории Томской области, имеют право осуществлять трудовую деятельность на основании разрешения на работу или патента.

Разрешение на работу

- Разрешение на работу выдается в рамках установленной квоты на 2011 год. Информация об организациях и индивидуальных предпринимателях,  имеющих право привлекать иностранных работников, размещена на официальных сайтах Управления федеральной миграционной службы по Томской области (ufms.tomsk.gov.ru) и Департамента труда и занятости населения Томской области (rabota.tomsk.ru), а также на информационных стендах УФМС России по Томской области.
- Иностранные граждане, получившие разрешение на временное проживание, имеют право получить разрешение на работу вне установленной квоты на 2011 год.
Патент
Для получения патента иностранному гражданину необходимо предоставить заявление о выдаче патента, документ удостоверяющий личность, миграционную карту с отметкой органа пограничного контроля о въезде. 
Патент выдается на срок от одного до трех месяцев. Срок действия патента может неоднократно продлеваться на период не более трех месяцев. Общий срок действия патента с учетом продлений может составлять двенадцать месяцев со дня выдачи патента, при этом срок законного пребывания на территории Российской Федерации, также может составлять двенадцать месяцев. 
Срок действия патента считается продленным на период, за который уплачен налог на доходы физических лиц в виде фиксированного авансового платежа –1000 рублей в месяц (2000 руб. – за два месяца,  3000 руб. – за три месяца). В этом случае обращение в УФМС России по Томской области для продления постановки на миграционный учет не требуется.
Патент перестает действовать на следующий день после просрочки платежа. Если патент оплачен не вовремя, иностранный гражданин обязан выехать за пределы России в течении 15 дней. На основании патента нельзя работать в организациях и у индивидуальных предпринимателей. В этом случае патент будет аннулирован. Иностранные граждане, получившие разрешение на временное проживание (РВП), имеют право получить патент. 
Необходимо сохранять все квитанции и предъявлять их вместе с патентом сотрудникам ФМС России и правоохранительных органов.
Более подробную информацию можно получить по адресу: г. Томск, пр. Ленина, 122, каб. №№ 106, 109, тел. (3822) 51 73 22.

