ПРОТОКОЛ 
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

23 декабря 2016 г.                                                                                                         № 4
с.Молчаново
Сопредседатель: Е.В.Щедрова 
Секретарь: Л.В.Котеловская 

Присутствовали:

Бек В.Н.

Головко И.В.

Онищенко Н.В.

Прокопчук Г.Д.
Путинцева М.Г.

Усова Е.А.

Чугунова Н.П.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О ходе выполнения областных программ по вопросам занятости населения. О ситуации на рынке труда в Молчановсоком районе.
Прокопчук Галина Дмитриевна – Директор ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района».

2. О реализации мер социальной поддержки малоимущих слоев населения Молчановского района.

Бек Валентина Николаевна – Директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района».

Мандракова Марина Михайловна –  Директор     ОГКУ                                                              «Социально - реабилитационный      центр        для  несовершеннолетних    Молчановского    района».

3. О результатах предоставления санаторно-курортного лечения работникам организаций района. 
Бек Валентина Николаевна – Директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района».

4. О реализации мер, направленных на обеспечение исполнения приговоров судов в отношении осужденных к обязательным и исправительным работам. 
Мельникова Мария Георгиевна – Начальник филиала по Молчановскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Томской области, капитан внутренней службы.

5. О состоянии условий и охраны труда в организациях Молчановского района и мероприятиях по их улучшению
Медведев Андрей Сергеевич – Главный врач ОГБУЗ  «Молчановская районная больница».
6. О плане работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2017 год. Об утверждении проекта Соглашения о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями на 2017-2019 годы.

Котеловская  Лариса  Валерьевна – Главный    специалист   по торговле, общественному и  питанию   и  социально-трудовым отношениям Администрации Молчановского района.
1. СЛУШАЛИ: 
О ходе выполнения областных программ по вопросам занятости населения. О ситуации на рынке труда в Молчановсоком районе Прокопчук Г.Д.
 За 2016 год был реализован ряд программ по трудоустройству. Что касается временного трудоустройства – программа по общественным работам теряет свою актуальность. Материальная поддержка на таких работах составляет 2210 рублей. Вся основная нагрузка ложится на работодателей. 
Обратное можно сказать о программе профессионального обучения. 46 безработных прошли профессиональное обучение по различным профессиям (охранник, машинист буровой установки, водитель автомобиля, бухгалтер, помощник бурильщика). Это позволяет им быть конкурентоспособными на рынке труда. 

4 женщины повысили квалификацию, все 4 – дистанционно. В городе данная программа позволяет женщинам освоить программы с помощью разных форм, в том числе очно. В сельской местности не каждая женщина готова оставить ребенка и уехать учиться. Дистанционная форма удобна в таком случае для обучения.

Новая программа – подготовка для граждан, желающих работать в школе. 2 человека осваивают данную программу. 

6 субъектов малого предпринимательства получили поддержку на развитие бизнеса, было заявлено 6 проектов:

- доставка суши;

- автомастерская;

- заправка картриджей;

- мини-пекарня;

- контактный зоопарк.

Продолжается профориентационная работа, проведены клубы ищущих работу.

ВЫСТУПИЛА: Котеловская Л.В. готовятся ли существенные изменения в законодательстве, касающиеся непосредственной работы Центра занятости населения?
Прокопчук Г.Д.: нет, пока речь не идет об изменении законодательства, более того, суммы пособий остались на прежнем уровне минимальная сумма -1105 рублей, максимальная – 6370 рублей.
РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению.
2.СЛУШАЛИ: 
О реализации мер социальной поддержки малоимущих слоев населения Молчановского района. Бек В.Н., Мандракову М.М.

Основное направление работы – поддержка малоимущих слоев населения. В 2016 году 8738 человек стали  получателями поддержки. С 2017 года  меры социальной поддержки будут носить более адресный характер, основные меры будут направлены на поддержку малоимущих слоев населения. Так, с 01.01.2017 доплата ветеранам труда в размере 500 рублей будет выплачиваться только неработающим пенсионерам. По данному вопросу осуществляется постоянное взаимодействие с пенсионным фондом. Возмещение родительской платы за детский сад с января станет возможным только семьям, среднедушевой доход которых меньше прожиточного минимума. Отменена выдача наборов для новорожденных. Информация о нововведениях размещена на сайте, в газете. Поступает множество звонков с вопросами.
Мандракова М.М. Наша работа – работа с семьей, находящейся в трудной жизненной ситуации и включает в себя социальную помощь, психологическую, организацию дневного пребывания детей. По запросу осуществляется выдача одежды, обуви, предметов быта. 296 семей получили такие виды помощи. 8 квот было выделено на кодирование алкогользависимых. Специалисты реабилитационного центра занимаются организацией досуговых мероприятий. 
РЕШИЛИ:  
Информацию принять к сведению.
3. СЛУШАЛИ:

О результатах предоставления санаторно-курортного лечения работникам организаций района Бек В.Н.

На компенсацию санаторно-курортного лечения работников организаций Молчановского района было выделено в 2016 году 15 квот. 1 квотой не воспользовались. С 01.01.2017 года принцип адресности будет осуществляться и в отношении выдачи квот. В частности, квоты будут выделяться членам тех семей, среднедушевой доход которых будет менее 2 величин прожиточного минимума.   
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. 
4. О реализации мер, направленных на обеспечение исполнения приговоров судов в отношении осужденных к обязательным и исправительным работам Белоусову Л.В.

На сегодняшний день на учете состоит 11 осужденных по решению суда к обязательным работам. Проблема заключается в том, что работодатели не готовы принимать на работу осужденных. Данный вопрос неоднократно прорабатывался с руководителями разных организаций. Осужденных к исправительным работам, то есть без выплаты заработной платы, работодатели готовы принять для выполнения разных работ. Со второй категорией сложности. Бывает, осужденные стоят на учете несколько лет. Отсутствие вариантов трудоустройства осложняет выполнение приговоров суда.
СЛУШАЛИ: Головко И.В. Данный контингент брали на работу, но имеются сложности, человек может просто не выйти на работу, существует вопрос доверия. Как вариант, можно проработать вопрос трудоустройства с предпринимателями Главами крестьянско-фермерских хозяйств. 
Белоусова Л.В. Не все осужденные социально опасны. 

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. Котеловской Л.В., Щедровой Е.В. организовать взаимодействие и рекомендовать Главам сельских поселений рассматривать возможность трудоустройства граждан, осужденных  к исправительным работам, назначенных по приговору суда. Проработать вопрос трудоустройства осужденных с предпринимателями Молчановского района.
6. СЛУШАЛИ: 
О плане работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2017 год. Об утверждении проекта Соглашения о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями на 2017-2019 годы Котеловскую Л.В.

У каждого  присутствующего имеется проект плана первоочередных мероприятий трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Молчановском районе на 2017 год. Прошу внести предложения и утвердить план.

В этом году закончилось действие Соглашения о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями. Предлагаю подписать Соглашение о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями на 2017-2019 годы.  Текст соглашения был разослан ранее членам комиссии. Основные изменения, которые внесены в текст соглашения:

- изменены термины (подготовка, переподготовка, повышение квалификации заменены на профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование);

- в связи с введением инновационных методик работы, в частности, связанные с работой на информационных порталах (внесены пункт, касающиеся передачи информации в Центр занятости населения Молчановского района посредством портала «Работа в России»);

- внесен пункт об обязанности работодателей по организации электронного взаимодействия с территориальным органом Пенсионного фонда РФ по Томской области по заблаговременному предоставлению документов, необходимых для назначения пенсии работникам;

- внесен пункт о работе комиссии по вопросам платежей в местный бюджет.

Несколько пунктов касаются работы с молодежью:

- Администрация Молчановского района способствует развитию волонтерского движения;

- Администрация Молчановского района обеспечивает внедрение и реализацию Всероссийского физкультурно-озхдоровительного комплекса «Готов к труду и обороне!»;
- специалисты Администрации Молчановского района способствуют развитию творческого потенциала молодежи.

Более подробно по данному направлению расскажет специалист по физической культуре и спорту Усова Екатерина Александровна. 
Вручены книжки волонтерам. Результатом работы волонтера станет дополнительные баллы при поступлении. Это станет мотивацией  к деятельности волонтера. Ведется работа по внедрению и сдаче нормативов ГТО. В этом году в Молчановском районе проводились мероприятия «Территория творчества», в ходе которых учащиеся смогли получить навыки по одному из танцевальных направлений. Данные мероприятии стали толчком для учащихся Могочинской СОШ, в танцевальные команды данной школы были приняты юноши. 

ВЫСТУПИЛИ:  Бек В.Н. Не совсем понятен механизм выдачи книжек, внесение информации в книжки, контроль за результатами работы волонтера. 
Усова Е.А. Департамент на сегодняшний день не дает рекомендаций по данному вопросу.
РЕШИЛИ: 
Усовой Е.А. подготовить официальное письмо в Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту с вопросами пояснить ситуацию по механизму и порядке выдачи волонтерских книжек, организации контроля за работой волонтеров. 
Принять соглашение  о социальном партнерстве между Администрацией Молчановского района, профсоюзными организациями и работодателями на 2017-2019 годы.

Утвердить план первоочередных мероприятий комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Молчановском районе на 2017 год.

Сопредседатель                                                                                        Е.В.Щедрова                 

Секретарь                                                                                                  Л.В.Котеловская               
