ПРОТОКОЛ № 1
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

с.Молчаново                                                                                                       25.04.2018  

СОПРЕДСЕДАТЕЛЬ:      Палосон В.Ю.  – заместитель      Главы      Молчановского 
                                            района по экономической политике; 
Секретарь:                         Котеловская Л.В. – главный    специалист    по    торговле, 

                                            общественному      питанию       и      социально-трудовым 

                                            отношениям        отдела      экономического      анализа   и 

                                            прогнозирования Администрации Молчановского  района. 
Присутствовали: 
	Галактионова В.Н.

Головко И.В.
Дьяконова Т.А.  
Михеева Н.М.

Онищенко Н.В. 
Прудников И.И.          
Чугунова Н.П.

Янченко И.А.

	-  и.о. начальника отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района;
- индивидуальный предприниматель;
- индивидуальный предприниматель;

- заместитель директора по учебно-производственной работе ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций»; 

- начальник Управления финансов Администрации Молчановского района;
- заместитель Главы Молчановского района – начальник Управления по социальной политике;

- председатель Координационного совета профсоюзов муниципального образования «Молчановский район»;

- председатель профсоюза работников МБУК «Молчановская межпоселенческая централизованная библиотечная система».


ПОВЕСТКА ДНЯ
заседания трехсторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в муниципальном образовании

«Молчановский район»

1. О проведении мероприятий, посвященных Празднику весны и труда.

Докладчик: Прудников Иван Иванович - заместитель Главы Молчановского района - начальник Управления по социальной политике.
2. Об организации профессионального обучения и содействия трудоустройству выпускников ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций».

Докладчик: Михеева Наталья Михайловна – заместитель директора по учебно-производственной работе ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций».

3. Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2018 год. О порядке и условиях предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях муниципального образования «Молчановский район».
Докладчик: Котеловская Лариса Валерьевна – главный специалист по торговле, общественному питанию и социально-трудовым отношениям отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района. 
4. Разное.
СЛУШАЛИ: 
1. О проведении мероприятий, посвященных Празднику весны и труда.
       Прудников И.И.: Принято решение о проведении демонстрации 1 мая 2018 года. Создан организационный комитет, обозначен план мероприятий, закреплены ответственные за направления. В демонстрации будет участвовать 31 организация. Построение колонны в 10.45, начало шествия в 11.00. В этом году дополнительно в демонстрации примут участие представители партии КПРФ, бывшие сотрудники недействующих на сегодняшний день предприятий, школы и жители Тунгусовского и Наргинского сельских поселений. Демонстрация выстраивается колонной от Сбербанка и идет до ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района». После завершения демонстрации будет организована праздничная программа,  ярмарка и детская площадка.  28 апреля 2018 года состоится субботник.       
      РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.  Отделу экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района организовать информирование индивидуальных предпринимателей об организации завоза продукции до 9.00 в связи с ограничением движения транспорта, принять участие в организации торговли на территории «Парка мечты». И.о. управляющего делами Администрации Молчановского района организовать участие сотрудников Администрации Молчановского района в уборке территории «Парка мечты». 
СЛУШАЛИ: 

2. Об организации профессионального обучения и содействия трудоустройству выпускников ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций». 

Михеева Н.М.: В 2017-2018 году в ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций» ведется подготовка по 4 рабочим профессиям: автомеханик, повар, кондитер, управляющий сельской усадьбой, и портной – группа профессиональной подготовки в с.Могочино. Профессии автомеханик и повар входят список 50 востребованных и перспективных профессий в Российской Федерации.

Важным направлением работы системы профессионального образования является участие в чемпионатном движении WSR. Это конкурс профессионального мастерства между студентами колледжей и техникумов в возрасте до 22 лет. В 2017 году по компетенции «поварское дело» студенты заняли 6 и 9 место, по компетенции «ремонт и обслуживание легковых автомобилей» -  призовое 3 место. По итогам конкурса ОГБПОУ «Молчановский учебный центр профессиональных квалификаций» было выделено 1,5 млн. рублей на оснащение лаборатории по ремонту и обслуживанию легковых автомобилей. Оснащение лаборатории будет проводиться в соответствии с требованиями стандартов WSR для реализации профессии «Автомеханик» и для дальнейшей сдачи демонстрационного экзамена на площадке учебного центра. 
В соответствии с государственным заданием, утвержденным на 2017 год показатель трудоустройства выпускников в течение первого года после выпуска, должен составлять не менее 63%. Согласно предоставленным отчетам процент трудоустройства выпускников составил 69%, что составляет 53 человека (25 человек с.Могочино, остальные на территории района и области). Информация о трудоустройстве предоставляется студентами. Мониторинг выпускных групп проводится на протяжении трех лет.

ВЫСТУПИЛИ: 
Котеловская Л.В.: планируются ли новые направления работы?

Михеева Н.М.:

Направления работы на 2018-2019 учебный год:

1.
Лицензирование профессии «Социальный работник».

2.
Оборудование лаборатории по ремонту и обслуживанию легковых автомобилей.

3.
Оборудование производственного цеха по мясопереработке и лицензирование соответствующих профессий.

4.
Организация работы по персонифицированному дополнительному образованию детей. На данный момент выбраны два направления, которые будут предложены школьникам: поварское дело и автодело. Программы будут представлять собой модульный курс обучения. По завершению модуля предусмотрено получение сертификата. Программы рассчитаны на школьников 6 класса.  
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
3. Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Томской области на 2018 год. О порядке и условиях предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях муниципального образования «Молчановский район».

          Котеловская Л.В.: 16 марта 2018 года было подписано соглашение о минимальной заработной плате в Томской области. Данное соглашение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2018 года и действует до 31.12.2018 года. Кроме того, довожу до вас информацию о подписании постановления Администрации Молчановского района «О порядке и условиях предоставления ежегодного дополнительного отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях муниципального образования «Молчановский район», согласно которому продолжительность отпуска руководителя учреждения ограничивается 3 днями. В соответствии с постановлением Администрации Молчановского района «Об утверждении порядка размещения информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений муниципального образования «Молчановский район»» прошу организовать подачу сведений вовремя, до 30 апреля 2018 года. 

         РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Руководителям организаций муниципального образования «Молчановский район» обеспечить выплату минимальной заработной платы в размере не менее минимального размера оплаты труда, указанного в Соглашении (на территории муниципального образования «Молчановский район» с 01.05.2018 – 20093,4 руб.). В связи с изменениями продолжительности отпуска руководителя, внести изменения в коллективные договоры учреждений.  Руководителям учреждений предоставить информацию о среднемесячной заработной плате в соответствии с постановлением.
4. Разное.
         Палосон В.Ю.: В марте 2018 года с целью обращения внимания общественности на вопросы сохранения жизни и здоровья в процессе профессиональной деятельности, выявления и поддержки юных дарований проведен первый этап конкурса «Я рисую безопасный труд». На конкурс предоставлено 87 работ, комиссией определено 12 победителей по возрастным категориям. Победителям вручены дипломы и подарки, участникам вручены сертификаты. Все 12 работ направлены в Департамент труда и занятости населения Томской области для участия во втором этапе конкурса. В ближайшее время планируется проведение конкурса детских рисунков ко Дню российского предпринимательства. 
         РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Руководителям образовательных учреждений организовать информирование о возможности участия детей в конкурсе детских рисунков ко Дню российского предпринимательства. 
Сопредседатель                                                                                       В.Ю. Палосон                 

Секретарь                                                                                                Л.В. Котеловская               
