Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на торгах».
Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на торгах» (далее – проект) определяет стандарт предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на торгах, состава, последовательности и сроков административных процедур (действий) при предоставлении муниципальной услуги, требований к порядку их выполнения, состав, последовательность и сроки административных процедур (действий) при предоставлении муниципальной услуги, требований к порядку их выполнения.
Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, индивидуальные предприниматели, юридические лица, их представители.

Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на заявителей после его принятия отсутствуют.

