ПРОТОКОЛ № 1
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

27 марта 2015 года

15-00 час

Председатель

Киселёв В.Н.
Секретарь 

Запьянцева З.А.

Присутствовали:

Васильчук Н.Н.
Дьяконова Т.А.
Онищенко Н.В.
Путинцева М.Г.

Сухарева О.Р.

Шеркунов А.И.

Щедрова Е.В.

Чугунова Н.П.
Янченко И.А.
ПОВЕСТКА
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию

социально-трудовых отношений в Молчановском районе
1. О плане работы трёхсторонней комиссии на 2015 год.

Запьянцева Зинаида Андреевна – секретарь трёхсторонней комиссии.

2.Об организации проведения детской оздоровительной кампании в 2015 году.

Васильчук Наталья Николаевна – начальник МКУ «Управление образования Молчановского района Томской области».

3. О развитии энергетической и коммунальной инфраструктуры на территории Молчановского района.

Юрченко Наталия Анатольевна – заместитель Главы Молчановского района по вопросам жизнеобеспечения и безопасности.

4. Разное.

По первому вопросу заслушали Запьянцеву З.А.: докладчик ознакомила членов комиссии с планом работы трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2015 год. Обратила особое внимание сторон социального партнерства о подготовке полной информации о проведении работы по всем пунктам плана, в частности те пункты, за выполнение которых ответственны все стороны социального партнерства (план прилагается).

Выступили: Киселёв В.Н., Дьяконова Т.А.
Решили: 

Утвердить план первоочередных мероприятий районной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2015 год.

По второму вопросу заслушали Васильчук Н.Н.: Департаментом по вопросам семьи и детей Томской области и нашим учреждением подписано Соглашение о предоставлении в 2015 году субсидии из бюджета Томской области бюджету МО «Молчановский район» на софинансирование расходных обязательств по организации отдыха детей в каникулярное время. Размер субсидии составляет 1494300 рублей, при условии софинансирования из бюджета Молчановского района 300 тысяч рублей по финансовому обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время на территории Молчановского района. В 2014 году на наших площадках отдохнули более 1 500 человек, при заданном показателе результативности – 1232 человека. В 2015 году мы планируем организовать отдых не менее 1000 детей. Оздоровительные лагеря начинают свою работу 1 июня. Смена отдыха длится 21 день. В 2014 году стоимость питания составляла 75 рублей  в день. Вероятнее всего, в этом сезоне стоимость питания возрастет. Осенью наши дети отдыхают по проекту «Одаренные дети» и выезжают за пределы Томской области. 
Выступили: Киселёв В.Н., Сухарева О.Р., Шеркунов А.И., Путинцева М.Г.
Решили: продолжать организацию отдыха детей в каникулярное время и обеспечить софинансирование за счет средств местного бюджета. Рекомендовать МАУК «ММЦНТиД», МКУ «Управление образования Молчановского района Томской области» совместно с ОГБУ «Центр занятости населения Молчановского района» разработать план организации отдыха детей в летний период (июль – август).
По третьему вопросу заслушали Юрченко Н.А.: 
Котельная «Степная»: отопительный сезон 2014-2015 годов прошел без чрезвычайных ситуация, так как в зимнее время не было длительных заморозков, и котельная работала не на пиковой нагрузке, что помогло продержаться отопительный период.  Чтобы не допустить чрезвычайную ситуацию в отопительном периоде 2015-2016 годов необходимо заменить 2 котла, в связи с их неисправным состоянием, ремонту они не подлежат.
Котельная «Телевышка»: на сегодняшний день политика энергосбережения является приоритетным направлением развития систем энерго  и теплоснабжения. Согласно закону «Об энергосбережении» необходимо с каждым годом  понижать затраты, что не соответствует действительности угольной котельной «Телевышка». Необходимо выводить из эксплуатации котельную «Телевышка» в связи с её нерентабельностью, из за небольшого количества абонентов.
Как вариант, возможно строительство модульной котельной малой мощности для теплоснабжения микрорайона «Телевышка», перевод жилых домов (абонентов) на индивидуальное отопление.  

Теплотрасса «Больничная»: теплотрасса  на территории районной больницы находится в непригодном состоянии для транспортировки теплоносителя до абонента, за последний отопительный период приходилось не раз ремонтировать эту теплотрассу. Протяженность теплотрассы 410 п.м., год постройки 1998, смета готова и сдана на экспертизу. Сметная стоимость 2 475 616, 00 руб.

Теплотрасса котельной «Промышленная»: теплотрасса к жилым домам от  котельной №7 «Промышленная» по ул. Заводская, ул. Промышленная и ул. Валикова  имеет большие потери тепла в отопительный период, по причине пришедшей в негодность изоляции теплотрассы, поэтому необходимо произвести капитальный ремонт теплоизоляции. Протяженность теплотрассы 2170 п.м., год постройки 2005 г. Сметная стоимость 3 353 430,00 руб.

Теплотрасса и водотрасса с.Нарга: сметы на ремонт теплотрассы и водотрассы в с.Нарга готовы и в период 6-10 апреля 2015 года будут доставлены в Томск на экспертизу.

Выступили: Киселев В.Н., Шеркунов А.И., Запьянцева З.А.
          Решили: информацию принять к сведению. В связи с отсутствием финансирования на 2015 год по федеральным и областным программам, необходимо планировать и изыскивать средства на изготовление ПСД для участия в программах по энергосбережению на среднесрочный период.
Председатель                                                                                    В.Н. Киселёв

Секретарь                                                                                         З.А. Запьянцева
