ПРОТОКОЛ № 2
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

07 июня 2016 г.

10 - 00 час 

                                                                                                            Председатель
                                                                                                          Киселёв В.Н. 
                                                                                                     Секретарь

                                                                                                                 Котеловская Л.В.      

Присутствовали:
Киселёв В.Н.
Щедрова Е.В.
Дьяконова Т.А.

Путинцева М.Г.
Лисаченко О.В.
Котеловская Л.В.
Прохоренко В.В.
ПОВЕСТКА
заседания 3-х сторонней комиссии по регулированию 

социально-трудовых отношений в Молчановском районе

1. О предоставлении государственных и муниципальных услуг через ОГКУ «Томский областной многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг».

Лисаченко Ольга Викторовна – Начальник отдела по Молчановскому району ОГКУ «Томский областной многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг»
2. О мерах по активизации коллективно-договорного процесса в Молчановском районе. Правовое регулирование создания и осуществления деятельности объединений работодателей в системе социального партнерства.
Котеловская Лариса Валерьевна – Главный специалист по торговле, общественному питанию и социально-трудовым отношениям

3. О выполнении требований пожарной безопасности в организациях Молчановского района.
Прохоренко Владислав Владимирович – Начальник ОНД и ПР по Молчановскому району
4. Другие

По первому вопросу заслушали: Лисаченко О.В.
На сегодняшний день специалисты ОГКУ «Томский областной многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» оказывают комплекс разнообразных услуг. Население привыкло, что можно оплатить госпошлину и  получить услуги в одном месте, не посещая множество организаций. Перечень услуг постоянно пополняется. В этом году мы стали оказывать услуги совместно с Федеральной корпорацией по развитию малого и среднего предпринимательства. Но необходимость в дополнительном информировании  населения есть. Некоторые считают, что мы дополнительно берем деньги за услуги. Но это не так. Никаких дополнительных плат мы не взимаем. Только то, что законодательно предполагает оплату госпошлины.

Решили: Подготовить статистическую информацию о деятельности ОГКУ «Томский областной многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг»  для размещения на сайте Администрации Молчановского района.
По второму вопросу заслушали Котеловскую Л.В.

На сегодняшний день на территории Молчановского района 23 действующих коллективных договора. 6 из них было зарегистрировано в этом году. В основном это бюджетные учреждения. В ближайшее время планируют заключить коллективный договор в Молчановской СОШ №2 и Суйгинской СОШ. Кроме того, Департаментом по социально-экономическому развитию села  было разработано соглашение, по которому имеют право на получение государственной поддержки только те фермеры, которые заключили коллективные договоры в своих организациях. На сегодняшний день таких фермеров у нас 6. Таким образом, с ними будет проведена информацинно-разъяснительная работа касательно подготовки и регистрации коллективного договора.
По прежнему существуют проблемы по привлечению индивидуальных предпринимателей к заключению коллективных договоров. Предприниматели не хотят брать дополнительной ответственности за социально-трудовые отношения, не хотят предоставлять дополнительные льготы и компенсации работникам. 

Областной трехсторонней комиссией по социально-трудовым отношениям рекомендовано начать работу по созданию территориальных, территориально-отраслевых (межотраслевых) объединений работодателей. Считаю, что донести информацию о возможности создания объединений нужно, но вопрос необходимости создания такого объединения на территории Молчаносвского района остается для меня открытым.  
Киселёв В.Н.: Необходимо активизировать работу по заключению коллективных договоров, пригласить специалистов из Департамента труда и занятости. Пригласить на встречу индивидуальных предпринимателей,  чтобы донести информацию о значимости заключения коллективного договора в организации. Пригласить представителей организаций, в которых заключены коллективные договоры, для освещения положительного опыта регулирования социально-трудовых отношений с помощью коллективного договора. Дополнительно есть необходимость рассмотрения вопросов по охране труда.
Решили: Пригласить специалистов Департамента труда и занятости населения Томской области для проведения семинара по охране руда и освещения положительного опыта действия коллективного договора, разъяснения специфики создания объединения работодателей.
По третьему вопросу заслушали Прохоренко В.В.
С 25 мая по 8 июня в связи 4 классом пожарной опасности на территории Молчановского района действует особый противопожарный режим. Запрещается разведение костров, сжигание мусора и сухой растительности. Специалисты выезжают на место, если поступила информация о нарушениях.
Дополнительно существует план проверок организаций, согласованный прокуратурой. Он размещен на официальном сайте прокуратуры. Проверки организаций малого и среднего бизнеса согласно моратория не проводятся. Проверяется документация, требования к пожарной безопасности, первичные средства пожаротушения. 

Путинцева М.Г.: планируется мероприятие в конце июня, где будет разжигаться костер. Необходимо ли кому-либо сообщать об этом?
Прохоренко В.В.: особый режим может быть продлен. Нужно следит за сроками и дополнительно сообщить о мероприятии мне.
Решили: информацию принять к сведению.

                  Председатель                                                             В.Н.Киселёв
                  Секретарь                                                                   Л.В.Котеловская               
