Доклад (текстовая часть)
Масленникова Владимира Николаевича, 
Главы Молчановского района Томской области
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2012 год и планируемых значениях
 на 3-летний период

I.Экономическое развитие
В 2012 наблюдался рост средней заработной платы по крупным и средним предприятиям и некоммерческим организациям на 22, 5 %.
Рост объясняется увеличением заработной платы по следующим отраслям.
	
	Реальная заработная плата, 2012 % к 2011

	В том числе по видам экономической деятельности:
	

	Производство и распределение электроэнергии, газа и воды
	156, 4

	Гостиницы и рестораны
	В 2,3 раза

	Операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг
	121,1

	Государственное управление и обеспечение военной безопасности, обязательное социальное обеспечение
	152,5

	Образование
	102

	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
	120, 8

	Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг
	118, 3


 Кроме того, наблюдается рост средней заработной платы в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях на 28, 5 %, муниципальных общеобразовательных учреждениях на 32, 6%.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» обеспечивается комплекс мер по увеличению доплат за классное руководство, стимулирующих выплат.

В муниципальных учреждениях культуры наблюдается рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы на 15,74 %.

Рост объясняется повышением в 2012 году окладов работникам культуры на 9%, а так же за счет стимулирующих выплат.

Рост инвестиций в основной капитал в расчете на 1 жителя составил 20, 3%. Рост объясняется за счет увеличения объема инвестиций в основной ЦЭС ОАО «ТРК» в модернизацию линий электропередач и строительства новых на пер. Полевой с.Молчаново.
В 2012 году произошло снижение числа субъектов малого и среднего предпринимательства на 13, 3 %. Причинами сокращения числа субъектов малого и среднего предпринимательства являются:

1) увеличение страховых отчислений за наемных работников с 14 до 30%;

2) увеличение с 2013 года фиксированного платежа в Пенсионный фонд РФ в 2 раза;

3) повышение стоимости лицензии на торговлю алкоголем, ужесточением требований, предъявляемых к обороту спиртосодержащей и алкогольной продукции;

4) введение лицензирования перевозок пассажиров легковым такси; 

5) изменения лесного законодательства.

При этом органами местного самоуправления продолжена политика поддержки малого предпринимательства.

Введены новые формы поддержки - возмещение затрат по оплате стоимости электроэнергии от дизельных электростанций субъектам малого предпринимательства, а также предусмотрено возмещение затрат МУП «Центр поддержки малого предпринимательства и консультирования селян», связанных с развитием и обеспечением деятельности. 

По итогам районного конкурса предпринимательских проектов «Новая волна» в 2012 г. победителями стали 5 предпринимательских проектов (развитие фермерского хозяйства в с. Гришино, тепличное хозяйство, развитие придорожного сервиса, вывоз твёрдых бытовых отходов в с. Тунгусово, билетная касса), создано дополнительно 8 рабочих мест

Количество занятых на малых и средних предприятиях сократилось за счет увеличения численности работающих в организациях, отчитывающихся в Томскстат (2011-2041, 2012-2078).
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения, сократилась на 2, 1% за счет корректировки дублей. 

Доля протяженности автомобильных дорог местного значения, не отвечающих нормативным требованиям,  снизилась в связи с увеличением общей протяженности дорог местного значения, поставленных на учет.

II. Дошкольное образование
Основной проблемой развития дошкольного образования на территории Молчановского района является недостаточное количество мест в дошкольных образовательных учреждениях.
В Молчановском районе функционируют 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения: МДОУ детский сад «Ромашка», МДОУ детский сад «Малыш» в с. Молчаново. 

9 муниципальных общеобразовательных учреждений реализуют основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 

При них открыто 7 групп дошкольного образования сокращенного дня (9-10,5 часов)  (МБОУ «Сарафановская СОШ», МБОУ «Молчановская СОШ № 1», МБОУ «Могочинская СОШ», МБОУ «Наргинская СОШ», МАОУ «Тунгусовская СОШ», МАОУ «Молчановская СОШ № 2») и 12 групп  кратковременного пребывания детей (3-5 часов).
В 2012 году в целях ликвидации очередности для получения мест дошкольного образования в районном центре с.Молчаново были открыты 4 группы дошкольного образования на 84 места.

На проведение данных мероприятий израсходовано 8 млн. рублей.
Данное мероприятие позволило ликвидировать очередь на получение дошкольного образования в с.Молчаново для детей в возрасте от трех лет.

Также в 2012 году после капитального ремонта МАОУ «Сулзатская СОШ» была открыта ГДО на 15 мест, что создало возможность для предоставления услуг по дошкольному образованию в с.Сулзат.
Потребность в местах для получения дошкольного образования для детей в возрасте от трех лет полностью закрыта в с.Могочино, с.Нарга, с.Тунгусово, с.Сарафановка, с. Сулзат, с.Молчаново.
Данные мероприятия также позволили повысить удовлетворенность населения услугами дошкольного образования.

В 2013 году после проведения капитального ремонта МАОУ «Суйгинская СОШ» планируется открытие ГДО на 15 мест, что позволит  создать условия для предоставления услуг дошкольного образования в с.Суйга и закроет потребность в местах для получения дошкольного образования в данном населенном пункте.

Для ликвидации очередности в получении дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет планируется расширение площадей действующих дошкольных образовательных учреждений.

Данные мероприятия отражены в долгосрочной целевой программе «Развитие инфраструктуры системы образования Молчановского района на 2013-2017 годы».

III. Общее и дополнительное образование
В 2012 году произошло изменение численности муниципальных общеобразовательных учреждений в связи с реорганизацией МБОУ «Молчановская СОШ № 1» путем присоединения МКОУ «Нижнее-Федоровская НОШ» и МКОУ «Тунгусовская СОШ» путем присоединения МОУ «Колбинская НОШ». Присоединенные учреждения приобрели статус филиалов. Данное мероприятие позволило оптимизировать сеть образовательных учреждений района, повысить эффективность финансово-хозяйственного управления.

Процент прошедших государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ остается стабильно высоким и не планируется к значительному снижению в последующие годы.

Показатель среднестатистического тестового балла выпускников Молчановского района в 2012 году выше среднеобластного и среднероссийского балла.

Молчановская СОШ № 1 третий год занимает 1 место среди общеобразовательных школ Томской области, расположенных в районных центрах. В 2012 году она также подтвердила свой статус лучшей среди ОУ, расположенных в районных центрах.

По общему результату ЕГЭ Молчановский район в 2012 году занял первое место среди всех муниципальных образований.
Высокий уровень преподавания в общеобразовательных учреждениях района обуславливает и достаточно высокий уровень удовлетворенности населением  услугами общего образования.

В целях укрепления материально-технической базы общеобразовательных учреждений произведены следующие мероприятия: осуществлены ремонты спортзала в Молчановской СОШ № 2, столовой и пищеблока в Молчановской СОШ № 1 в Тунгусовской СОШ, приобретен автобус для подвоза обучающихся в Молчановскую СОШ № 1, завершен восстановительный ремонт Сулзатской школы. 

В 2013 году планируется произвести капитальный ремонт МАОУ «Суйгинская СОШ» и МБОУ «Молчановская СОШ № 1».

Данные мероприятия отражены в долгосрочной целевой программе «Развитие инфраструктуры системы образования Молчановского района на 2013-2017 годы».

Запланированное снижение численности детей, осуществляющих обучение во вторую (третью) смену обусловлено более рациональным использованием имеющихся площадей, а также тем, что задействуются площади учреждений культуры для внеурочной деятельности образовательных учреждений. 
Снижение численности детей 1 и 2-й групп здоровья обусловлено более углубленным и качественным проведением медицинского обследования детей.
Увеличение численности образовательных учреждений, нуждающихся в капитальном ремонте, с 2 до 4-х обусловлено, тем, что дополнительно признаны нуждающимися в капитальном ремонте МАОУ «Тунгусовская СОШ» и МБОУ «Могочинская СОШ». 

IV.  Культура
Количество клубных учреждений и библиотек за отчетный период не изменилось.

В 2012 году утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие культуры Молчановского района на 2013-2017 годы».

В рамках данной программы в 2013 году планируется осуществить частичный капитальный ремонт Наргинского ДТиД, Тунгусовского ДТиД, в дальнейшем запланирована реконструкция Могочинского ДТиД.
В рамках проектной деятельности планируется привлечь дополнительные средства в отрасль для укрепления материально-технического потенциала учреждений, пропаганды достижений молчановской культуры за пределами района.

Данные мероприятия позволят улучшить условия для занятия культурной деятельностью, расширит репертуар самодеятельных коллективов, позволит обеспечить больший охват населения услугами культуры.

Также запланировано выделение грантов талантливым исполнителям за счет средств бюджета Молчановского района.
V.Физическая культура и спорт
Процент населения, занимающегося систематически физической культурой и спортом в районе, продолжает оставаться недостаточным.

Во многом это обусловлено дефицитом спортивных площадей в районе (обеспеченность 45 %, спортзалами 26%). Спортивные залы имеются только при образовательных учреждениях и не могут обеспечить площадями всех желающих заниматься физической культурой.
В конце 2012 году завершено строительство универсальной спортивной площадки в с.Могочино, начато и будет завершено в 2013 году строительство хоккейной коробки в с.Молчаново с универсальным покрытием «Зима-лето», осуществлен капитальный ремонт спортивного зала МАОУ «Молчановская СОШ№ 2».
В 2012 году утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Молчановском районе на 2013-2017 годы».

В 2013 году будет осуществлено строительство спортивного зала при МАОУ «Тунгусовская СОШ», в рамках капитального ремонта будет отремонтирован спортивный зал МБОУ «Молчановская СОШ № 1», предусмотрено выделение целевых средств на укрепление материально-технической базы лыжного спорта МАОУ ДОД «Молчановская ДЮСШ».

На 2014 год запланировано (осуществляется разработка ПСД) строительство спортивного зала арочного типа в с.Молчаново, строительство универсальной спортивной площадки в с.Тунгусово, в дальнейшем реконструкция стадиона с.Молчаново, строительство лыжной базы в с.Молчаново.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Темпы строительства жилья в Молчановском районе в 2012 году сократились. 
Основная причина – отсутствие земельных участков с подведенными коммуникациями, предлагаемых для индивидуального жилищного строительства, а также технологические трудности в присоединении  действующим электрическим сетям.

Также причиной снижения темпов строительства является то, что значительная часть индивидуальных застройщиков состоят в программах на получение социальных выплат и не заинтересованы во вводе жилья в эксплуатацию до получения данных выплат. 

В 2013 планируется осуществить строительство 2-х многоквартирных домов для предоставления детям – сиротам, а также начать проектирование инфраструктуры микрорайона «Северо-Западный» в с.Молчаново.

Также планируется в 2013 году утверждение генеральных планов 4-х сельских поселений (генеральный план Молчановского сельского поселения утвержден в 2012 году) и схемы территориального планирования Молчановского района.

VII. Жилищно – коммунальное хозяйство
В 2012 году доля домов, собственники которых выбрали непосредственную форму управления многоквартирным домом, осталась неизменной. 
Жители многоквартирных домов с количеством квартир более трех предпочитают непосредственное управление жилым домом, так как, по – мнению населения,  данная форма наиболее всего обеспечивает прозрачность платежей за обслуживание общего имущества и расходов.
 В 2012 году по сравнению с 2011 годом снизилась доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилые условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на 1,8 %. 

Данное снижение наблюдается в связи со снижением объемов строительства по району.
VIII. Организация муниципального управления
На сокращение доли собственных доходов бюджета Молчановского района в 2012 году повлияло увеличение размеров безвозмездных поступлений из областного бюджета на реализацию инфраструктурных проектов.
На увеличение доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2013 году по сравнению с 2012 годом на 5,1 процентных пункта влияет снижение безвозмездных поступлений из областного бюджета (без учета субвенций).

В 2012 году, в течение года, в бюджет Молчановского района на реализацию федеральных и областных программ, на условиях софинансирования из местного бюджета, привлечен большой объем денежных средств из областного бюджета.

В 2012 году объем безвозмездных поступлений (без учета субвенций) из областного бюджета составил 222 792,1 тыс. рублей, в 2013 году запланировано 127 635,1 тыс. рублей.
Демографическая ситуация продолжает характеризоваться естественной убылью населения. Однако в 2012 году наблюдается рост рождаемости на 11 % и снижение смертности на 8%. В 2011 году число умерших превысило число родившихся на 93 человека, в 2012 – на 49 человек.

Повышение удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления связано с реализацией в 2012 году благоустроительных и инфраструктурных проектов.

В сельских поселениях проведены благоустроительные работы, работы по строительству тротуаров. В с.Молчаново открыта зона отдыха «Парк мечты», отремонтировано дорожное полотно в с.Тунгусово. Молчановское и Могочинское сельские поселения стали призерами областного конкурса на самое благоустроенное муниципальное образование.

Начата газификация с. Тунгусово, завершена газификация с.Нарга, осуществлена реконструкция станции обезжелезивания в с.Нарга.
Проложено 2800 м водопровода в с.Молчаново, 1850 м.  в с.Нарга, реконструировано в Нарге 769 м водопровода, проведена реконструкция 345 м водопровода в Тунгусовском поселении.

Осуществлена установка котла мощностью 2 Мвт на котельной «Рабочая», что позволило нормализовать температурный режим на объектах, отапливаемых от данной котельной, в том числе в жилом фонде.
Осуществлена газификация микрорайона «Кирзавод» с.Молчаново с установкой АИТ.

Осуществлено строительство терапевтического корпуса МБУЗ «Молчановская ЦРБ», завершен капитальный ремонт МАОУ «Сулзатская СОШ» с открытием ГДО, проведены ремонтные работы капитального характера в ряде образовательных учреждений.

Началась реализация долгосрочной целевой программы «Укрепление кадрового потенциала учреждений здравоохранения Молчановского района на 2012-2014 годы», что позволило привлечь в район 16 молодых специалистов и значительно сократить кадровый дефицит МБУЗ «Молчановская ЦРБ».

В рамках программы модернизации здравоохранения и реализации комплекса мер по модернизации образования значительно улучшилось материально-техническое состояние данных учреждений.
В 2013 году планируется начало газификации 2-й очереди с.Молчаново, продолжение реконструкции водопроводных сетей, консервация котельной «Кирзавод» с переводом теплоснабжения на газ.

Также планируется капитальный ремонт МАОУ «Суйгинская СОШ», МБОУ «Молчановская СОШ № 1», строительство спортзала при МАОУ «Тунгусовская СОШ».
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Увеличение потребления природного газа связано с завершением 4-й очереди газификации с.Нарга и началом газификации с.Тунгусово.
В дальнейшем также планируется рост потребления природного газа в связи с началом газификации 2-й очереди с.Молчаново.

Снижение потребления тепловой энергии и воды связано с увеличением числа многоквартирных домов, оборудованных приборами учета.
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