Прокуратура Молчановского района Томской области в судебном порядке потребовала устранения нарушений законодательства при добыче подземных вод 

Прокуратура Молчановского района Томской области провела проверку исполнения законодательства при добыче подземных вод в окрестностях деревни Майково Молчановского района Томской области.

Установлено, что одним из индивидуальных предпринимателей в окрестностях деревни Майково  осуществляется эксплуатация скважины и водонапорной башни с целью добычи подземных вод для питьевого и технологического обеспечения. При этом вопреки действующему законодательству указанным предпринимателем не получена лицензия на пользование недрами, не организованы мероприятия по учету объема добычи подземных вод, не разработан и не утвержден проект зоны санитарной охраны источника водоснабжения, не получено на него санитарно-эпидемиологическое заключение, не выполнено ограждение территории первого пояса зоны санитарной охраны источника водоснабжения, не приняты меры по обустройству дорожек к названному сооружению твердым покрытием и обеспечению его охраной. Кроме того, для эксплуатации вышеназванной скважины и водонапорной башни самовольно занят земельный участок площадью 20 кв.м.

По фактам допущенных нарушений законодательства по постановлениям заместителя прокурора района вышеуказанный предприниматель привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 7.3 (пользование недрами без лицензии), части 1 статьи 8.14 (нарушение правил водопользования при заборе воды), части 1 статьи 6.3 (нарушение законодательства  в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения), статье 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка) в виде административного штрафа и предупреждений. 
Между тем, учитывая непринятие по результатам рассмотрения представления действенных мер по устранению нарушений законодательства,  прокуратурой района в Молчановский районный суд Томской области направлены исковые заявления о возложении на вышеуказанного хозяйствующего субъекта обязанностей оформить правоустанавливающие документы на самовольно занимаемый земельный участок,  а также получить лицензию на пользование недрами с целью добычи подземных вод,  обеспечить проведение мероприятий по учету объема добычи подземных вод,  разработать и утвердить проект зоны санитарной охраны источника подземного водоснабжения, получить на него санитарно-эпидемиологическое заключение, оградить территорию первого пояса зоны санитарной охраны источника водоснабжения, обеспечить ее охраной, обустроить дорожки к данному сооружению твердым покрытием. 
Исковые заявления находятся на рассмотрении в суде.
Вопрос фактического устранения нарушений законодательства поставлен в прокуратуре района на контроль.
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