Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Молчановского района «О порядке предоставления субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим промышленное рыболовство».
Предлагаемый проект постановления Администрации Молчановского района «О порядке предоставления субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим промышленное рыболовство» (далее – проект) определяет порядок предоставления субсидии на  финансовое обеспечение затрат, связанных с приобретением маломерных судов, лодочных моторов, орудий лова для добычи (вылова) водных биоресурсов, холодильного оборудования, льдогенераторов.
Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты указанным проектом, их предполагаемые издержки и выгоды от предлагаемого проектом регулирования являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие промышленное рыболовство.
Принятие указанного проекта позволит снизить финансовую нагрузку организаций, занимающихся промышленным рыболовством, обеспечить положительную динамику экономических показателей рыбохозяйственного комплекса муниципального образования «Молчановский район».
Негативные социально-экономические последствия действия указанного проекта на получателей субсидии после его принятия отсутствуют.

